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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Dec. '20

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: zondagmiddag 13 december, aanvang 17.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0200 16:30 uur

Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 14 december vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0201 - 0282 19:00 uur
0283 - 0364 19:10 uur
0365 - 0446 19:20 uur
0447 - 0528 19:30 uur
0529 - 0610 19:40 uur
0611 - 0692 19:50 uur
0693 - 0774 20:00 uur
0775 - 0856 20:10 uur
0857 - 0938 20:20 uur
0939 - 1020 20:30 uur
1021 - 1102 20:40 uur
1103 - 1184 20:50 uur
1185 - 1266 21:00 uur
1267 - 1348 21:10 uur
1349 - 1430 21:20 uur
1431 - 1499 21:30 uur

Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 15 december vanaf 19.00 uur
Cat. nr. Sluit om

1500 - 1581 19:00 uur
1582 - 1663 19:10 uur
1664 - 1745 19:20 uur
1746 - 1827 19:30 uur
1828 - 1909 19:40 uur
1910 - 1991 19:50 uur
1992 - 2073 20:00 uur
2074 - 2155 20:10 uur
2156 - 2237 20:20 uur
2238 - 2319 20:30 uur
2320 - 2401 20:40 uur
2402 - 2483 20:50 uur
2484 - 2565 21:00 uur
2566 - 2647 21:10 uur
2648 - 2729 21:20 uur
2730 - 2807 21:30 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht van mr. Ph.J. Simons van Davina en partners notarissen.



Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 13 en zondag 14 februari 2021.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 16 december 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 17 december 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 18 december 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 19 december 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: zondagmiddag 13 december, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 André Louis 'Armand' Rassenfosse, Luik 1862-1934 Luik, Femme à la coiffe rouge, olieverf
op board, 45 x 35 cm. Provenance: particuliere collectie de heer J.J. de Koo en vervolgens bij
vererving

€ 750 Loc.9

2 André Louis 'Armand' Rassenfosse, Luik 1862-1934 Luik, diverse werken en persoonlijke
correspondenties. Provenance: particuliere collectie de heer J.J. de Koo en vervolgens bij
vererving

€ 120 Loc.9

3 Augustin Hanicotte (Frans 1870-1957), Liggende dames in een bloementuin, aquarel op
papier, 19 x 14,5 cm.

€ 300 Loc.9

4 7 Blauw/wit Chinees porseleinen kommen met decoratie van lange lijzen en een zotje, 19e
eeuw, h.5 x diam.16 cm. (1 defect)

€ 75 Loc.9

5 Antieke Chinees bronzen wierookhouder, h.23 x diam.26 cm. € 150 Loc.9

6 14 Kt. gouden collier, 14,6 gram € 240 Loc.1a

7 5 Antieke kattekop wijnflessen, 17e eeuw € 300 Loc.3

8 Onb. meester, Portret van een jongeman met hond, olieverf op doek, draagt onduidelijk
signatuur met "fecit 1823", 71 x 56 cm.

€ 600 Loc.3

9 Antieke met schepen en personen beschilderde porseleinen Biedermeier koffiekop en schotel € 30 Loc.3

10 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Mijn land, mijn volk, mijn traditie, deels polychroom
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 8/8, h.50 cm.

€ 3.600 Loc.12

11 EA124 Lounge fauteuil met ottoman / Charles & Ray Eames ca.1970, Herman Miller, ca.1970,
met zwart leder bekleed

€ 380 Loc.5

12 Petrus Kiers, Meppel 1807-1875 Amsterdam, Gezelschap in interieur met kaarslicht, olieverf
op paneel, 26 x 19 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 2.400 Loc.9

13 Onb.meester, Portret van een meisje, pasteltekening, 46 x 35 cm. € 500 Loc.3

14 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Zelfbewust, gepatineerd bronzen sculptuur, oplage
2/8, h.41 cm.

€ 300 Loc.12

15 14 Kt. gouden ring bezet met 0.75 ct. briljant geslepen diamant en vele kleine briljant geslepen
diamantjes, VVS2. Ringmaat 18

€ 450 Loc.1a

16 14 Kt. witgouden hanger bezet met briljant geslepen diamant, 0,85 ct. aan gouden collier, 9,6
gram

€ 750 Loc.1a

17 Charles Henri Joseph (Charles) Leickert, Brussel 1816-1907 Mainz, Molen aan de rivier met
twee wasvrouwen, olieverf op paneel, 16 x 24 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.8

18 Koop diverse Steiff knuffels, etc. € 25 Loc.6

19 Antiek eikenhouten dubbelgebogen Hollands Louis Quinze kabinet met gecontoureerde kap
en rustend op klauwpoten, h.227 x b.166 x d.57 cm.

€ 800 Loc.8

20 18 Kt. witgouden ring bezet met synthetische Moissanite, ca.2,50 ct., kleur: Champagne, met
certificaat van Nederlands Edelsteen Laboratorium, de diamanttester geeft echte diamant aan,
4,7 gram, maat 17

€ 550 Loc.1a

21 14 Kt. gouden schakelarmband, 22,6 gram € 300 Loc.1a

22 18 Kt. gouden koordcollier, L.114 cm., 66,9 gram € 1.200 Loc.1a

23 Willem Prins, Rotterdams 18e eeuws staand horloge in wortelnotenhouten kast, h.260 cm. € 2.400 Loc.8

24 Atelier Leo Gestel, Landschap met hooiwagens, tekening voorzien van atelierstempel uit
1941, 64 x 48 cm.

€ 380 Loc.12

25 Koopje divers Tartanware (9 st.) € 75 Loc.3

26 Koopje divers Tartanware (10 st.) € 75 Loc.3

27 Koopje divers Tartanware (10 st.) € 75 Loc.3

28 Koopje divers Tartanware (10 st.) € 75 Loc.3

29 Koopje divers Tartanware (10 st.) € 75 Loc.3

30 Koopje diverse antieke kristallen karaffen en glazen € 60 Loc.3

31 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Sunset I, deels bruin/groen gepatineerd bronzen
levensgrote sculptuur, oplage 1/8, h.105 cm.

€ 8.000 Loc.12

32 4 Oude koperen Louis Seize-stijl 10-lichts wandlusters, h.125 x b.63 x d.35 cm. € 750 Loc.12

33 Willem Antonie van Deventer, Den Haag 1824-1893 Den Haag, Visschepen aan het strand,
olieverf op paneel, gedateerd '49, 23 x 30 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 2.400 Loc.8

34 5 Antieke Imari porseleinen schotels en 3 kommen € 30 Loc.9

35 Cornelis Jan 'Bob' ten Hoope, Bussum 1920-2014 Bussum, Caféscene, gemengde techniek,
48 x 34 cm. (glas defect)

€ 150 Loc.12



Live veiling: zondagmiddag 13 december, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

36 Château Cos d’ Estournel, Grand Cru Classé Saint-Estèphe niveau “into neck” zeer goed jaar
1998, 3x

€ 260 Loc.3

37 F.H. Hershaw, Landschap met personen en paarden, olieverf op doek, 28 x 43,5 cm. € 550 Loc.8

38 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe (Amsterdam 1937), Cowboy, olieverf op doek, 170 x 175 cm. € 300 Loc.12

39 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Dagelijks werk, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 1/8, h.74 cm.

€ 2.400 Loc.12

40 18 Kt. geelgouden ring bezet met Robijn en 126 diamanten, 3,10 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 34x baguetteslijpsel en 2x triangelslijpsel en 90x briljantslijpsel, 15,2 gram, maat 16,75

€ 1.700 Loc.1a

41 18 Kt. gouden damespolshorloge met gouden band, Memphis, totaalgewicht 26,8 gram € 300 Loc.1a

42 14 Kt. witgouden armband bezet met 14 briljant geslepen diamanten, totaal ca.0.6 ct.,
totaalgewicht 12,3 gram

€ 750 Loc.1a

43 Guy Ibañez, Casablanca 1951, Que la plue cesse, olieverf op doek, gedateerd 1985, 125 x
162 cm.

€ 380 Loc.12

44 Rode met Chinese personen in landschap gedecoreerde lakwerk 5-laden kast, h.90 x b.63 x
d.33 cm.

€ 60 Loc.2

45 Antieke Chinees porseleinen schaal met rood glazuur, h.8 x diam.23 cm. € 60 Loc.9

46 Sina 'Sientje' Mesdag-van Houten, Groningen 1834-1909 Den Haag, Vrouw in bosrijke
omgeving, maroefle, 59 x 37 cm.

€ 600 Loc.8

47 Oude notenhouten Davenport afgedekt met lederen blad, h.86 x b.55 x d.55 cm. € 150 Loc.8

48 Gallé Frankrijk, met groene bloemen gedecoreerde persglazen vaas, h.22 cm. € 150 Loc.3

49 Wilhelmus Henricus Petrus Johannes (Willem) de Zwart, Den Haag 1862-1931 Den Haag,
Landschap met koeien en boerderij, maroefle, 35 x 28 cm.

€ 380 Loc.8

50 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Uhuru, deels groen/bruin gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 3/8, h.119 cm.

€ 7.500 Loc.12

51 Wilhelm Ludwig Friedrich Riefstahl (Duits, 1827-1888), Biddend gezelschap voor kerk, olieverf
op doek, 29,5 x 48,5 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 1.500 Loc.8

52 Jan Hendrik Weissenbruch, Den Haag 1824-1903 Den Haag, Boerenlandschap met koeien en
personen, aquarel, provenance: particuliere collectie / Kunsthandel Borzo, 's-Hertogenbosch.
Tentoongesteld: Tentoonstelling Schilderijen en Aquarellen van Nederlandse Impressionisten,
1972, 58 x 35 cm.

€ 600 Loc.8

53 18 Kt. witgouden armband met 130 diamanten, 3,30 ct., baguette-slijpsel en briljant-slijpsel,
wit-Si, 23 gram, binnenmaat 50 x 55 mm.

€ 2.400 Loc.1a

54 Platina ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., middensteen 0,80 ct. kleur K-
kwaliteit Vs1, maat 17

€ 1.800 Loc.1a

55 14 Kt. rosé gouden oorknoppen bezet met markies geslepen saffier tot. 0.40ct en aan
entourage briljant geslepen diamant tot. 0.18ct - F/G - VS/SI

€ 220 Loc.1a

56 Antiek gebogen eikenhouten kabinet met open onderstel, h.230 x b.168 x d.54 cm. € 300 Loc.8

57 Sientje (Sina) Mesdag van Houten, Groningen 1834-1909 Den Haag, Stilleven met fruitschaal,
olieverf op board, 49 x 43 cm.

€ 380 Loc.8

58 Anna Maria Stork-Kruijff, Sassenheim 1870-1946 Laren, Poes met twee kittens in interieur,
gedateerd 1902, 35 x 48 cm.

€ 300 Loc.8

59 2 Gekleurde Engelse schenkkannen € 80 Loc.3

60 Paar grote 1e gehalte zilveren tafelfazanten € 2.000 Loc.1

61 Buddha to Buddha, 1e gehalte zilveren armband, lengte 22 cm., breedte 20 mm., gewicht 170
gram

€ 190 Loc.1a

62 6 Diverse porseleinen beeldjes van bloemenmeisjes en 5 muzikantjes (deels defect) € 40 Loc.3

63 Omega tafelklok € 25 Loc.3

64 Crème/goudkleurig porseleinen Empire kinderserviesje € 30 Loc.3

65 Antieke opengewerkt hokker met marmeren blad, h.62 x diam.38 cm. € 240 Loc.8

66 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Klepperman van Elven, gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 113/150, h.15 cm.

€ 300 Loc.12

67 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Extase, deels rood gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 4/8, h.70 cm.

€ 2.400 Loc.12

68 Aziatisch porseleinen vaasje en een aardewerken kom € 45 Loc.3

69 Koopje divers antiek glas € 40 Loc.3

70 Koopje antieke aardewerken bodemvondsten € 75 Loc.3



Live veiling: zondagmiddag 13 december, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

71 Bronzen sculptuur van liggende herdershond, h.15 x L.42 x b.10 cm. € 75 Loc.3

72 Koop divers archeologisch en vroeg aardewerk en porselein, etc. € 75 Loc.3

73 14 Kt. gouden armband met graveerwerk, 20,7 gram € 300 Loc.1a

74 14 Kt. witgouden damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamantjes aan gematteerde
witgouden armband, totaalgewicht 31 gram

€ 380 Loc.1a

75 14 Kt. gouden collier met goudklomp, totaalgewicht 7.62 gram € 120 Loc.1a

76 Antiek deels geglazuurd Chinees Tang paard, h.39 cm. € 240 Loc.9

77 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein (defecten) € 30 Loc.9

78 Antieke palissanderhouten met diverse houtsoorten, ivoor, etc. ingelegde naaikist met twee
verdiepeningen, h.16 x b.36 x d.26 cm.

€ 75 Loc.9

79 Met draken gedecoreerde gesigneerde Chinees porseleinen celadon vaas, h.20,5 cm. € 30 Loc.9

80 Zeer uitgebreid antiek crèmekleurig Wedgwood serviesdeel. (Borden: 238, schalen: 7,
soepkommen: 20, bekers: 5, sauskommen: 5, theekopjes: 3. Totaal: 278)

€ 750 Loc.12

81 Antieke porseleinen serviesdeel, Royal Worcester, 2e helft 18e eeuw € 380 Loc.10

82 Yeates & Son, Dublin, messing telescoop met toebehoren in originele kist € 750 Loc.8

83 Glenn Van de Sande, De toekomst, olieverf op doek, 165 x 106 cm. € 240 Loc.12

84 Twee 1e gehalte zilveren koektrommels op schotel met parelrand € 2.200 Loc.1

85 Koson Ohara 古邨 (Japan 1877 – 1945), Twee aquarellen van eenden onder water en van
een gibon aapje op een tak, 24,2 x 25,2 cm. en 24 x 25 cm.

€ 75 Loc.9

86 18 Kt. geelgouden armband met 6-kantige schakels, 38,8 gram € 750 Loc.1a

87 18 Kt. geelgouden schakelarmband met graveerwerk, 42,6 gram € 750 Loc.1a

88 18 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,65 ct., middensteen ca 1,25
ct., kleur H- kwaliteit Si1, 6,8gram, maat 17,25

€ 4.750 Loc.1a

89 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde),
Boerenfamilie, olieverf op board, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.2

90 Met dieren gedecoreerde Chinees porseleinen schenkkan en een Meissen schenkkan € 45 Loc.2

91 Met Hollandse landschappen beschilderd mini-zonnekabinet, h.207 x b.132 x d.50 cm. € 240 Loc.2

92 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Noord Afrikaanse danseres, deels gepolychromeerd
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.54 cm.

€ 1.700 Loc.12

93 2 Antieke Chinees porseleinen famille rose bordjes, 18e eeuw, diam.13,5 € 75 Loc.9

94 17 Antieke Chinees Imari porseleinen kommetjes € 75 Loc.9

95 Ond. gesign., Havengezicht met op de kade twee paarden met wagen en twee mannen met
een vat Lindalin, olieverf op doek, 17 x 25 cm.

€ 600 Loc.9

96 Antieke glazen met bronzen Empire coupe, Holland ca.1820, h.24 cm. € 360 Loc.9

97 3 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen kommetjes met schotels € 45 Loc.9

98 Onb.meester, Hollandse School, Zeilschepen op open water, olieverf op paneel, 15 x 10,5 cm. € 75 Loc.9

99 3 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden en een kom met krabdecoraties, 18e / 19e
eeuw

€ 75 Loc.9

100 Rover 90, kenteken: AM-67-51, bouwjaar: 1955, 6 cilinder, vervaldatum APK: N.V.T. € 8.000 buiten

101 13-Delig zilveren dessertset met parelrand in origineel etui, Bonebakker & Zoon, Amsterdam,
jaartal 1881, totaalgewicht 388 gram

€ 240 Loc.1

102 Koop 2e gehalte zilveren bestek met parelrand, 1954 gram € 450 Loc.1

103 Antiek blauw/wit gedecoreerd Delfts aardewerken 5-delig kaststel, 18e eeuw (defecten) € 240 Loc.8

104 Geprepareerde oryxen (gemsbok) kop € 600 Loc.8

105 Geprepareerde oryxen (gemsbok) kop € 600 Loc.8

106 Fraai gestoken Indiase bijzettafel gedragen door drie olifanten, h.61 x diam.61 cm. € 150 Loc.8

107 8 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur vaasjes, 18e / 19e eeuw € 75 Loc.8

108 2 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen klapmutskommen (restauraties) € 75 Loc.8

109 Koop divers porselein, etc. w.o. Chinees € 25 Loc.8

110 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein w.o. antiek € 80 Loc.8

111 Koopje van divers Japans Imari porselein, etc. € 150 Loc.8

112 10 Diverse gepolychromeerde Chinees porseleinen schotels € 80 Loc.8
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113 18 Kt. witgouden hanger bezet met 26 diamanten, 1,00 ct., 8/8 slijpsel en briljantslijpsel, wit-Si,
afmeting 15x40 mm., 7,4 gram

€ 700 Loc.1a

114 14 Kt. witgouden schakel armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.16 ct. - F/G - VS/
SI - 18.5 cm. lang

€ 2.000 Loc.1a

115 Longines, 18 kt. witgouden horloge bezet met 30 briljant geslepen diamanten, wit-Vs 1,20 ct.,
gewicht, Quartz uurwerk, lengte 16,25 cm, gewicht 51,4 gram

€ 3.000 Loc.1a

116 Bronzen met draken gedecoreerde wierookhouder en een porseleinen vis € 25 Loc.3

117 Met ivoor ingelegd antiek mahoniehouten Empire theekistje € 45 Loc.3

118 Antiek ingelegd mahoniehouten Empire theekistje € 30 Loc.3

119 Antiek mahoniehouten Empire theekistje € 25 Loc.3

120 Antiek schildpad lepeldoosje € 45 Loc.3

121 2 Antieke blauw/wit gedecoreerde apothekersflesjes, h.13 cm. € 40 Loc.9

122 Oude Chinese theetablet, 24 x 19 cm. € 25 Loc.9

123 Theodor Wilhelm Eduard (Theo) Lohmann, Leiden 1880-1963 Blaricum, Spanningskabels,
olieverf op board, 27 x 21 cm.

€ 120 Loc.8

124 Theodorus Loman, Utrecht 1875-1963, niet gesigneerd, Kubistisch landschap, olieverf op
doek, 67 x 56 cm. Provenance: particuliere collectie, afkomstig rechtstreeks van kunstenaar,
tentoongesteld: Stedelijke tentoonstelling van kunstwerken van Nederlandse levende
meesters in het Stedelijk Museum te Amsterdam

€ 240 Loc.8

125 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Bororovrouw, deels koningsblauw gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 6/8, h.93 cm.

€ 2.000 Loc.12

126 Antieke met portret en bloemen beschilderde naaitafel, h.43 x b.51 x d.36 cm. € 75 Loc.8

127 Uitgebreid wit met blauwe bloemen gedecoreerd Zweeds serviesdeel, Rörstrand, model East
Indies

€ 150 Loc.8

128 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met originele tinnen waterbak en jaloeziedeuren,
h.90 of 144 x b.112 of 228 x d.60 cm.

€ 1.800 Loc.8

129 Hans Ittman, Waalwijk 1914-1972 Amsterdam, Naakt, olieverf op doek, 95 x 80 cm. € 450 Loc.8

130 Antieke notenhouten wandtafel afgedekt met een witmarmeren blad, h.87 x b.63 x d.45 cm. € 200 Loc.8

131 2 Antieke notenhouten stoeltjes € 80 Loc.8

132 Frans Langeveld, Amsterdam 1877 - Laren (NH) 1939, Langs de Amsterdamse gracht,
gesigneerd en gedateerd 1898, olieverf op doek, 44,5 x 63,5 cm.

€ 2.800 Loc.8

133 Juwelen atelier Chimento Italië, 18 kt. rosé gouden ring bezet met 54 briljant geslepen
diamanten, 0,45 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 15,4 gram, maat 17,5

€ 900 Loc.1a

134 14 Kt. gouden schakelarmband, 30.94 gram € 500 Loc.1a

135 Omgeving Orest Adamovic Kiprenskij, 1782-1836, Portret van een man, olieverf op doek, 70,5
x 57 cm. (slechte staat en scheuren)

€ 380 Loc.8

136 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Srilankaanse visser, deels turkoois gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 8/8, h.60 cm.

€ 1.300 Loc.12

137 3 Divers Gallé glaswerken vaasjes € 60 Loc.8

138 Art Deco beeldje van een danseres rustend op marmeren voetstuk, h.48 cm. € 400 Loc.8

139 Antieke Empire thee-emmer met koperen banden € 60 Loc.8

140 Houten Empire thee-emmer met koperen banden € 30 Loc.8

141 Oud marmeren beeld op zuil met voorstelling van Marcus Aurelius, zuil h.75 en borstbeeld
h.64 cm.

€ 600 Loc.9

142 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Middagstemming, deels groen gepatineerd bronzen
sculptuur op sokkel, oplage 8/8, h.75 cm.

€ 1.500 Loc.12

143 3 Antieke poppen met porseleinen hoofden onder antieke stolp € 120 Loc.9

144 Ingelegd Chinoiserie stoeltje met zwarte bekleding € 75 Loc.9

145 Nigeria, Yoruba, Epa-masker, dubbel gezichtsmasker met daarboven een zittend
vrouwenfiguur met een container in haar handen. Het masker is versierd met geschilderde
geometrische patronen, h. 100 cm.

€ 240 Loc.9

146 Antieke met bloemen gedecoreerd Kelim kleed, Turkije, Koerdistan, 214 x 395 cm. € 240 Loc.9

147 DRC., Luba, erotische figurengroep van een zittend omhelzend stel: beide met uitgesneden
haarlijnen, b.23 x h.30 cm.

€ 120 Loc.9

148 Afrikaans houten sculptuur van een gezicht met houtblok op het hoofd op standaard, h.61 cm. € 75 Loc.9
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149 August Querfurt (Duits 1696-1761), Jachtgezelschap in een weids landschap, olieverf op
paneel, gemonogrammeerd rechtsonder, 14 x 17 cm. Provenance: particulier collectie /
Auction Philips, London, Fine Old Master Paintings (7-7-1998), nr. 112, geïllustreerd op
pagina 110 van de catalogus

€ 2.600 Loc.9

150 18 Kt. gouden fantasie-schakelarmband, 68 gram € 1.200 Loc.1a

151 Edelsteen: blauwe topaas, rechthoek 22,1 x 12,64 x 8,4 mm., met IGI certificaat € 35 Loc.1a

152 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.03ct - G - VS1 - rm
17.5(55), met IGI vooronderzoeksrapport

€ 6.500 Loc.1a

153 DRC, Kuba, twee houten helmmaskers, bwoom, gedecoreerd met kauri zaden, koperen
beplating en dierenbont, h. 35 cm.

€ 110 Loc.9

154 Nigeria, Idoma, gezichtsmasker, met uitstekende bovenlip, fijn gesneden kapsel en
geschilderd in zwart en wit. Deze maskers werden gebruikt tijdens Ekpe-festivals ten bate van
de oogst, h.28.

€ 120 Loc.9

155 Afrikaans houten masker rustend metalen standaard, h.73 x b.27 cm. € 75 Loc.9

156 Nigeria, Yoruba, een uitgesneden gezichtsmasker, met daarboven een uitvoerig uitgesneden
auto met twee zittende figuren, waarvan één het wiel vasthoudt, h. 45 cm.

€ 200 Loc.9

157 Mali, houten deurslot versierd met uitgesneden geometrische patronen en bekroond door een
zoömorfisch-antropomorf figuur, h.35 cm.

€ 55 Loc.9

158 Spiegel met gecontourneerde ajour gestoken vergulde rocaillelijst, midden 18e eeuw, 73 x 43
cm. (spiegelglas modern)

€ 850 Loc.9

159 Antieke met koper afgezette koloniale kist vermaakt tot kast, h.66 x b.120 x d.50 cm. € 150 Loc.9

160 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Danseres, deels groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 5/8, h.66 cm.

€ 1.200 Loc.12

161 Eikenhouten miniatuur Jugendstil linnenkast, h.50 x b.36 x d.17 cm. € 40 Loc.10

162 Antieke geëtste kristallen schenkkaraf € 45 Loc.10

163 5 Antieke slingerglaasjes € 75 Loc.10

164 Bian Pingshan (Chinees, 1958), Bathing 7, inkt op papier, gedateerd 2005, 27 x 36 cm. € 2.400 Loc.8

165 2 Antieke gegraveerde glazen € 45 Loc.10

166 Omega Seamaster de Ville, vintage goud op stalen polshorloge met krokodillen horlogeband,
automaat en datum (nieuw met originele gesp), kast 34,5 mm.

€ 850 Loc.1a

167 Omega Seamaster de Ville, vintage goud op stalen polshorloge met lederen horlogeband,
ca,1960, automatisch uurwerk met datum, kast 34 mm.

€ 1.400 Loc.1a

168 Omega, 14 kt. geelgouden horloge met kroko lederen hologeband, opwinduurwerk € 550 Loc.1a

169 Wilhelmina, eikenhouten biljard rustend op Renaissance-stijl bolpoten voorzien van leeuwen
mascarons en compleet met antiek origineel keuën rek, 19e eeuw (Thuis plaatsen en afstellen
door Wilhelmina biljard fabriek ca.450 euro)

€ 2.800 Loc.8

170 Onb.meester, Portret van graaf van Limburg Stirum (1758-1810), olieverf op paneel, 30 x 23
cm.

€ 120 Loc.3

171 Toegeschreven aan Johannes Rienksz Jelgerhuis, Leeuwarden 1770-1836 Amsterdam,
Interieur met diverse personen bij de haard, olieverf op doek, 54 x 43 cm.

€ 300 Loc.3

172 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Hornblower, deels bruin gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 3/8, h.87 cm.

€ 2.200 Loc.12

173 Piet van Wijngaerdt, Amsterdam 1873-1964 Abcoude, Aronskelk en tulpen in vaas, olieverf op
doek, 66 x 78 cm.

€ 240 Loc.8

174 Piet van Wijngaerdt, Amsterdam 1873-1964 Abcoude, Rode amaryllis en paarse clematis,
olieverf op doek, 80 x 70 cm.

€ 240 Loc.8

175 Eikenhouten orgelgebogen kabinet, 18e eeuw, h.232 x b.164 x d.58 cm. € 800 Loc.8

176 Antiek eikenhouten miniatuur vitrinekastje, h.152 x b.60 x d.24 cm. € 400 Loc.8

177 Ond.gesign., Pasteuze compositie in wit en blauw, olieverf op doek, 62 x 61 cm. € 150 Loc.8

178 Omgeving David Teniers, Exterieur met diverse personen, olieverf op paneel, 17e/18e eeuw,
37 x 31 cm.

€ 1.800 Loc.8

179 14 Kt. geelgouden hanger bezet met Opaal, 15 x 19 mm., 3 gram € 150 Loc.1a

180 14 Kt. geelgouden hanger bezet met peervormige opaal, 25 x 40 mm., gewicht 8,5 gram € 260 Loc.1a

181 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 1.40ct - F/G -
VS/SI

€ 1.800 Loc.1a

182 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Naar de rivier, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage EAIII, h.101 cm.

€ 4.500 Loc.12
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183 2 Antieke Russisch geslepen kristallen dekselcoupes, h.27 cm. € 75 Loc.10

184 Zeer grote antieke bronzen staande 1-lichts kandelaar € 300 Loc.3

185 Monogram K.L., Portret van een dame met hoed, pasteltekening, 58 x 47 cm. € 300 Loc.3

186 Antieke Japanse bronzen dekseldoos i.v.v. vogel € 75 Loc.10

187 Gefacetteerd porseleinen karafje met emaille monturen, gemerkt G.F. aan onderzijde € 30 Loc.10

188 8 Antieke mahoniehouten armstoelen met gele streepstof bekleed € 360 Loc.3

189 Antieke blauw glazen Romeinse armband € 60 Loc.10

190 Togo, Fon, houten ceremoniële fallus met rood ingelegde patine met twee uitgesneden
figuurtjes, herkomst: voormalige collectie Jan van de Vaart, h. 32,5 cm.

€ 45 Loc.10

191 Nigeria, Yoruba, paar Ibeji-figuren met kralenjasjes, h. 30 cm. € 150 Loc.10

192 Gucci, Stalen horloge bezet met briljant geslepen diamanten met lederen band, met boekje,
quartz uurwerk, Anno 2003

€ 400 Loc.1a

193 1e Gehalte zilveren armband, Koningsschakel 9 mm., lengte 24 cm., gewicht 87 gram € 100 Loc.1a

194 Fijn gouden 20 Franc munt in omranding, totaalgewicht 7,65 gram. € 150 Loc.1a

195 5 Gram fijn goud € 75 Loc.1a

196 4 Houten netsuké's, 18e/19e eeuw € 120 Loc.10

197 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Mzuri chakula, deels bruin/rood gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 5/8, h.42 cm.

€ 2.200 Loc.12

198 Antieke Engelse ingelegde tafelklok, h.43 cm. € 260 Loc.6

199 5 Antieke aardewerken kruikjes, bodemvondsten € 60 Loc.10

200 Gernot Kissel (Duits 1939–2008), Bloemstilleven, olieverf op doek, 40 x 40 cm. € 300 Loc.8
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201 Noten met wortelnotenhouten bijzettafeltje, h.50 x b.60 x d.40 cm. € 8 Loc.11

202 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 30 Loc.11

203 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 30 Loc.11

204 Tiffany-stijl schemerlampje, 30 cm. € 16 Loc.11

205 Oude koperen lantaarnklok € 45 Loc.11

206 Ond.gesign., Boerin in Larens interieur, olieverf op doek, 63 x 47 cm. € 75 Loc.11

207 Omgeving Abraham Hulk, 1813-1892, Schepen voor de kust in kalm water, olieverf op paneel,
40 x 50 cm.

€ 280 Loc.11

208 G.F. Bruyn - Bosgezicht, olieverf op doek h. 48 x b. 69cm € 40 Loc.11

209 Ingelegd mahoniehouten Engels staand horloge met fraai beschilderde wijzerplaat, h. 225 cm € 500 Loc.11

210 Wortelnotenhouten theetafel met lade, h.70 x b.86 x d.45 cm. € 45 Loc.11

211 Antieke notenhouten bureaustoel met roze bekleding € 45 Loc.11

212 Albert Poels, 1903-1984, houten sculptuur van moeder met kind, h.70,5 x b.24 x d.17 cm.
(gesigneerd Alb.Poels, oud etiket onderkant)

€ 260 Loc.11

213 Art Deco tafellamp met voorstelling van twee spelende beren rond een blank glazen bol h.19
cm. - b.34 cm

€ 140 Loc.11

214 Verzilverd Art Deco tafellampje met glasaccent in de voet en gesatineerd glazen kapje h.26.5
cm.

€ 100 Loc.11

215 Antieke mahoniehouten wandelstok € 16 Loc.11

216 Onb.meester, Engelse School, Lezende dame in interieur, olieverf op board, 40 x 30 cm. € 40 Loc.11

217 Ond.gesign., Stadsgezicht met afgemeerde boten, maroefel, 25 x 22 cm. € 30 Loc.11

218 Verguld spiegeltje, 36 x 26 cm. € 60 Loc.11

219 W. Heylen, Schelpenvissers op het strand, gedateerd 1930, olieverf op doek, 49 x 59 cm. € 300 Loc.11

220 Naar Bernier, Landschap met ven en koeien, olieverf op doek, 55 x 87 cm. € 300 Loc.11

221 Antieke rijkbewerkte notenhouten 4-deurs kussenkast, h, 200 x b. 189 x d. 79 cm. € 1.000 Loc.11

222 J. Ouboter, Zeilschip op volle zee, olieverf op doek, 59 x 49 cm. € 100 Loc.11

223 J. Brink, Boereninterieur met breiende moeder en kind, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 75 Loc.11

224 W. Beckmauw, Engels jachttafereel in bosrijke omgeving, olieverf op doek, 100 x 70 cm. (gat
in doek)

€ 75 Loc.11

225 Bernardus Antonie (Bernhard) van Beek, Amsterdam 1875-1941 Kortenhoef, Stadsgezicht
Ankeveen vanaf het water, olieverf op doek (gaatje in doek), 60 x 40 cm.

€ 120 Loc.11

226 John Morris Gibson, Badende jongetjes in de rivier, gedateerd 1919, olieverf op doek, 60 x 80
cm.

€ 240 Loc.11

227 C.E. Mulert, Vrouw met kind in interieur, olieverf op doek, 38 x 47 cm. € 450 Loc.11

228 Bernardus Antonie(Bernhard) van Beek, Amsterdam 1875-1941 Kortenhoef, Melkende boer
met koe in landschap, olieverf op doek, 50 x 40 cm.

€ 150 Loc.11

229 Johan 'Mari' Henri ten Kate, Den Haag 1831-1910 Driebergen, Meisje met schilderskist en
hond in tuin, olieverf op doek, 42 x 52 cm.

€ 1.500 Loc.11

230 Jaap Sax, Amsterdam 1899-1977 Alkmaar, Rivierlandschap, olieverf op doek, 90 x 50 cm. € 75 Loc.11

231 Fré J. Dorst, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje St. Appiamo, gedateerd
1956, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 25 Loc.11

232 Isaäc Naarden (is Dirk Jan Slinger), Amsterdam 1902-1982 Zwolle, Mozes in de brandende
bramenbos, olieverf op board, 38 x 28 cm.

€ 120 Loc.11

233 L. van der Meide, Amsterdams grachtengezicht, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 120 Loc.11

234 Geslepen spiegel in notenhouten lijst, 127 x 77 cm. € 16 Loc.11

235 2 Antieke bronzen kandelaars, 18e eeuw, h.58 cm € 600 Loc.11

236 Oude Engelse wortelnotenhouten tafelklok, h. 43 cm. € 300 Loc.11

237 Antieke palissanderhouten speeltafel, h.74 x b.91 x d.91 cm. € 280 Loc.11

238 Modern patchwork kleed, 300 x 250 cm. € 550 Loc.11

239 Stel koperen bijzettafels afgedekt met geslepen glazen bladen, h. 60 x b. 65 x d. 65 cm. € 120 Loc.11

240 Moderne industriële wandtafel, h.75 x b.152 x d.49 cm. € 240 Loc.11

241 Meerkleurige dikwandige glazen potten, h.20 x diam.25 cm. € 50 Loc.11

242 Stel grote zwart glazen vazen, h.93 cm. (defect) € 16 Loc.11
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243 Antieke notenhouten 2 deurs pastoorskast, h.205 x b.170 x d.75 € 120 Loc.11

244 Ond.gesign., op achterkant, Golfveld met spelers, olieverf op doek, 177 x 100 cm. € 170 Loc.11

245 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 550 Loc.11

246 Zes met zwarte bekleding gestoffeerde buisframe eetkamerstoelen € 60 Loc.11

247 Kristallen bloemensteker op koperkleurige voet, h. 32 cm. € 30 Loc.11

248 Met bloemen gedecoreerd Villeroy en Boch servies € 75 Loc.11

249 Antieke eikenhouten 2-deurs pastoorskast, h.195 x b.147 x d.57 cm. € 280 Loc.10

250 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, h.77 x b.120 cm. (kras in het
scherm)

€ 55 Loc.10

251 Blankhouten eetkamertafel, h.76 x b.90 x d.198 cm. € 75 Loc.10

252 Aardewerken met landschap gedecoreerde bloempot, h. 20 cm. € 16 Loc.10

253 Tinnen dekselterrine, h. 28 cm. € 60 Loc.10

254 Oud hangeknoopt kleed, 250 x 142 cm. € 40 Loc.10

255 Oude 2-deurs kast met crème finish, h.230 x b.116 x d.46 cm. € 750 Loc.10

256 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 550 Loc.10

257 Stel kristallen kandelaars, h.30 cm. € 50 Loc.10

258 Porseleinen serviesdeel € 75 Loc.10

259 4 Witte Lloyd Loom armfauteuils met rode rokbekleding en kussentjes € 55 Loc.10

260 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 280 Loc.10

261 Notenhouten ovale salontafel met laden, h.50 x b.127 x d.80 cm. € 25 Loc.10

262 Stel tafellampen op verzilverde voet met kap, h.60 cm. € 70 Loc.10

263 Notenhouten wandelstok met ingebouwde messing verrekijker € 40 Loc.10

264 Corneille, Zonder titel, nr. 30/200, handgesigneerde lithografie, 28,5 x 13,5 cm. € 75 Loc.10

265 Sonia Delaunay, Dans voorstelling, lithografie met postzegel met eerste dag stempel, 67 x 57
cm.

€ 220 Loc.10

266 Bernard Joseph Johan Antonius (Ben) Debij, Den Haag 1909-1971 Amsterdam, Man in
lounge, gouache op papier, 80 x 57 cm.

€ 75 Loc.10

267 H.J. Wijngaardt, Riviergezicht met afgemeerde schepen, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 150 Loc.10

268 Ru van Rossem, Vergankelijkheid 5, Pompei, nr.19/35, handgesigneerde zeefdruk, 71 x 52
cm. met boek

€ 120 Loc.10

269 Rob Houdijk, Tilburg 1950, Naakte dame in interieur, aquarel, 58 x 62 cm. € 300 Loc.10

270 Krystyna Smiechowska, Manoeuvres, kleurenets, oplage 21/71, 74,5 x 55 cm. € 75 Loc.10

271 Arnout Jacobus Gustaaf Colnot, Amsterdam 1887-1983 Bergen, Stilleven, aquarel, 101 x 68
cm.

€ 300 Loc.10

272 Clemens Briels, Son 1946, Compositie met figuren, gedateerd 2001, oplage 20/150, zeefdruk,
53 x 59 cm.

€ 100 Loc.10

273 Groen gelakte buffetkast met vitrine-opstand, h. 220 x b. 140 x d. 54 cm. € 120 Loc.10

274 Metalen spaarvarken, h.23 x L.45 cm. € 25 Loc.10

275 Kristallen decoratie zwaard, L.60 cm. € 40 Loc.10

276 6 Kristallen parfumflesjes op kristallen tableau, h.11 x diam.25 cm. € 50 Loc.10

277 Koop diverse kinderserviesjes, etc. € 25 Loc.10

278 Koopje van : een pleet voorsnijset in etui, pleet ijsemmer en twee schaaltjes met zilveren
monturen

€ 40 Loc.10

279 Set kristallen piramidevormige presse papiers, 13 x 13 x 13 cm. € 40 Loc.10

280 Staande messing badkamer rek met verstelbare spiegel, h.180 cm. € 45 Loc.10

281 Armfauteuil met taupekleurige stof bekleed € 90 Loc.10

282 Blauw/wit gelakte 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren begaasd, h.226 x b.126 x
d.48 cm.

€ 450 Loc.10

283 Engelse kleurgravure "The young brood" 48 x 40 cm. € 80 Loc.10

284 Ond.gesign., Larens interieur, olieverf op doek 80 x 60 cm. € 650 Loc.10

285 Koopje divers glas en kristal € 30 Loc.10

286 Koop divers waaronder loodkristal € 25 Loc.10

287 Makkum aardewerken wandbord, diam.24 cm. € 25 Loc.10
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288 Rozenburg Den Haag, wandbord naar L. Apol € 50 Loc.10

289 Makkum wandbord, diam.35 cm. € 50 Loc.10

290 Thonet-stijl stoel € 30 Loc.10

291 Johannes Joseph Garjeanne, Delft 1860-1930 Hilversum, Winterlandschap met boerderij en
brug, pasteltekening, 44 x 33 cm.

€ 120 Loc.10

292 W. Noordijk, Havengezicht, krijttekening, 35 x 24 cm. € 100 Loc.10

293 A.E. Kuijper, Portret van jonge man, ets, 27 x 34 cm. € 80 Loc.10

294 Verchroomde design hanglamp - Sciolari € 300 Loc.10

295 Verchroomde Art Deco hanglamp met wit glazen kappen € 280 Loc.10

296 Glazen vintage design hanglamp met witte glaskap en geel glasaccent in de vorm van een
gloeilamp h.65 cm. - diam.35 cm.

€ 120 Loc.10

297 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen coupe en kapjes € 300 Loc.10

298 18-Lichts kroonluchter met kristallen pegels € 75 Loc.10

299 Moderne verchroomde 10-lichts kroonluchter met kristallen pegels € 240 Loc.10

300 Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen kappen € 200 Loc.10

301 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met glazen schaalkappen - Ezan € 320 Loc.10

302 Chroom 30-erjaren hanglamp, h.70 x b.65 x d.65 cm. € 45 Loc.10

303 Venetiaanse Murano 10-arms kroonluchter, h.90 x ca. diam.77 cm. € 220 Loc.10

304 Rood Chinees kleed met bloemenmotieven, 285 x 200 cm. € 170 Loc.10

305 Antieke eikenhouten dekenkist, h.74 x b.141 x d.64 cm. € 30 Loc.10

306 Koperen beddepan € 40 Loc.10

307 Stel Chinees porseleinen dekselvazen, 45 cm. € 180 Loc.10

308 Toegeschreven aan Jan Zondag, Annen 1891-1982 Sint Jans Klooster, Sculptuur in het park,
olieverf op doek, 100 x 80 cm.

€ 150 Loc.10

309 Antieke eikenhouten Luikse staande klok, h.205 cm. (slinger en 1 gewicht ontbreken) € 130 Loc.10

310 Eikenhouten secretaire met 5 laden, h. 105 x b. 99 x d. 49 cm. € 120 Loc.10

311 Gietijzeren sculptuur van een wilde eend, h.28 cm. € 40 Loc.10

312 Murano-stijl pompoen, h.48 cm. € 50 Loc.10

313 Antieke rijkbewerkte Hollandse keeftkast, h.203 x b.187 x d.85 cm. € 280 Loc.10

314 Antieke eikenhouten dubbelgebogen ladencommode rustend op klauwpoten, h.84 x b.102 x
d.58 cm.

€ 280 Loc.10

315 Dikwandige multicolor vaas, h.46 cm. € 50 Loc.10

316 Art Deco tafellamp op marmeren voet met metalen accenten en vierkante melkglazen kap, h.
36 cm.

€ 130 Loc.10

317 Antieke eikenhouten Zeeuwse panelenkast met leewenkoppen, h.147 x b.158 x d.70 cm. € 220 Loc.10

318 Met roze stof beklede ridderfauteuil € 30 Loc.10

319 Antieke eikenhouten panelenkist, h.66 x b.79 x d.48 cm. € 75 Loc.10

320 Sculptuur van een boomblad, h.50 cm. € 40 Loc.10

321 Multi color glazen siervaas, h.38,5 cm. € 40 Loc.10

322 Bronzen beeld van vrouw met mand en vogel, h. 43 cm. € 360 Loc.10

323 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Twee figuren, olieverf op doek,
gedateerd 2004, 100 x 72 cm.

€ 300 Loc.10

324 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Two faces, olieverf op doek,
gedateerd 2017, 90 x 70 cm.

€ 240 Loc.10

325 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9x12 mm., 4,6 gram, maat 18 € 240 Loc.1a

326 18 Kt. geelgouden ring bezet met 21 diamanten, 0,75 ct., kleur wit-kwaliteit piqué, 20x
baguetteslijpsel en 1x briljantslijpsel, ovaal kleur wit-kwaliteit Si, 0,25 ct., 4 gram, maat 17,5

€ 425 Loc.1a

327 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur G-
kwaliteit Si1, 2,2 gram, maat 16,75

€ 160 Loc.1a

328 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,75 ct., kleur Geel-kwaliteit
piqué2, 5 gram, maat 17,75

€ 380 Loc.1a

329 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 18

€ 320 Loc.1a
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330 TAG Heuer, model Formula1 Quartz, stalen polshorloge, Chronograaf met datum, met boekje
Anno 2004

€ 650 Loc.1a

331 18 Kt. geelgouden ring bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur wit-kwaliteit
Si, 4 gram, maat 18

€ 340 Loc.1a

332 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,4 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

333 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 13 diamanten, 1,00 ct., 12x baguetteslijpsel
+1xbriljantslijpsel, 0,60 ct., kleur: Cape-kwaliteit: Vs, 3,1 gram, maat 17,25

€ 750 Loc.1a

334 18 Kt. geelgouden ring bezet met 20 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 12x
briljantslijpsel+8xprincesslijpsel, 4,9 gram, maat 16,75

€ 450 Loc.1a

335 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.40 ct., kleur: G+kwaliteit Si3,
5.4 gram, maat 18

€ 500 Loc.1a

336 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,85 ct., kleur Cape-kwaliteit
Vs1, in staat, 6 gram, maat 16,5

€ 1.800 Loc.1a

337 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Twee vrouwen, olieverf op
doek, gedateerd 1998, 90 x 70 cm.

€ 240 Loc.10

338 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Twee naakten, olieverf op
doek, gedateerd 2015, 100 x 100 cm.

€ 450 Loc.10

339 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Venus, olieverf op doek, gedateerd 1996, 120 x
100 cm.

€ 240 Loc.10

340 Ria Rettich, Amsterdam 1939-2006 Amsterdam, Tiara droom, 1985, 100 x 76 cm. € 150 Loc.10

341 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Compositie, olieverf op doek, gedateerd 1995,
120 x 100 cm.

€ 240 Loc.10

342 Hans Lie, Nickerie (Suriname) 1941, Compositie insect in blauw, 100 x 110 cm. € 75 Loc.10

343 Kor Onclin, Leeuwarden 1918-2003 Twello, Stilteplekken, olieverf op doek, gedateerd 1998,
116 x 90 cm.

€ 150 Loc.10

344 Willem (Wim) van Aken, Amsterdam 1933-2015 Huizen, Byzantijnse stad, gedateerd 1991,
olieverf op doek, 85 x 105 cm. , provenance Kunsthandel Borzo, 's-Hertogenbosch

€ 500 Loc.10

345 Glenn Vandesande, Abstracte compositie, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 75 Loc.10

346 Antieke mahoniehouten ronde coulissetafel gedragen door 3-spanpoot met dolfijnhoofden,
h.73 x diam.140 cm. (te verlengen met 4 zacht houten tussenbladen van 49 cm.)

€ 220 Loc.10

347 6 Antieke mahoniehouten stoelen waarvan 2 met armleuning € 85 Loc.10

348 Uitgebreid wit aardewerken Wedgwood servies € 150 Loc.10

349 Paar gietijzeren zwanen, h.30 cm. € 75 Loc.10

350 Mahoniehouten Engelse stapel boekenkast, h. 212 x b. 86 x d. 36 cm. € 240 Loc.10

351 Steiff beer met knopje € 10 Loc.10

352 Verzilverd tafellampje met glaskapje in hoogreliëf, h. 21 cm. € 80 Loc.10

353 Antieke met bloemen en vogels gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.19 x diam.18 cm. € 30 Loc.10

354 Koperen telescoop met graveerwerk € 30 Loc.10

355 Sextant in houten kistje € 30 Loc.10

356 Art Deco lampje met poes, gesigneerd Limousin, h. 18 cm. € 260 Loc.10

357 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 20 Loc.10

358 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 55 Loc.10

359 Kobaltblauwe Art Deco rozensteker, Doyen, h. 13 cm. € 35 Loc.10

360 Ethiopië-Kenia, verzameling van vijf houten neksteunen: één Kenia met fraaie versiering van
cirkels. Herkomst: privécollectie Begië, h. 20 - 15 cm.

€ 120 Loc.10

361 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd Chinees porselein, etc. € 30 Loc.10

362 3 Koperen keteltjes en 2 blauw/wit gedecoreerde aardewerken borden € 16 Loc.10

363 Antieke grenenhouten tafel met 1 lade, h. 74 x b. 137 x d. 78 cm. € 45 Loc.10

364 M. Otter, Landschap met boerderijen en roeiboot, olieverf op doek, 70 x 49 cm. € 170 Loc.10

365 Hendrik Verburg, Bellingwolde 1895-1973 Nunspeet, Bloemstilleven, olieverf op doek, 60 x 50
cm.

€ 110 Loc.10

366 Wit gelakte armfauteuil met beige stof bekleed € 25 Loc.10

367 Oude rijkbewerkte Chinese watervat, h.36 cm. € 45 Loc.10
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368 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met gesatineerd glazen bol op marmeren
basement, h.14 cm.

€ 320 Loc.10

369 Hoge hoed in originele doos € 16 Loc.10

370 Hollandse school, draagt signatuur Notenboom, Berglandschap met wandelende vrouw met
ezel bij de rivier en op de achtergrond een stad, 106 x 138 cm.

€ 1.000 Loc.10

371 Bewerkt Thonet-stijl stoel € 40 Loc.10

372 Antiek koloniaal kruisvoet kabinet, h.186 x b.132 x d.53 cm. € 240 Loc.10

373 Dubbelgebogen secretaire, h.107 x b.120 x d.60 cm. € 120 Loc.10

374 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwarte accenten en roze gemarmerde glaskap,
h.40 cm.

€ 150 Loc.10

375 Art Deco tafellampje op marmeren voet met gesatineerd glaskapje, h.36 cm. € 120 Loc.10

376 Antieke latjes theestoof met koperen ketel € 40 Loc.10

377 Betonnen tuinbeeld, abstracte voorstelling, h.59 cm. € 16 Loc.10

378 5 Diverse koperen schuimspanen € 140 Loc.10

379 Afrika Etnografica, Tsogho, Gabon, houten masker, met kaolien, pigment en raffie, ca.h.30,5
cm.

€ 190 Loc.10

380 Tanzania, spijkerbeeldjes, 2 stuks € 70 Loc.10

381 Tropisch houten met drakenkoppen gedecoreerde salontafel afdekt met glazen blad € 45 Loc.10

382 Oud kuipdienblad met koperen biezen € 16 Loc.10

383 Diamantgeslepen kristallen vaas, h.30 x diam.30 cm. € 40 Loc.10

384 Machinaal vervaardigd patchwork kleed € 16 Loc.10

385 Tomasz Ruth, 1961, USA, Prometheia II 2006 Embellished, Gelimiteerde ciclee in color,
etition 150, handgesigneerd met gouden inkt, 51 x 30 cm.

€ 120 Loc.10

386 D. Kohlman, Boerderijen tussen de bomen, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 40 Loc.10

387 P. van Schaik jr., Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 280 Loc.10

388 Ond.gesign., Jongetje met geiten en schaap, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 75 Loc.10

389 Onb.meester, Haven van Rotterdam, olieverf op doek, 40 x 80 cm. € 120 Loc.10

390 B.H. Bolink, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 60 x 40 cm. € 60 Loc.10

391 Francois du Bois, Stadsgezicht Parijs, olieverf op doek, 54 x 40 cm. € 75 Loc.10

392 B.H. Bolink, Zeegezicht met personen, gedateerd 1943, aquarel, 59 x 40 cm. € 45 Loc.10

393 Jacobus Leonardus van der Meide, Gouda 1910-2002 Rotterdam, Gezicht op de Westertoren
in Amsterdam, olieverf op doek, 59 x 89 cm.

€ 360 Loc.10

394 Hollandse School, draagt signatuur Israëls, Ezeltje rijden op het strand, olieverf op doek, 90 x
65 cm.

€ 300 Loc.10

395 Oude notenhouten kussenkast h. 189 x b. 197 x d. 70 cm € 75 Loc.10

396 Eikenhouten bidstoel h. 85 € 25 Loc.10

397 Serie van 10 bloemenprenten € 20 Loc.10

398 Antiek met Chinese familie en draak gedecoreerde Kantonese kraagvaas (defect),62 cm. € 30 Loc.10

399 2 Antieke goud Imari borden € 150 Loc.10

400 Congo, antieke ivoren hoorn, circa 1920, met gesneden zittende gevangene met gebonden
koord om hals en gebonden armen achter zijn rug, h. 22,7 cm.

€ 200 Loc.10

401 Kameroen, Fali, houten pop met kralensnoeren en leer met haar van touw, h. 28,5 cm. € 75 Loc.10

402 F. Magrangeas, 1940-2011, Aphro di Zodiaque, handgesigneerd en gedateerd 1986, nr.
22/100, in map

€ 16 Loc.10

403 Koopje diverse Egyptische beeldjes, etc. (van opgravingen) € 60 Loc.10

404 Antiek aardewerken Egyptische beeldje (opgraving) € 75 Loc.10

405 Mali, Djenne terracotta buste (restauratie), Baule-figuur en West-Afrikaans fragment van een
beeld, h. 18, 29 en 38 cm.

€ 120 Loc.10

406 Koop diverse stenen en schelpen € 16 Loc.10

407 Antieke cloisonné vaas € 45 Loc.10

408 Gecraquelleerde porseleinen vaas, h.34 cm. € 90 Loc.10

409 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Queen, deels polychroom gepatineerd bronzen
levensgrote sculptuur, oplage 3/8, h.190 cm.

€ 9.000 Loc.12
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410 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Zelfbewust, deels bruin/groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 7/8, h.175 cm.

€ 9.000 Loc.12

411 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Kikuyumeisje, deels groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 1/8, h.46 cm.

€ 1.000 Loc.12

412 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Portret Bororo, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, EAII, h.65 cm.

€ 1.500 Loc.12

413 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Onbesproken, deels groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 5/5, h.145 cm.

€ 4.250 Loc.12

414 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Najaar, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 5/8, h.73 cm.

€ 1.800 Loc.12

415 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Concentratie, deels blauw gepatineerd bronzen
sculptuur, EAII, h.70 cm.

€ 1.800 Loc.12

416 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Anno 1900, gepatineerd bronzen sculptuur, oplage
2/8, h.36 cm.

€ 600 Loc.12

417 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Op de markt in Cusco, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.30 cm.

€ 1.300 Loc.12

418 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Poppenmoeder, gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 2/8, h.51 cm.

€ 300 Loc.12

419 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Jemenitische Moeder en kind, gepatineerd bronzen
sculptuur, unica, h.70 cm.

€ 1.300 Loc.12

420 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Naar de markt in Otavalo, deels blauw/rood
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 1/8, h.58 cm.

€ 1.000 Loc.12

421 3 Koperen sluitgewichten (incompleet) € 90 Loc.10

422 Koopje diverse archeologische armbanden, etc. € 40 Loc.10

423 Zuid-Afrika, kralenpanelen en divers kralentextiel, een kralenkalebas en een Yoruba-
schrijndoos met kaurischelpen, L.15-72 cm.

€ 110 Loc.10

424 Handgemaakt schaakspel € 25 Loc.10

425 Gepolychromeerde aardewerken schotel met randschade € 16 Loc.10

426 3 Blauw/wit aardewerken haringbordjes € 25 Loc.10

427 Stel blauw/wit gedecoreerd Regout borden, diam.37,5 cm. € 100 Loc.10

428 Verzilverde bronzen boekensteunen i.v.v. zeehonden, gesign. Frécourt h. 15 cm € 360 Loc.10

429 Antieke meerkleurige glazen schaal, diam.20,5 cm. € 40 Loc.10

430 Stel Imari porseleinen dekselvaasjes op houten sokkel, h.17,5 cm. (exclusief sokkel) € 40 Loc.10

431 Joseph Fernand Henri Léger, Argentan, Frankrijk 1881-1955 Gif-sur-Yvette, Frankrijk,
Portretje van Arthur Rimbaud en portretje van George Sand, kleurenafdruk, 1954, 13,5 x 9 cm.

€ 45 Loc.10

432 Frank Lodeizen, Amsterdam 1931-2013 Amsterdam, Lucy in de sky with diamonds, 6
pentekeningen

€ 25 Loc.10

433 Johfra is afgeleide naam van Franciscus Johannes Gijsbertus van den Berg, Rotterdam
1919-1998 Fleurac, Frankrijk, Abstracte figuren en een Maria, tekeningen (7x)

€ 40 Loc.10

434 Koop diverse antieke gepolychromeerde tegeltjes € 16 Loc.10

435 Koop diverse antieke naaldenkokers, etc. € 25 Loc.10

436 Oude geldkist € 16 Loc.10

437 Met diverse materialen ingelegde lakwerk juwelenkist € 25 Loc.10

438 Mini stoelklokje € 30 Loc.10

439 Twee Art Deco boekensteunen met eekhoorns op marmeren voetje h.11 cm. - b.10 cm. € 90 Loc.10

440 Aardewerken asperge-schaal met kan € 25 Loc.10

441 Koopje divers Wedgwood porselein, etc. € 16 Loc.10

442 Stel porseleinen beeldjes, gemerkt, 19e eeuw, 19 en 22 cm. € 60 Loc.10

443 4 Antieke houten beeldjes/netsuké's € 75 Loc.10

444 2 Famille rose porseleinen kopjes met schotels € 75 Loc.10

445 Antieke roemer, vaasje en 2 antieke handbeschilderde glazen € 30 Loc.10

446 2 Antieke met molens beschilderde knijpflacons € 240 Loc.10

447 Koopje van 3 Romeins glazen flesjes en een bakje € 60 Loc.10

448 Antiek houten beeldje en diverse onderzettertjes € 30 Loc.10
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449 Peter Behrnes, 1868-1940, keramiek aardewerken schenkkan, (tinnen deksel ontbreekt,
restauraties), h.29,5 cm.

€ 300 Loc.10

450 Korstiaan 'Kees' Verkade (Haarlem 1941), bronzen beeld van een Pierrot met bloem in de
hand, gemonogrammeerd en gedateerd KV '78, h.33 cm. (defect, bloem afgebroken)

€ 1.700 Loc.10

451 Natuurstenen sculptuur van een hondje rustend op marmeren voetstuk, h.16 cm. € 55 Loc.10

452 Bronzen sculptuur van een golfer rustend op marmeren voetstuk (golfstick ontbreekt), h.22
cm.

€ 25 Loc.10

453 2 Fijn gesneden marmeren plaquettes, 15 x 10 cm. € 75 Loc.10

454 Stel bronzen beeldjes, h. 31 cm € 600 Loc.10

455 4 Diverse natuurstenen eieren € 40 Loc.10

456 4 Bronzen miniatuur wijnkopjes met Chinese drakendecoraties € 55 Loc.10

457 Stel geelkoperen kandelaars, h. 25 cm € 80 Loc.10

458 Bronzen Art Deco boekensteunen met uitbeelding van de fabel van Jean de la Fantaine, "Le
carbeau et le renard, gesign., Mx le Verrier

€ 500 Loc.10

459 Antieke blikken tabaksdoos met voorstelling van de thuiskomst van een dronken man € 45 Loc.10

460 Chinees aardewerken oorvaasje met 2 handvatten, h.15 cm. € 45 Loc.10

461 Oude blauw aardewerken censor op 3 pootjes, diam.8 cm. € 40 Loc.10

462 Gespikkeld Chinees porseleinen vaasje, h.15 cm. € 40 Loc.10

463 Oude Russische ikoon, 31 x 27 cm. (kleine beschadigingen) € 75 Loc.10

464 Koop antieke dominospelletjes w.o. miniatuur en houten kistjes, spelletjes, etc. € 75 Loc.10

465 Koopje van een verrekijer en een fototoestel € 40 Loc.10

466 Chinees boek (erotisch) € 40 Loc.10

467 Antieke stereokijker met diverse plaatjes € 25 Loc.10

468 Koop diverse etnische sieraden € 25 Loc.10

469 Oude kaligrafeerkwast, Azië, ca.1900 € 70 Loc.10

470 Gepolychromeerd stenen Boeddhabeeld, h.30 cm. € 20 Loc.10

471 Oud rijk bewerkt Chinees watervat, h.31 cm. € 30 Loc.10

472 5 Uitgestoken stukken natuursteen € 75 Loc.10

473 Stel geslepen kristallen kandelaars, h.30 cm. € 40 Loc.9

474 Set van twee kristallen 5-lichts kandelaars, h.30 cm. € 40 Loc.9

475 Ronald B. Kitaj, The Romance of civil service, screenprint, nr.62/70, 62 x 95 cm. € 240 Loc.9

476 Malawi, stel houten sculpturen, ca.h.54,5 x 52 cm. € 190 Loc.9

477 Antiek lakwerk Chinese spanen doos, L.43 cm. € 45 Loc.9

478 Drie West-Afrikaanse ijzeren geldvormen: Chamba, smeedijzeren bellen aan koord, Chad,
smeedijzeren ketting en Mbole ijzeren speerpunt. Voormalige collectie Serge Schoffel,
Brussel. Hoogte circa: 30, 42 en 56,5 cm.

€ 75 Loc.9

479 Afrikaans masker € 25 Loc.9

480 Ibibio, Nigera, houten masker met pigment en textiel, ca.h.36 cm. € 130 Loc.9

481 Koop van diverse rieten manden € 16 Loc.9

482 Scailmont Art Deco vaas in gemarmerd opaalglas, h. 33 cm. € 110 Loc.9

483 Pende R.D.C., Mbuya, houten masker met raffia, ca.h.21 cm. € 160 Loc.9

484 Ivoorkust, Houten vrouwelijke sculptuur, h.22,5 cm. € 100 Loc.9

485 Vuvi, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.31 cm. € 160 Loc.9

486 Art Deco vaas met bladmotief - De Rupel Boom, h.15 cm. € 80 Loc.9

487 Scailmont gekleurd glazen Art Deco vaas, h.27 cm. € 60 Loc.9

488 Yaka, houten spleettrommel met een gesneden buste, h.47 cm. € 40 Loc.9

489 Antieke eikenhouten rijkbewerkte altaarballustrade, h.71,5 x b.311 x d.20 cm. € 280 Loc.9

490 2 Antiek gemarmerde 3-kantige zuilen, h.53 x b.44 cm. € 60 Loc.9

491 Oostelijk Afrika, houten vrouwelijke sculptuur,, ca.h.35 cm. € 130 Loc.9

492 R.D.C., Houten sculpturen, ca.h.32,5 cm. € 130 Loc.9

493 14 Kt. geelgouden hanger bezet met gesneden jade, 20x38 mm., 7 gram € 220 Loc.1a

494 18 Kt. geelgouden armband, 21,7 gram € 750 Loc.1a
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495 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 Kt. rosé gouden collier bezet met 75 briljant geslepen
diamanten, 1,85 ct., 10 briljant geslepen diamanten, kleur Top wit, kwaliteit VVs en 74 zwarte
briljant geslepen diamanten, lengte 42 cm., verstelbaar, 17,7 gram

€ 850 Loc.1a

496 Chopard Genève, 18 kt. gouden damespolshorloge ingezet met 63 briljant geslepen
diamanten, met dubbel gedraaid 18 kt. gouden band, totaal 26,74 gram

€ 1.200 Loc.1a

497 14 Kt. geelgouden collier en hanger bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., lengte
50 cm., gewicht 4,9 gram

€ 260 Loc.1a

498 14 Kt. geelgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs, 3,8 gram, maat 16,75

€ 200 Loc.1a

499 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 18,5

€ 90 Loc.1a

500 18 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamantjes € 240 Loc.1a

501 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5,3 gram, maat 18

€ 320 Loc.1a

502 14 Kt. geelgouden ring bezet met 17 diamanten/roosslijpsel, ca.0,65 ct., 5,4 gram, maat 19,5 € 260 Loc.1a

503 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljantgeslepen diamanten, 0.75 ct.,(kleur:G-kwaliteit:Vs )
6.7 gram, maat 18

€ 650 Loc.1a

504 14 Kt. gouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant en robijntjes € 75 Loc.1a

505 Houten kruk, h.50 x b.72 cm. € 25 Loc.9

506 Fang, Gabon Mnl. houten sculptuur met dierenhuid, nagels, textiel en touw, ca.h.60 cm. € 425 Loc.9

507 Oud teakhouten bed € 220 Loc.9

508 Tanzania, grote houten schaal met uitgesneden geometrische patronen op voet en rand en
aan de onderzijde, diam 65 cm.

€ 30 Loc.9

509 Angola, Lwena, staf van een hoogwaardigheidsbekleder, gesneden met een krullende slang
en bekroond met een gebeeldhouwde buste, provenance: voormalige collectie van Rudolf
Krammig (1921-1995), h. 94 cm.

€ 100 Loc.9

510 Zuid-Afrika, Zulu, houten staf van een hoogwaardigheidsbekleder, met een tweekleurige nerf
en een bolvormige greep. Herkomst: voormalige collectie Rudolf Krammig (1921-1995), h. 110
cm.

€ 75 Loc.9

511 Tanzania-Mozambique, Makonde, staf van een hoogwaardigheidsbekleder. Een gebogen
staf met daarboven een vrouwelijke buste, Ndonya, met zwarte patina. Herkomst: voormalige
collectie Rudolf Kramming, hoogte 97 cm.

€ 150 Loc.9

512 Afrikaans houten staf van een hoogwaardigheidsbekleder met vermoedelijk porseleinen ogen,
h.112 cm.

€ 100 Loc.9

513 2 Grijs gelakte bijzettafeltjes op ijzeren onderstel (verschillende maten) € 16 Loc.9

514 Ivoorkust, Baule, helmmasker, Bonu Amwin, masker van een West Afrikaans buffalo met
gebogen hoorns, open mond met gebeeldhouwde tanden en bolvormige ogen. Taboe 'Do'-
masker. Herkomst: Luca Dosi Delfini (1939-20), h. 49 cm.

€ 150 Loc.9

515 Teakhouten 8-kantige tafel, h. 36 cm € 30 Loc.9

516 Oude smeedijzeren haal € 25 Loc.9

517 DRC, Lele houten trommel met een uitgesneden handvat in de vorm van een hand met een
antropomorf gezicht, gedecoreerd met koperen spijkers en een traditioneel Kuba Kingdom
uitgesneden geometrisch patroon, h. 78 cm.

€ 100 Loc.9

518 Tsogho, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.33,5 cm. € 130 Loc.9

519 Tsogho, Gabon, houten masker met raffia, ca.h.33 cm. € 190 Loc.9

520 Fang Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.27 cm. € 240 Loc.9

521 Galao, Gabon, houten masker met kaolien en pigment, ca.h.30 cm. € 160 Loc.9

522 Fang Gabon, Ngil, houten masker met kaolien, ca.h.43 cm. € 200 Loc.9

523 Betonnen tuinbeeld van een eend, h.29 cm. € 16 Loc.9

524 Antiek mahoniehouten biedermeier kuif-linnenkast, h. 103 x 82 x 46 cm. € 150 Loc.9

525 Oude met tegeltjes ingelegde tuintafel op metalen onderstel, h.77 x diam.80 cm. € 25 Loc.9

526 Afrikaans Dan masker, Provenance collectie: Wim Spruyt h. 48 cm. € 75 Loc.9

527 Timor deur, Indonesië, h. 112 cm. € 100 Loc.9

528 Mumujye, voorouderbeeld, Provenence: Wim Spruyt, h. 82 cm. € 100 Loc.9

529 Makonde buikmasker, Provenance: onbekend, 47 cm. € 100 Loc.9

530 Eikenhouten partnerdesk afgedekt met groen vilten blad, h. 80 x b. 148 x d. 84 cm. € 75 Loc.9



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 14 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

531 Turks besnijdenis jurkje € 40 Loc.9

532 Garjeanne, Waterdragende vrouw voor stadspoort, aquarel, 38 x 28 cm. € 30 Loc.9

533 2 Vakkenkasten met gekleurde schuifdeuren, h.224 x b.100 x d.42 cm. € 40 Loc.5

534 Anton Heijboer, Zonder titel, gemengde techniek, 38 x 28 cm. € 60 Loc.9

535 Marc de Michelis, 1947, Le remcomtre, gedateerd 1975, aquarel, 20,5 x 31 cm. € 75 Loc.9

536 Yves Thos, France 1935, Sous le Soleil, olieverf op doek, 50 x 100 cm. € 260 Loc.9

537 Jacobus Antonius Martinus (Jack) Harden, Hoensbroek 1935-2002 Deurne, Blauw inspiratie,
gemengde techniek op board, gedateerd 1971, 80 x 70 cm.

€ 150 Loc.9

538 Max Bueno de Mesquita, Amsterdam 1913 - 2001 Amsterdam, Naakte dame, olieverf op
doek, 79,5 x 99,5 cm.

€ 400 Loc.9

539 Gerardus Johannes Schäperkötter, Amsterdam 1914-2006 Amstelveen, Compositie, olieverf
op doek, 60 x 80 cm.

€ 150 Loc.9

540 Hendrika (Henny) Antonia van Diest, Den Haag 1948, Moeder en kind, acryl op papier, 85 x
53 cm.

€ 500 Loc.9

541 Rijkbewerkte notenhouten 2-zitsbank met gouden accenten en met velours beklede
bijpassende stoel

€ 60 Loc.9

542 Antiek mahoniehouten kuipdienblad met koperen handvatten, L.58 x b.39 cm. € 30 Loc.9

543 Modern patchwork kleed, 216 x 151 cm. € 280 Loc.9

544 Grijs gelakte in golfbeweging uitgevoerde 3-laden commode, h.90 x b.95 x d.60 cm. € 80 Loc.9

545 Terracotta sculptuur van jager met boog op zwart marmeren basement gesigneerd G. caibo,
h. 32 cm.

€ 280 Loc.9

546 Oude eikenhouten ronde bijzettafel, h.76 x diam.89 cm. € 75 Loc.9

547 Bronzen Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, gesigneerd Dequé, h. 42 cm. € 380 Loc.9

548 Onb.meester, Mannelijk naakt, krijttekening, 52 x 34 cm. € 30 Loc.9

549 Dermaga Suraoaja Kompul, Havengezicht met ossekar, olieverf op doek, 58 x 43 cm. € 75 Loc.9

550 M. Theprsa, Indonesisch landschap, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 40 Loc.9

551 L. Arens, Havengezicht te Dordrecht, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 100 Loc.9

552 Hendricus Nicolaas (Henk) Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Kotter in het water, olieverf
op doek, 38 x 48 cm.

€ 260 Loc.9

553 G. Gafer, 4 Diverse landschappen en havengezichten op Malta, aquarellen € 30 Loc.9

554 De Kunstfabriek, Ballroomzaal, acrylverf op doek, 150 x 100 cm. € 75 Loc.9

555 Adrianus van Everdingen (1832 - 1912) Bosrijk landschap, olieverf op paneel, ca. 50 x 40 cm. € 200 Loc.9

556 Champagne rek, ”Pupitre” zware dubbele eiken uitvoering voor 120 flessen h. 148 x br73 € 150 Loc.9

557 Brouwer, Winterdorpsgezicht met kerk, olieverf op paneel, 17 x 12,5 cm. € 25 Loc.9

558 Stukje jade, China € 40 Loc.9

559 Groen jade beeldje, h. 13 cm. € 60 Loc.9

560 2 Gesigneerde Chinees porseleinen Foo honden, h.11 cm. € 75 Loc.9

561 Bronzen bord met florale bewerkingen, dm. 26 cm. € 100 Loc.9

562 4 Diverse rozenolieflesjes zonder stopjes € 100 Loc.9

563 Omgeving J.H. Weissenbruch, Landschap, ges.op achterzijde, aquarel, 9 x 15 cm. € 90 Loc.9

564 Antieke Cloisonné schaal, h.8 x diam.30 cm. € 75 Loc.9

565 3 Diverse Imari kastkommen € 30 Loc.9

566 Ond.gesign., Koeien drinkend in het water, olieverf op paneel, 14 x 17 cm. € 35 Loc.9

567 John M. Mylne, Zeegezicht, gedateerd 1901, aquarel, 18 x 9 cm. € 75 Loc.9

568 Murano-stijl hond, h.45 cm. € 180 Loc.9

569 Murano-stijl stier, h.33 x L.76 cm. € 180 Loc.9

570 Industriële metalen met houten side table op wielen, h.86 x b.160 x d.51 cm. € 100 Loc.12

571 Antiek mahoniehouten Empire 4-deurs prentenkabinet, Holland ca.1810, h.232 x b.160 x d.60
cm.

€ 1.500 Loc.12

572 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Drinkende dieren,
olieverf op doek, gedateerd 1990, 120 x 120 cm.

€ 150 Loc.12

573 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Blue sky, olieverf op doek, gedateerd 1968,
gesigneerd op achterkant, 120 x 120 cm.

€ 240 Loc.12
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574 Abraham (Bram) Gerrit de Jong, Hardinxveld-Giessendam 1952, Juste avant le mariage, acryl
op doek, 120 x 130 cm.

€ 150 Loc.12

575 Howard Evans Murray Meyers, New Glasgow (Canada) 1947, niet gesigneerd, Compositie,
olieverf op doek, 120 x 150 cm.

€ 150 Loc.12

576 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Ster 1968, 91- serie, olieverf op doek, 100 x
100 cm.

€ 150 Loc.12

577 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Chamula Mexicanen, deels polychroom gepatineerd
bronzen beeldengroep, unica

€ 2.600 Loc.12

578 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Naar de markt in Otavalo, deels koningsblauw
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 2/8, h.58 cm.

€ 1.000 Loc.12

579 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Jongleur, gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 8/8,
h.50 cm.

€ 1.200 Loc.12

580 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Diabolo, deels blauw/groen gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 2/8, h.45 cm.

€ 1.100 Loc.12

581 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Balanceren II, deels rood gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 4/8, h.75 cm.

€ 1.000 Loc.12

582 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Balanceren II, deels blauw gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 3/8, h.75 cm.

€ 1.000 Loc.12

583 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Vrouw met lint, deels groen gepatineerd bronzen
sculptuur op glazen bol, oplage 3/8, h.54 cm.

€ 1.200 Loc.12

584 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Vrouw met lint, zonder bol, deels groen/blauw
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.54 cm.

€ 1.200 Loc.12

585 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Mijn geboorteland Equador, deels blauw/groen
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 2/8, h.50 cm.

€ 700 Loc.12

586 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Victory, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 3/5, h.77 cm.

€ 4.500 Loc.12

587 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Hornblower, deels bruin/rood gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 2/8, h.87 cm.

€ 2.200 Loc.12

588 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Blik op de Mara, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.42 cm.

€ 2.000 Loc.12

589 Met vissen en symbolen beschilderde Chinese bank, h.47 x b.180 x d.28 cm. € 550 Loc.12

590 2 Blauw gestoffeerde gecapitonneerde loveseats, h.110 x b.130 x d.86 cm. € 400 Loc.12

591 Ruwhouten industriële 6-deurs dressoir, h.100 x b.250 x d.45 cm. € 900 Loc.12

592 Antiek eikenhouten Drents zonnekabinet, Holland ca.1800, h.260 x b.178 x d.58 cm. € 750 Loc.12

593 Grote terrasparasol op ijzeren voet € 40 Loc.12

594 IJzeren wandtafel, h.82 x b.180 x d.38 cm. € 300 Loc.12

595 Metalen met personen en dierfiguren gedecoreerde Indiase 43-lichts waxine-standaard, h.192
x b.125 x d.12 cm.

€ 450 Loc.12

596 Antiek mahoniehouten Jugendstil buffetkast met spiegelopstand, h.197 x b.118 x d.42 cm. € 150 Loc.12

597 Howard Evans Murray Meyers, New Glasgow (Canada) 1947, Compositie met rood/oranje en
zwart, olieverf op doek, 120 x 120 cm.

€ 150 Loc.12

598 Eddy Sikma, Leeuwarden 1957, Landschap, 120 x 120 cm. € 150 Loc.12

599 Anton (Pieter Johan) Martineau, Amsterdam 1926-2017 Amsterdam, Compositie, olieverf op
doek, 80 x 60 cm.

€ 150 Loc.12

600 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Papagaaienkrakeel,
olieverf op doek, 80 x 80 cm.

€ 75 Loc.12

601 Benjamin Lucien Royaards, Schoorl 1939-2009 Montbrison-sur-Lez (Frankrijk), Compositie,
aquarel/gouache, gedateerd 1989, 170 x 78 cm.

€ 300 Loc.12

602 Peter Klashorst, Santpoort 1957, Portret, olieverf op paneel, 47 x 37 cm. € 120 Loc.12

603 Corneille alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise
(Frankrijk), Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, gedateerd 1967 op Japans papier, 56 x 38
cm.

€ 240 Loc.12

604 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde),
Dorpsgezicht met familie bij de kerk, olieverf op board, 61 x 60 cm.

€ 75 Loc.12

605 Anak Agung Rai S., Ubud 1949, Hanengevecht, olieverf op doek, 16,5 x 23,5 cm. en
Ond.gesign., Pasar, olieverf op doek, 60 x 78 cm.

€ 70 Loc.12
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606 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Head, olieverf op doek, gedateerd 1995, 24
x 30 cm.

€ 240 Loc.12

607 Costa Gil, São Paulo 1956, Jacu (grote vogel), gedateerd 1990, gouache op papier, 50 x 50
cm.

€ 40 Loc.12

608 Margriet Stafels, Abstract, 1987, 100 x 70 cm. (glas defect) € 30 Loc.12

609 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Abstract, gemengde techniek op paneel,
97 x 106 cm.

€ 240 Loc.12

610 Michel van Overbeek, Den Haag 1942, "Noch de dageraad", handgesigneerde lithografie,
nr.22/30, gedateerd 1981, 104 x 73 cm.

€ 75 Loc.12

611 Glenn Van de sande, Compositie met geel, olieverf op doek, 10 x 80 cm. € 150 Loc.12

612 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, gemengde techniek, Rode man, 105 x 95
cm.

€ 380 Loc.12

613 Howard Evans Murray Meyers, New Glasgow (Canada) 1947, Compositie, olieverf op doek,
102 x 120 cm.

€ 150 Loc.12

614 Antieke mahoniehouten Empire secretaire à abattant afgedekt door een wit marmeren blad,
h.157 x b.106 x d.55 cm.

€ 75 Loc.8

615 Smeedijzeren Art deco tafellampje met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h. 40 cm. € 100 Loc.8

616 Art Deco gipsen sculptuur van een dame met hond, h. 42 x b. 70 cm. € 120 Loc.8

617 Zwart met koperen schemerlampvoet met kap, h.79 cm. € 25 Loc.8

618 2 Oude mahoniehouten ronde bijzettafels (1x gat in blad), h.70 x diam.66 cm. € 75 Loc.8

619 Taupekleurig ministerbureau afgedekt met antracietkleurig lederen blad, h.80 x b.183 x d.100
cm.

€ 220 Loc.8

620 Groen gecapitonneerde lederen verstelbare bureaufauteuil, op wieltjes. 58 x 100/113 CM € 150 Loc.8

621 Antieke ingelegde speeldoos met 12 melodieën. (Niet werkend) € 16 Loc.8

622 2 Metalen bordenhouders/schilderijhouders € 30 Loc.8

623 Stel gemberpotten, h.30 cm. € 30 Loc.8

624 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet en grote melkglazen bol h.55 cm. € 200 Loc.8

625 Art Deco tafellamp met gekleurde glasplaat en voorstelling van een danseres op marmeren
basement gesigneerd Molins H.23 cm. - b.30 cm.

€ 140 Loc.8

626 John Grose, antieke messing sextant in originele kist met toebehoren € 240 Loc.8

627 Antieke notenhouten met wortelnotenhouten halfmaanklaptafel, h.81 x b.114 x d.57 of 114 cm. € 150 Loc.8

628 Antieke roodkoperen blokkenbak met leeuwendecoraties, h. 30 cm. € 60 Loc.8

629 Navolger van Gabriël Metsu, Twee mannen bij een slapende dame in interieur, olieverf op
doek, 31 x 39 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 2.000 Loc.8

630 Antieke notenhouten uitschuifbare Willem III eetkamertafel (tussen bladen ontbreken) 140 x
110 x 77 cm.

€ 240 Loc.8

631 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Bloemstillven, maroefle, 29 x 23 cm. € 380 Loc.8

632 Onb.meester, omgeving Van Ostade, Herberginterieur met personen, olieverf op doek, 23 x
29 cm.

€ 200 Loc.8

633 Antieke handgeknoopt kleed, 273 x 143 cm. € 75 Loc.8

634 Antiek koperen onderstel, h.33 cm. € 25 Loc.8

635 Mahoniehouten 6-kantig vitrine, Muratti, ca.1920 € 360 Loc.8

636 2 Antieke bronzen kandelaars, h. 80 cm. € 800 Loc.8

637 Antieke eikenhouten panelenkist, h.65 x b.118 x d.58 cm. € 75 Loc.8

638 2 Notenhouten ridderfauteils met bloemstof bekleed € 220 Loc.8

639 Met bloemen ingelegde 3-laden kastje met galerij-randje, h. 70 cm. € 100 Loc.8

640 Hout gesneden Art Deco sculptuur van een vrouwelijk naakt op marmeren voet, gesigneerd A.
Mathieux, h. 42 cm.

€ 300 Loc.8

641 Art Deco sculptuur van een pauw op marmeren met onyx basement h.21.5 cm. - b.31 cm. € 80 Loc.8

642 Oude wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire (restauraties), h.101 x b.109 x d.48 cm. € 45 Loc.8

643 Art Nouveau bureaulampje met gekleurd kapje, h. 35 cm. € 120 Loc.8

644 Royal Albert, ontbijtservies met toebehoren € 75 Loc.8

645 Johannes Embrosius van de Wetering de Rooij, Woudrichem 1877-1972 Den Haag,
Riviergezicht met boot en gebouwen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 300 Loc.8
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646 Antieke eikenhouten Renaissance kast, 17/18e eeuw, h.192 x b.147 x d.64 cm. € 600 Loc.8

647 Handgeknoopt Heriz kleed, 300 x 240 cm. € 280 Loc.8

648 Antieke dubbelgebogen mahoniehouten 2-deurs porseleinkast, h.267 x b.200 x d.57 cm. € 1.100 Loc.8

649 Antieke latjes theestoof met koperen ketel € 40 Loc.8

650 Antiek Amsterdams staand horloge, gesigneerd A.L. Brom met maan-, maand- en
dagaanduiding in wortelnotenhouten kast, 18e eeuw, h.265 cm.

€ 3.600 Loc.8

651 Aart Johannes Cock, 1905-1981, Balinese tempelpoort met personages onder waringinboom,
gesigneerd Aart Cock, gedateerd 1950, olieverf op paneel, 31 x 25 cm.

€ 140 Loc.8

652 Ond.gesign., Boerin in interieur, gedateerd 1887, olieverf op doek, 54 x 44 cm. € 170 Loc.8

653 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Afgemeerde driemaster, aquarel,
gedateerd 1926, 60 x 45 cm.

€ 750 Loc.8

654 Oude ingelegde trektafel, h.82 x L.200 of 320 (+ 2 x 60 cm. verlengbaar) x b.100 cm. met 8
bijpassende stoelen

€ 380 Loc.8

655 Uitgebreid Bavaria servies deel € 75 Loc.8

656 Sculptuur van Balinese man, gesigneerd Made Panti, h.32 cm. € 160 Loc.8

657 Art Deco sculptuur van zittende Balinese jongen, h.28 cm. € 360 Loc.8

658 Wit/groenkleurig glazen schaal, h.8 x diam.35 cm. € 60 Loc.8

659 G.Th. Ubink, 1894-1945, Graf van Soeman te Toeban (Java Indonesië), olieverf op paneel, 40
x 30 cm.

€ 140 Loc.8

660 Koop diverse houten kistjes, koperen en bronzen beeldjes, etc. € 16 Loc.8

661 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Sherazade, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 1/8, h.87 cm.

€ 2.400 Loc.12

662 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Vrijheid, deels groen gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 2/8, h.70 cm.

€ 1.200 Loc.12

663 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu familie, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.92 cm.

€ 3.200 Loc.12

664 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Voedsel zoeken III, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, EAII, h.98 cm.

€ 3.000 Loc.12

665 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Voedsel zoeken II, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 2/8, h.82 cm.

€ 2.200 Loc.12

666 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Asante Sana, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 7/8, h.93 cm.

€ 2.400 Loc.12

667 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Karibu kwa Nagamia Manyatta, deels rood/bruin
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.80 cm.

€ 1.700 Loc.12

668 CHOPARD, 18 kt. geelgouden collier met harthanger bezet met 1 briljant geslepen diamant,
lengte 38 cm., gewicht 10,2 gram

€ 950 Loc.1a

669 14 Kt. geelgouden collier met harthanger bezet met 62 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, L.45 cm., gewicht 10 gram

€ 900 Loc.1a

670 18 Kt. geelgouden collier, 38 gram € 1.800 Loc.1a

671 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. - G/H -
VS/SI - 45 cm lang

€ 190 Loc.1a

672 14 Kt. geelgouden collier met hanger, L.45 cm. € 160 Loc.1a

673 2 Javaans houten beelden € 30 Loc.8

674 Sudan, kleine houten neksteun met lage rechthoekige pootjes en in gestileerde dierenvorm
en een Kenia-Oeganda neksteun met kralen en leren banden. Provenance Sudan neksteun:
voormalige collectie Alain de Monbrison

€ 100 Loc.8

675 Groot pre Colombiaans beeld € 70 Loc.8

676 Bakongo, medicijnen container met sculptuur bovenop, Provenence onbekend. € 60 Loc.8

677 Afrikaans stenen beeld met in laag reliëf armen tegen het lijf, ronde hoofdtooi, ingelegde ogen
mogelijk met porselein en geschilderde gezichtsaccenten in het zwart, h. 14,5 cm.

€ 30 Loc.8

678 Koop diverse houtsnijwerk, hengselbakjes, etc. € 30 Loc.8

679 Houten beeld van een vrouw met vis, h.62 cm. € 35 Loc.8

680 Een Djokja Kris en een pijlenkoker van de dayak € 50 Loc.8

681 2 Antieke gepolychromeerde Indonesische maskers, 52 x 50 cm. € 55 Loc.8

682 Jan van Lokhorst, Middelharnis 1954, Dik opgesette compositie, olieverf op doek, gedateerd
1970, 70 x 60 cm.

€ 380 Loc.8
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683 Olijfgeslepen kristallen Biedermeier karaf € 35 Loc.8

684 Geslepen kristallen cruet set van 2 dekselpotten in standaard € 45 Loc.8

685 Art Deco tafellamp op deels marmer voet met melkglazen kap, h. 44 cm. € 160 Loc.8

686 Jan de Beus, Muiderberg 1958, Landschap bij Naarden, olieverf op doek, 48 x 58 cm. € 150 Loc.8

687 Paars glazen Art Deco vaas - Doyen, h. 27 cm. € 40 Loc.8

688 Paars glazen Art Deco vaas - Doyen, h. 31 cm. € 40 Loc.8

689 Franciscus Arnoldus (Frans) Langeveld , Amsterdam 1877-1939 Laren, Laden van meel met
paard en wagen voor windmolen, olieverf op paneel, 75 x 65 cm.

€ 425 Loc.8

690 Antieke kastanjehouten wandtafel met klapblad en 2 laden, h.78 x b.122 x d.68 of 132 cm. € 150 Loc.8

691 Koop divers antiek tin € 45 Loc.8

692 Gegraveerde glazen beker , h. 13 cm. € 75 Loc.8

693 Goudkleurig herdenkingsschild met 3e gehalte zilveren achtergrond € 35 Loc.8

694 Antieke gegraveerde koperen tabaksdoos, L.16 cm. € 35 Loc.8

695 Antieke gepolychromeerde tegel met voorstelling van een vrouw, 18e eeuw, 14 x 14 cm. € 30 Loc.8

696 Groen gepatineerd bronzen beeld van een jachthond, h.22 x L.49 cm. € 320 Loc.8

697 Oude bronzen sculptuur van een levensboom, h.42 cm. € 25 Loc.8

698 Twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes in schildpad doosje € 35 Loc.8

699 Antieke bewerkte parelmoer binocle € 40 Loc.8

700 Antieke met denkende man beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw, diam.10,5
cm.(restauraties)

€ 25 Loc.8

701 Antieke met mannen op het strand beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw,
diam.9,5 cm.

€ 60 Loc.8

702 Toegeschreven aan Pieter d'Hont, bronzen sculptuur van een meisje met lam, h.39 cm. € 120 Loc.8

703 Antieke vuurvergulde bronzen Empire kolompendule, gesigneerd Frisard à Rouen, Frankrijk
ca.1820, h.31 cm.

€ 600 Loc.8

704 Stel Cloisonné borden, diam.30 cm. € 200 Loc.8

705 2 Diverse legering beeldjes € 60 Loc.8

706 Oude Ikoon, 54 x 20 cm. € 25 Loc.8

707 Missaal met dubbele zilveren sloten € 360 Loc.8

708 Jasper de Beijer, Amsterdam 1973, Cahutchu handgesgineerd, getiteld en genummerd
6/50, 2006 op de achterkant, lambda print, 27,7 x 18,5 cm., literatuur : J.de Beijer, The devil
drives : and other true stories, Nai 010 uitgevers Rotterdam 2006, pagina 64 (ill.) inclusief het
bijbehorend boek

€ 45 Loc.8

709 Houten corpus aan het kruis € 60 Loc.8

710 5 Diverse glazen presse papiers € 90 Loc.8

711 Koopje van een opengewerkt Art Deco snijwerk van een zeepaard en een jongetje € 16 Loc.8

712 Tinnen dekselpot met hengsel, 18e eeuw, h. 16 cm. € 200 Loc.8

713 Antieke houten crucifix € 30 Loc.8

714 Mahoniehouten Engelse coulissetafel, h.76 x b.101 x L.180 of 300 cm.den 60 cm. € 360 Loc.8

715 Glaspasta steelvaas, h.53 cm. € 25 Loc.8

716 Antieke opengewerkt hokker met marmeren blad, h. 60 cm. € 240 Loc.8

717 Balinese Art Deco sculptuur van vrouw met vogel, h.71 cm. € 360 Loc.8

718 Koopje van 10 diverse gekleurde Chinees porseleinen bordjes, diam.13 cm. € 75 Loc.8

719 Twee gepolychromeerde met personen gedecoreerde Chinees porseleinen flessen € 180 Loc.8

720 Bronzen Boeddha beeld ingelegd met steentjes, h.22,5 cm. € 100 Loc.8

721 Imari ovale coupe in bronzen montuur, h. 11 cm. € 60 Loc.8

722 Antieke ivoren en benen gebruiks/siervoorwerpen, etc. € 30 Loc.8

723 Ming, gepolychromeerde porseleinen kom, h.7,5 x diam.16 cm. € 45 Loc.8

724 Groen gecraquelleerd diep bord, diam.18,5 cm. € 45 Loc.8

725 2 Koperen Aziatische beelden, h.21 en h.20 cm. € 30 Loc.8

726 2 Porseleinen en een glazen parfumflacon € 25 Loc.8

727 Bronzen censor met opengewerkte deksel, h.9 cm. € 75 Loc.8
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728 Bronzen censor ingelegd met metaal, diam. 8 cm. € 75 Loc.8

729 Antieke Chinees porseleinen Sang de boeuf vaas, h.26 cm. € 320 Loc.8

730 Antieke gepolychromeerde met personen gedecoreerde Chinees porseleinen kom en
Europees met bloemen gedecoreerde porseleinen kom

€ 45 Loc.8

731 2 Famille rose met vogels en hanen gedecoreerde Chinees porseleinen penseelpotjes, h.6
cm.

€ 30 Loc.8

732 2 Diverse spekstenen stempels € 55 Loc.8

733 Chinees aardewerken spinach and eggs messenlegger € 40 Loc.8

734 Koopje divers blauw/wit en zwart gedecoreerd vroeg Chinees porselein € 45 Loc.8

735 Gebombeerd Chinees geëmailleerd dekseldoosje met beschildering € 90 Loc.8

736 Bronzen met emaille ingelegde scepter € 45 Loc.8

737 Groen porseleinen ronde dekseldoos met reliëfdecoraties, diam.13,5 cm. € 45 Loc.8

738 Gepolychromeerde Chinees porseleinen kom met deksel op onderschotel € 55 Loc.8

739 2 Blauw/wit aardewerken bordjes met decoratie van vogel € 30 Loc.8

740 6 Blauw/wit/rood/goud met personen, bloemen en dieren gedecoreerde Chinees porseleinen
kop en schotels

€ 35 Loc.8

741 4 Chinees Imari porseleinen bordjes met bloemdecoratie, 18e eeuw, h.16 cm. € 150 Loc.8

742 2 Chinese beeldjes van een Kwan yin en een Boeddha € 25 Loc.8

743 2 Antieke ivoren netsuké's en een parelmoer ingelegd ivoren knoop, 19e eeuw € 75 Loc.8

744 6 Antieke ivoren miniatuur beeldjes € 120 Loc.8

745 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Tarahumara-man, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 8/8, h.63 cm.

€ 1.400 Loc.12

746 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu dance II, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 7/8, h.135 cm.

€ 5.000 Loc.12

747 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu dance II, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.135 cm.

€ 5.000 Loc.12

748 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Queen, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 8/8, h.190 cm.

€ 9.000 Loc.12

749 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu dance I, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage EAI, h.135 cm.

€ 5.000 Loc.12

750 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Uhuru, deels groen/bruin gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 6/8, h.119 cm.

€ 7.500 Loc.12

751 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Just a girl, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 5/8, h.38 cm.

€ 1.300 Loc.12

752 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Just a girl, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 4/8, h.48 cm.

€ 1.300 Loc.12

753 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Terug naar de nederzetting, deels koningsblauw
gepatineerd bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.63 cm.

€ 1.400 Loc.12

754 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Toekomst gericht, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage EAI, h.75 cm.

€ 1.800 Loc.12

755 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Gedreven II, deels bruin/turkoois gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 8/8, h.50 cm.

€ 2.600 Loc.12

756 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Onder onsje, deels polychroom gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 3/8

€ 1.700 Loc.12

757 Koop diverse ivoren sieraden, 19e eeuw € 75 Loc.8

758 Koopje van 5 antieke ivoren netsuké's/beeldjes, 19e eeuw € 120 Loc.8

759 4 Antieke ivoren beeldjes, 18e eeuw € 75 Loc.8

760 Koopje van 4 antieke ivoren netsuké's i.v.v. mannetjes, 19e eeuw € 150 Loc.8

761 3 Houten miniatuur Japanse maskers, 19e eeuw € 75 Loc.8

762 4 Ivoren opengewerkte siervoorwerpen, 19e eeuw € 75 Loc.8

763 6 Diverse Chinees porseleinen kommen, 6 schotels en 5 deksels € 55 Loc.8

764 Stel Satsuma aardewerken 6-kantige vaasjes, h.17 cm. € 90 Loc.8

765 Vierkant Satsuma vaasje, h. 19 cm. € 60 Loc.8

766 Bruin aardewerken theepot (China) € 60 Loc.8

767 4 Diverse gepolychromeerde Chinees porseleinen kopjes en 5 bijpassende schoteltjes € 180 Loc.8
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768 4 Diverse houten Chinese beelden w.o. Kwan Yin € 90 Loc.8

769 Antiek rozenhouten 2-deurs kastje afgezet met bronzen beslag, h.90 x b.70 x d. cm. € 170 Loc.8

770 Glazen kunstbloem, h.29 x diam.32 cm. € 30 Loc.8

771 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voet, h. 73 cm. € 240 Loc.8

772 Antiek latoen koperen comtoise klok € 60 Loc.8

773 Mahoniehouten Biedermeier peervormige toiletspiegel in liervormige standaard, h.57 cm. € 170 Loc.8

774 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van een harlekijn, h. 33 cm € 100 Loc.8

775 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs buffetkast met 2 laden, h.98,5 x b.129 of 210 x d.53
cm.

€ 280 Loc.8

776 Art Deco tafellampje op marmeren voetje met voorstelling van een hertje, h. 17 cm. € 80 Loc.8

777 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie, olieverf op doek, 100 x 90 cm. € 450 Loc.8

778 Koop divers glas en kristal € 20 Loc.6

779 Koopje divers porselein, etc. € 16 Loc.6

780 Koop diverse oude chocolade-mallen, houtsnijwerk, porselein, pleet, aardewerk, etc. € 45 Loc.6

781 Koop divers lakwerk, etc. € 75 Loc.6

782 Koop divers porselein, glas, aardewerk, etc. € 25 Loc.6

783 Koop divers tin en blik € 30 Loc.6

784 Koopje divers tin € 25 Loc.6

785 Koop divers kristal, porselein, etc. € 30 Loc.6

786 West-Afrika, zes bewerkte houten fluiten, Zuid-Afrika, twee houten lepels en een houten
trechter, L.9,5 x 21 cm.

€ 100 Loc.6

787 Gekleurde bloempot (quimper) € 40 Loc.6

788 Antiek blauw gedecoreerde aardewerken schotel en een vaas € 30 Loc.6

789 Aluminium model trein (Pennsylvania), bestaande uit 4 wagons, L.320 cm. € 40 Loc.6

790 Koop diverse anker bouwdozen etc. € 40 Loc.6

791 Diverse porselein, etc. € 25 Loc.6

792 Koopje diverse Chinees porseleinen gemberpotten, trekpotten, etc. € 40 Loc.6

793 Karaf met zilveren rand, divers goudsteen, glas w.o. A.D. Copier, etc. € 20 Loc.6

794 Koop divers porselein, etc. € 16 Loc.6

795 Divers blauw gedecoreerd porselein met Lange Lijs figuren € 35 Loc.6

796 Antieke Oud Hollandse duw slede € 30 Loc.6

797 Notenhouten 1-deurs hang/vitrinekast, h.64 x b.60 cm. € 16 Loc.6

798 Met druiven gedecoreerd porseleinen servies, Brussel, circa 1820, w.o. een slopbowl € 80 Loc.6

799 Koop divers w.o. speksteen, aardewerk en biscuit € 20 Loc.6

800 Koop van : een schaal met zilveren beugel, pleet koffieservies, 2 Arabische beelden, diverse
porseleinen borden, etc.

€ 30 Loc.6

801 Koop divers vroeg aardewerk, etc. € 30 Loc.6

802 Grote koop divers oud en antiek Duits steengoed € 75 Loc.6

803 Antieke bolderkar € 25 Loc.6

804 Oude houten Franse koffer, h. 62 x b. 80 x d. 52 cm. € 45 Loc.6

805 Koopje divers porselein, pleet, etc. € 16 Loc.6

806 Koop divers kleingoed € 25 Loc.6

807 Blikken dienblad met diverse speldenkussens en miniatuur stoof € 60 Loc.6

808 Koop divers vroeg aardewerk, etc. € 25 Loc.6

809 Koopje divers kleingoed w.o. houtsnijwerk, porseleinen doosjes, etc. € 16 Loc.6

810 Koop divers vroeg aardewerk, porselein, etc. € 25 Loc.6

811 Koopje divers vroeg aardewerk € 30 Loc.6

812 Eikenhouten bedkistje, h.38 x b.88 x d.27 cm. € 16 Loc.6

813 Koopje decoratie wieldieren € 16 Loc.6

814 Wit gelakte wandspiegel met bijpassende console € 45 Loc.6

815 Handgeschilderde Nepalese tanga, 78 x 55 cm. € 170 Loc.6
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816 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Vrouwerijk naakt, handgesigneerde
druk

€ 100 Loc.6

817 J. Voyet, Stadsgezicht Parijs, handgesigneerde lithografie, nr. 4/90, 57x 49 cm. € 30 Loc.6

818 Onb.meester, Schepen op zee, olieverf op doek € 100 Loc.6

819 Hartog, Twee bardames, olieverf op doek, gedateerd 1981, 70 x 60 cm. € 45 Loc.6

820 Onb.meester, Portret van twee meisjes, olieverf op doek (kleine beschadingen op doek) 78 x
60 cm.

€ 75 Loc.6

821 Onb.meester, Kind met hond, acrylverf op doek, 120 x 100 cm. € 45 Loc.6

822 Gabriel Milesi, Met ruiter te paard en landschap gedecoreerde glazen vaas, 22 cm. € 30 Loc.6

823 Gekleurd glazen Art Deco vaas - Scailmont, h. 22 cm. € 60 Loc.6

824 Factice, grote parfumfles Ysatis de Givenchy Paris, h.41 cm. € 80 Loc.6

825 Factice, grote parfumfles Yves Saint Laurent, h.18 cm. € 80 Loc.6

826 Factice, grote parfumfles, Paco Rabanne Home, h.25 cm. € 80 Loc.6

827 3 Factice, parfumflessen, Histoire D'Amour, Cabochard Gres en een Kenzo € 120 Loc.6

828 Schiavon, Murano, blank glazen filigrain ei, 25 cm. € 140 Loc.6

829 833/1000 Antieke hoog gehalte gouden ring, Jordanië, bodemvondst € 400 Loc.1a

830 14 Kt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,16 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,3 gram, maat 18,75, winkelwaarde 785,00

€ 220 Loc.1a

831 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant 0.20 ct., kleur: G kwaliteit VVs,
2.1 gram, maat 18

€ 180 Loc.1a

832 14 Kt. geelgouden ring bezet met robijnen, 4,4 gram, maat 17,5 € 190 Loc.1a

833 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 4 briljant geslepen diamanten, 0,08 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 4 gram, maat 16,75

€ 220 Loc.1a

834 14 Kt.geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,07 ct., 3.4 gram, ringmaat
17.75

€ 140 Loc.1a

835 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, paar 18 kt. rosé gouden oorbellen met parelmoer, 12,8
gram

€ 950 Loc.1a

836 Paar 18 kt. gouden oorhangers bezet met lapis lazuli € 120 Loc.1a

837 18 Kt. gouden moeder/dochter-ring bezet met briljant geslepen diamant, 10,7 gram € 320 Loc.1a

838 14 Krt. geelgouden collier met bloemhangers bezet met briljant geslepen diamant en robijn,
paar bijpassende oorbellen bezet met gefacetteerde robijn en bijpassende wit met geelgouden
ring bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde robijn

€ 475 Loc.1a

839 18 Kt. geelgouden hanger bezet met doublet opaal, afmeting 21x33 mm., gewicht 8,9 gram,
goudgewicht ca.5 gram

€ 320 Loc.1a

840 Antiek 14 kt. geelgouden bezet met 40 diamanten circa 0,95 ct., lengte 18,5cm, gewicht 11,6
gram

€ 700 Loc.1a

841 Sculptuur van een adelaar in porselein - Gerold, h. 32 cm. € 120 Loc.6

842 Mand met divers kleingoed w.o. porselein, pleet, koper, etc. € 16 Loc.6

843 Frank van den Ham, zwart/wit/goud gedecoreerde schaal, h.10 cm. € 60 Loc.6

844 Koopje divers kristal € 25 Loc.6

845 Frank van den Ham, roze/wit glazen schuitvormige kom, h.22 cm. € 50 Loc.6

846 Antiek fijn gestoken notenhouten kistje € 40 Loc.6

847 Franklin Mint, 4 diverse verzamelborden met certificaat € 10 Loc.6

848 Antieke eikenhouten staafbarometer, L.92 cm. € 60 Loc.6

849 Jugendstil album, antieke ansichtkaarten, etc. € 30 Loc.6

850 George Braque, Argenteuil, Frankrijk 1882-1963 Parijs, Frankrijk, Les maitresse due cubisme,
1e serie

€ 40 Loc.6

851 Officieel gedenkboek, 1898-1923, Koningin Wilhelmina € 25 Loc.6

852 2 Grote boeken : Maria Sibylla Merian, De verandering der Surinaamse Insecten en een
gedenkboek van Duyl-Schwartze

€ 30 Loc.6

853 Jugendstil album met ansichtkaarten € 40 Loc.6

854 Jugendstil album, ansichtkaarten € 40 Loc.6

855 Koop diverse oude munten en postzegels € 25 Loc.6

856 Koopje divers gespen veelal zilver € 45 Loc.6
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857 Twee 2e gehalte zilveren gespen en vermoedelijk filigrain zilveren gesp € 140 Loc.6

858 Koopje diverse hoedenspelden en breidophouders w.o. zilver € 30 Loc.6

859 Zilveren bestek met parelmoer handgreep, 928 gram € 400 Loc.6

860 Koop diverse antieke Egyptische kralen, etc. € 30 Loc.6

861 Collectie vingerhoedjes € 25 Loc.6

862 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 40 Loc.6

863 Koop diverse zilveren sieraden € 40 Loc.6

864 Yves Camani, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 35 Loc.6

865 Houten inkstel met glazen potje met zilveren deksel en een zilveren pen € 75 Loc.1

866 2 Certina polshorloges € 30 Loc.6

867 Koopje van 3 polshorloges, Tissot, Pulsar en Alfex € 30 Loc.6

868 Vestsleutelhorloge met zilveren ketting (horloge defect) € 30 Loc.6

869 2 Certina polshorloges € 30 Loc.6

870 2 Certina polshorloges € 30 Loc.6

871 2 Diverse Seiko polshorloges € 30 Loc.6

872 James McCabe, herenpolshorloge in originele verpakking € 80 Loc.6

873 Koop diverse polshorloges etc. w.o. zilver € 25 Loc.6

874 Handbeschilderd goud verguld Russisch tafelstuk i.v.v. een pauw ingelegd met Australische
kristallen in doosje, 10 cm.

€ 60 Loc.6

875 Antieke bronzen armband, Dong Song, China € 40 Loc.6

876 Koop van een 2,5 gulden muntbiljet en 2 zilveren tiengulden munten € 8 Loc.6

877 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 35 Loc.6

878 3 Zilveren zakhorloges en een bewerkt zilveren horloge kast € 180 Loc.6

879 Zilveren komfoor met koperen binnenbak, 1845 € 240 Loc.1

880 Boekje : das moderne Hollandaise Holzschnitt, exlibris, met houtsnedes € 40 Loc.6

881 Cortese Torino, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 35 Loc.6

882 Mahoniehouten lepeldoosje met een binocle, een zilveren vulpotlood, een Afrikaanse lepel en
een zilveren naaldenkoker

€ 25 Loc.6

883 Houten pijpfoudraal ingelegd met koper € 75 Loc.6

884 Met rozen geëmailleerde binocle € 25 Loc.6

885 6 Diverse zilveren Hollandse knopen, 18e eeuw € 60 Loc.6

886 6 Diverse antieke zilveren knopen, 19e eeuw € 50 Loc.6

887 Zilveren Griekse munten, 1e/2e eeuw v.Chr. en zilveren middeleeuwse munt € 50 Loc.6

888 Zilveren Romeinse denarius vermoedelijk todus, 189-180 v. Chr. € 35 Loc.6

889 Antieke rolstempel, bodemvondst Jordanië € 40 Loc.6

890 Zilveren Griekse munt met afbeelding van ruiter te paard, 1e/2e eeuw v. Chr., diam.5 cm. € 45 Loc.6

891 Zilveren rijksdaalder, gedateerd 1940 € 30 Loc.6

892 Zilveren drachme Alexander 3, Macedonië, 336-363 v. Chr € 60 Loc.6

893 2 Bronzen Byzantijnse kruisjes € 50 Loc.6

894 5 Bronzen Romeinse sestertius, 1e-3e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

895 2 Zilveren Romeinse munten w.o. Gordianus, 2e/3e eeuw na Chr. € 50 Loc.6

896 Zilveren Gulden, 1712 Gelderland en een munt, Utrecht 1759 € 50 Loc.6

897 10 Zilveren halve guldens, Koningin Wilhelmina € 50 Loc.6

898 5 Zilveren provinciale 2 stuiverstukken, 17e/18e eeuw, diverse jaren € 30 Loc.6

899 Antieke zilveren munt met afbeelding van ruiter te paard, ca. 400 voor Chr. € 50 Loc.6

900 2 Antieke zilveren antieke munten met afbeelding van ruiter te paard, ca.400 voor chr. € 50 Loc.6

901 10 Bronzen romeinse munten, 2e/4e eeuw na chr. € 30 Loc.6

902 Zilveren scheepjesschelling, provincie Holland 1779 € 40 Loc.6

903 Zilveren provinciale gulden, Holland 1795 € 50 Loc.6

904 Zilveren Philipsdaalder met klop, ca.1580, diam 4.2 cm. € 260 Loc.6

905 Loden plaat met afbeelding en tekst, bodemvondst Jordanië, 7,5 x 9 cm. € 300 Loc.6
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906 Koopje van 6 antieke ivoren netsuké's/beeldjes, 19e eeuw € 120 Loc.6

907 Bronzen beeldje van Romeinse god, h.16 cm. € 25 Loc.6

908 2 Romeinse flesjes, herkomst Jordanië, 10 en 6.5 cm. € 90 Loc.6

909 Koopje Romeins glaswerk (5x), Jordanië, 2e/3e eeuw € 200 Loc.6

910 5 Egyptische beeldjes € 40 Loc.6

911 2 Glazen schaaltjes, diam. 9 cm. en een blauw flesje, Jordanië, 2e/3e eeuw € 260 Loc.6

912 Koop diverse archeologische bodemvondsten, Jordanië € 70 Loc.6

913 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 diamanten/princes- slijpsel, 0,22 ct., 3,2 gram, maat 16,5,
winkelwaarde € 1000

€ 240 Loc.1a

914 14 Kt. geelgouden ring bezet met 33 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur wit-kwaliteit
Si, 4,8gram, maat 17,75

€ 360 Loc.1a

915 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met saffier en 18 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct.,
kleur: Cape + kwaliteit Vs, 3,1 gram, maat 16,5

€ 240 Loc.1a

916 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant, 0,50 ct., kleur Topwit-kwaliteit Vs, 4,5 gram, maat
17,75

€ 750 Loc.1a

917 Paar 18 kt. geelgouden manchetknopen bezet met parels, parelmoer en blauw emaille,
gewicht 8,3 gram

€ 340 Loc.1a

918 18 Kt. geel met witgouden kruishanger bezet met 162 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct.,
kleur: Top Wit+Geel - kwaliteit Si, 9.2 gram

€ 650 Loc.1a

919 14 Kt. gouden hanger i.v.v. olifant, 2,3 gram € 45 Loc.1a

920 Jaeger-LeCoultre, 18 kt. gouden damespolshorloge, 26,1 gram € 380 Loc.1a

921 14 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,95 ct., middensteen ca 0,85
ct., kleur: M+kwaliteit Vs, 2,1 gram, maat 17,5

€ 900 Loc.1a

922 14 Kt. roségouden ring bezet met 44 briljant geslepen diamanten, 3,00 ct., kleur Cape-kwaliteit
Si1, 8,5 gram, maat 19

€ 1.100 Loc.1a

923 18 Kt. geelgouden ring bezet met 41 briljant geslepen diamanten, middensteen 0,60 ct., kleur
G, kwaliteit Vs, totaal 1,40 ct., 6,0 gram, maat 17,5

€ 1.400 Loc.1a

924 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 46 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur wit-
kwaliteit Vs, 5,6gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

925 Romeins bronzen handvat met kop van een beer, 2e eeuw, 15 cm. € 300 Loc.6

926 6 Diverse bronzen Romeinse medicinale instrumenten € 60 Loc.6

927 Bronzen beeldje van stier als kandelaar, Jordanië, 2e eeuw, 8.5 cm. € 550 Loc.6

928 Steengoed beeldje met afbeelding van heilige, Egypte, Jordanië, 7.5 cm. € 70 Loc.6

929 Bronzen bijl, 10 cm. € 50 Loc.6

930 Diverse milifori kralen jordanië € 40 Loc.6

931 Romeins ungunetarium glas voor oogdruppels, 2e eeuw na Chr, 14 cm. € 80 Loc.6

932 Koop diverse archeologische bodemvondsten, Jordanië € 70 Loc.6

933 Koop divers Romeins brons, 1e eeuw € 25 Loc.6

934 Terracotta beeldje van een Egyptische farao, Jordanie, 16 cm. € 80 Loc.6

935 Koop diverse archeologische bodemvondsten, Jordanië € 70 Loc.6

936 4 Diverse aardewerken Romeinse kruikjes, diverse lengtes, 2e/3e eeuw na Chr. € 80 Loc.6

937 Romeins baby drinkflesje, Jordanië, 2e/3e eeuw, 15.5 cm. € 90 Loc.6

938 Massief steengoed hoofd van een koning, Egypte, 14.5 x 11 cm. € 90 Loc.6

939 Stenen beeldje van een afgod, Egypte, Jordanië, 10.5 cm. € 80 Loc.6

940 3 Diverse gekleurd glazen gemmen met Romeinse afbeelding € 30 Loc.6

941 Bronzen Viking gesp, 800 na Chr. € 25 Loc.6

942 Koopje Romeinse w.o. werpsteen, aardewerk 1e eeuws en vroeger € 50 Loc.6

943 2 Divers bijoux vervaardigd door Frank Govers € 25 Loc.6

944 5 Antiek dameshanghorloges w.o. zilver en kettingen w.o. een met gouden schuifstukken € 85 Loc.6

945 4 Antieke vestzakhorloges w.o. zilver € 55 Loc.6

946 3 Antieke vestzakhorloges w.o. zilver € 45 Loc.6

947 4 Antiek vestzakhorloges w.o. zilver en verguld € 55 Loc.6

948 Twee polshorloges € 10 Loc.6
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949 Koopje van : diverse 2e gehalte lepeltjes, polshorloges, vestzakhorloges, etc. € 20 Loc.6

950 Suriname Republiek. Postfrisse series in stockboek. € 20 Loc.6

951 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1547. € 30 Loc.6

952 Suriname, Antillen en Indonesia in stockboek € 20 Loc.6

953 Suriname Republiek: postfrisse verzameling in stockboek € 30 Loc.6

954 Overzeese rijksdelen in dik stockboek € 45 Loc.6

955 Nederland 1992-1994. 50 x 4 verschillende postzegelboekjes. Cat.waarde € 1340. € 60 Loc.6

956 Nederland 1978-1990. 50 x 13 verschillende kinderlokken. Cat.waarde € 2340. € 90 Loc.6

957 Zwitserland: gestempelde verzameling in srtockboek. Cat.waarde € 1500,--. € 40 Loc.6

958 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 20 Loc.6

959 Stockboek postzegels,postfriss collectie Suriname Republiek, 1975-2000 € 25 Loc.6

960 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1233, jaartal 1969 -
1999

€ 25 Loc.6

961 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 35 Loc.6

962 Aruba en Ned. Antillen, postfris in stockboekjes € 25 Loc.6

963 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 35 Loc.6

964 Zwitserland:gebruikte partij in twee stockboeken € 50 Loc.6

965 De gehele wereld in 3 stockboeken, w.b. beter materiaal € 30 Loc.6

966 Nederland partij combinaties en boekjes in stockboek. € 25 Loc.6

967 Suriname 1873-1975. Uitgebreide verzameling in Davo-album € 90 Loc.6

968 Ned. Antillen: postfrisse verzameling in luxe Davo-album + box € 45 Loc.6

969 Bundespost 1949-1979. Overwegend postfris met beter materiaal in luxe DAVO-album. € 100 Loc.6

970 Frankrijk: overwegend postfrisse verzameling (1950-1969) in Davo-album € 50 Loc.6

971 Ned. Antillen: postfrisse collectie in luxe DAVO-album € 25 Loc.6

972 Nederland: gestempelde verzameling in Importa-album. Cat.w. € 2630. € 65 Loc.6

973 Indonesia: collectie 1951 t/m 2000 in album. Incl. vele blocks. € 100 Loc.6

974 Album postzegels, Nederland € 25 Loc.6

975 Postzegels Wereld: album met reproducties, waarbij schaars materiaal. € 50 Loc.6

976 4 Diverse albums, postzegels € 12 Loc.6

977 Munten: 49 muntsets Nederland + 20 sets Troonsafstand Koningin Juliana € 40 Loc.6

978 Ned. Indie + Nw. Guinea: ongebruikte series op stockkaarten. € 20 Loc.6

979 Nederland: PTT-mapjes , 19 Jaarsets in carnet € 30 Loc.6

980 Koopje van : 2 €-muntsets, diverse munten, rijwielplaatje, etc. € 8 Loc.6

981 Zwitserland/Liechtenstein. Partij maximumkaarten in doos. € 25 Loc.6

982 Nederland 1997-1999. 270 kinderlokken (6 verschillende). Cat.waarde € 1988. € 80 Loc.6

983 Nederland 1991-1996. 50 x 8 verschillende kinderlokken. Cat.w. € 2235. € 85 Loc.6

984 Nederland: 20 Jaarsets 1978-1997, compleet € 30 Loc.6

985 De gehele wereld in doos, waarbij interessant materiaal. € 40 Loc.6

986 De gehele wereld in stockboekjes in doos, w.b. beter materiaal € 45 Loc.6

987 De gehele wereld in 14 stockboekjes, in doos € 50 Loc.6

988 Nederland 1983 -1991. 50 x 10 verschillende postzegelboekjes . cat.waarde € 2100. € 90 Loc.6

989 Zeer grote grijs gelakte 10-vakken kast afgezet door kolommen, h.213 x b.190 x d.50 cm. € 900 Loc.6

990 Bewerkt koperen tabaksdoos, 18e eeuw € 90 Loc.6

991 Munten: Nederland: 31 Jaarsets + 25 sets troonsafstand Koningin Juliana € 40 Loc.6

992 4 Dozen met edelstenen en mineralen € 60 Loc.6

993 Houten mappenstandaard € 25 Loc.6

994 Map met diverse kunstwerken € 30 Loc.6

995 Jan Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, map met diverse werken € 25 Loc.6

996 G. Ides, map met diverse werken w.o. bergen en berenholen € 150 Loc.6

997 Twee 14 kt. gouden oorhangers bezet met 44 briljant geslepen diamanten, 6,28 gram € 300 Loc.1a

998 375/1000 Gouden armband bezet met briljant geslepen diamantjes en aquamarijn € 150 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 14 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

999 Twee 14 kt. gouden ringen, 10,2 gram en een 2e gehalte zilveren dasschuiver € 120 Loc.1a

1000 14 Kt. gouden ring bezet met zirkonia steentjes en een vermoedelijk gouden hanger,
totaalgewicht 5,1 gram

€ 60 Loc.1a

1001 18 Kt. geelgouden ring bezet met 24 diamanten/baguettes, 1,20 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 7,5 gram, maat 17

€ 600 Loc.1a

1002 14 Kt. gouden ring bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 7,9 gram € 500 Loc.1a

1003 18 Kt. geelgouden ring bezet met 9 diamanten/baguette slijpsel, 1,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9,9 gram, maat 17,75

€ 850 Loc.1a

1004 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier, smaragd en 24 briljant geslepen diamanten, 0.45 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 11,2 gram, maat 17

€ 650 Loc.1a

1005 Paar 14 kt. geel met witgouden manchetknopen bezet met pareltjes en parelmoer, 7 gram € 260 Loc.1a

1006 18 Kt. gouden armband bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 8,2 gram € 280 Loc.1a

1007 14 Kt. gouden ankerschakelarmband, 22,5 gram € 340 Loc.1a

1008 Cultivé parelcollier met 14 kt. gouden slot, lengte collier L.78 cm. € 220 Loc.1a

1009 Bonies = Bob Nieuwenhuis, Den Haag 1937, 4 Geometrische composities, handgesigneerd
en gedateerd in map

€ 75 Loc.6

1010 Hector Saunier, 1936, map met diverse werken € 45 Loc.6

1011 S. van den Berg, 1913-1998, Composition with letters en rictangles, handgesigneerd en
gedateerd 1985, 27 x 37 cm.

€ 30 Loc.6

1012 Corneille alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise
(Frankrijk), Banlieue, handgesigneerde eigen druk, gedateerd 1988 in map

€ 40 Loc.6

1013 Otto Boudewijn de Kat, Dordrecht 1907-1995 Laren (Noord-Holland), Vrouw voor open
venster, 3 houtsnede afdrukken in map

€ 40 Loc.6

1014 Jaap Hillenius, Amsterdam 1934-1999,3 diverse werken w.o.een handgesigneerd en twee
toegeschreven in map

€ 40 Loc.6

1015 M. (Marc) Chagall, Witebsk 1887-1985, e le gie des ailizes, twee werken in map € 25 Loc.6

1016 Joseph Heinrich Beuys, Krefeld, Duitsland 1921-1986 Düsseldorf, Duitsland, Soziale plastik,
handgesigneerd in map

€ 40 Loc.6

1017 Joseph Heinrich Beuys, Krefeld, Duitsland 1921-1986 Düsseldorf, Duitsland, No without kein
Ohne pas de geen zonder, Joseph.B., map met diverse werken

€ 40 Loc.6

1018 Joseph Heinrich Beuys, Krefeld, Duitsland 1921-1986 Düsseldorf, Duitsland, The secret block
for a secret person, handgesigneerde affiche

€ 40 Loc.6

1019 Paul Emile Berthon, 1872-1909, 2 Portretten Wilhelmina, kleurendruk, 42 x 36 cm. € 45 Loc.6

1020 Samuel Jessurun de Mesquita, Amsterdam 1868-1944 Auschwitz, Polen, Vrouwelijk naakt bij
venster, druk op Japans papier, 62 x 46 cm.

€ 280 Loc.6

1021 Samuel Jessurun de Mesquita, Amsterdam 1868-1944 Auschwitz, Polen, Glas met gezicht op
Nijmegen en een portret

€ 120 Loc.6

1022 J. Kampmann-Freudt, 1888-1944, Alt-Wiener Musikerhäuser, original-radierunger, etc. € 75 Loc.6

1023 6 Diverse lithografieën van vogels, handgesigneerd en genummerd € 30 Loc.6

1024 Jan Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, 2 handgesigneerde etsen, gedateerd 1962
en 1979

€ 30 Loc.6

1025 Jan Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, 2 handgesigneerde etsen, gedateerd 1977 € 30 Loc.6

1026 Willem J. Motz, Rotterdam 1900-1977 Rotterdam, map 13 diverse werken € 120 Loc.6

1027 M.F. van Overbeeke, Bo 1942, Compositie van dieren en menselijke figuren, gouache op
papier, 51 x 72 cm.

€ 60 Loc.6

1028 W. Sandberg, 1897-1984, Negen jaar Stedelijk Museum, 1945-1954, in map (3x) € 40 Loc.6

1029 W. Sandberg, 1897-1984, Alexander Calder-Stabilen-Mobilen in map (3x) € 40 Loc.6

1030 A. Saura, 1930-1998, Vier figuren, nr.102/190, handgesigneerde lithografie, 70 x 50 cm. € 60 Loc.6

1031 Map diverse kunstwerken w.o. Matthieu Wiegman € 25 Loc.6

1032 Grote koop divers bijoux, etc. € 25 Loc.6

1033 Koop diverse oude ansichtkaarten € 16 Loc.6

1034 Koopje oude ansichtkaarten, etc. € 16 Loc.6

1035 Doosje diverse munten: 30 jaarsets € 30 Loc.6

1036 Koopje van een 50, 10 en 5 gulden biljet € 16 Loc.6

1037 Nederland: 40 Jaarsets, 2 x 1978 t/m 1997, compleet € 55 Loc.6
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1038 Nederland: 258 PTT-mapjes + Jaarsets + boekjes, in doos € 25 Loc.6

1039 Lorus, herenpolshorloge met stalen band € 25 Loc.6

1040 Atlas for Men, herenpolshorloge € 25 Loc.6

1041 Atlas for Men, herenpolshorloge € 25 Loc.6

1042 Daniel Hechter, herenpolshorloge € 35 Loc.6

1043 Citizen eco drive, herenpolshorloge € 60 Loc.6

1044 Koop diverse ijzeren sleutels, 19e eeuw € 35 Loc.6

1045 Koop divers polshorloges € 16 Loc.6

1046 Koopje bijoux, etc. € 16 Loc.6

1047 Nederland 161 PTT-mapjes + 3 FDC- albums Nederland/Antillen/Aruba, in doos. € 35 Loc.6

1048 Groot kavel: 3 albums + 1 stockboek Duitsland + grote partij rondzendboekjes € 30 Loc.6

1049 Zeer grote collectie : 6 albums en 5 kisten met munten m.b.t. meesterwerken van het
Rijksmuseum

€ 120 Loc.6

1050 2 Antieke porseleinen Biedermeier kop en schotels, waarvan met gelijmd pootje € 30 Loc.6

1051 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1052 2 Diverse zilveren armbandjes en 2 colliers, Zinzi € 60 Loc.6

1053 2 Imenzo colliers € 25 Loc.6

1054 Koopje diverse zilveren sieraden, Zinzi € 45 Loc.6

1055 Koopje diverse zilveren Zinzi sieraden, etc. € 45 Loc.6

1056 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1057 Koopje diverse bloedkoralen colliers, etc. € 25 Loc.6

1058 Koop divers bijoux en briljant geslepen diamant, 0.03 ct. € 16 Loc.6

1059 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1060 Koop diverse zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.6

1061 Koop diverse oorbellen, etc. € 16 Loc.6

1062 Koopje diverse parelcolliers, etc. € 16 Loc.6

1063 Koopje diverse manchetknopen, bijoux, etc. € 16 Loc.6

1064 Divers bijoux, etc. w.o. Swarovski € 25 Loc.6

1065 Koopje diverse TV-streaming/ontvangers € 30 Loc.6

1066 2 Fijn gouden Concordia munten, 1985/1986, ca. 7 gram € 140 Loc.6

1067 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.6

1068 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1069 2 Angelskin koralen colliers en diverse medaillons (defecten) € 60 Loc.6

1070 Koop divers bijoux € 16 Loc.6

1071 Koopje diverse munten w.o. zilver en euro's € 25 Loc.6

1072 Koopje diverse prenten w.o. Rembrandt, zelfportret met Saskia, 1636 € 70 Loc.6

1073 Gebogen eikenhouten 3-laden commode (met klepladen), h.64 x b.74 x d.40 cm. € 16 Loc.6

1074 Art Deco tafellampje op rijk bewerkt verzilverd brons voetje en gesatineerd glazen kapje in
hoog reliëf h.36 cm.

€ 150 Loc.6

1075 Verchroomde Art Deco bureaulamp met kogelscharnier en zwart metalen kap, h. 35 cm. € 80 Loc.6

1076 Eikenhouten 2-deurskast, 17e/18e eeuw, h. 196 x b. 170 x d. 70 cm. € 800 Loc.6

1077 Antieke eikenhouten 2-deurs poortkast, h.110 x b.145 x d.62 cm. (restauraties) € 80 Loc.6

1078 Eikenhouten kist met diverse strijkijzers € 30 Loc.6

1079 Verzilverd Art Deco tafellampje met melkglazen bolletjes op marmeren voetje, h. 20 cm. € 130 Loc.6

1080 Antieke eikenhouten Utrechtse toogkast, h. 216 x b. 174 x d. 69 cm. € 800 Loc.6

1081 18 Kt. geelgouden ring bezet met 13 diamanten/princes-slijpsel, 0.30 ct., 2.2 gram, maat 16,75 € 180 Loc.1a

1082 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 diamant/princes slijpsel, 0,08 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs 6,8 gram, maat 16,5

€ 240 Loc.1a

1083 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., Old European Cut,
kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 2,9 gram, maat 17

€ 220 Loc.1a

1084 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes € 75 Loc.1a

1085 Palerma, 14 Kt. gouden dames polshorloge met gouden band, totaalgewicht, 22 gram € 200 Loc.1a
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1086 14 kt. wit met geelgouden armband, 19 gram € 280 Loc.1a

1087 14 Kt. gouden dames polshorloge met gouden band, totaalgewicht 12 gram € 140 Loc.1a

1088 14 Kt. geelgouden hanger bezet met Barnsteen, 35x60 mm., gewicht 20 gram € 110 Loc.1a

1089 14 Kt. geel met witgouden en ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 3,6 gram, maat 17,5, winkelwaarde 1.000,00

€ 220 Loc.1a

1090 18 Kt. gouden ring bezet met granaat € 60 Loc.1a

1091 18 Kt. geelgouden ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, , 9.2 gram, maat 16,5

€ 550 Loc.1a

1092 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 1,5 gram, maat 18,25

€ 85 Loc.1a

1093 Frans eikenhouten 2-deurs dressoir, 18e eeuw, h. 146 x b. 167 x d. 56 cm. € 200 Loc.6

1094 Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, h. 45 cm. € 220 Loc.6

1095 Art Deco sculptuur van een danseres op marmeren met onyx basement, h. 27 cm. € 260 Loc.6

1096 Stel glazen objecten, h.30 cm. € 30 Loc.6

1097 Art Deco tafellamp op rijk bewerkte smeedijzeren voet met pâte de verre glaskap, h.46.5 cm. € 220 Loc.6

1098 Antiek mahoniehouten haardscherm met geborduurde bloemvoorstelling, h. 93 cm. € 80 Loc.6

1099 Antiek Engels eikenhouten staand horloge in eikenhouten kast, h. 226 cm € 140 Loc.6

1100 Zeeuwse Renaissance eikenhouten kast met ebbenhout belijmd voorzien van twee smalle
bovendeuren en twee onderdeuren op gezwarte bolpoten, 17e eeuw, 160 x 164 x 60 cm.

€ 1.700 Loc.6

1101 Art Deco tafellampje op metaal met marmeren voetje en amberkleurig glaskapje, h.23 cm. € 80 Loc.6

1102 Koop diverse Afrikaanse en etnische houten beelden, etc. € 30 Loc.6

1103 Antieke eikenhouten buffetkast met 2-deurs vitrine opstand, h. 225 x b. 152 x d. 56 cm. € 85 Loc.6

1104 Koopje diverse aardewerken chocolade-mokken en pleet fotolijsten € 25 Loc.6

1105 Koop van 14 kristallen zuilvormige standaards € 25 Loc.6

1106 6 Geslepen kristallen wijnglazen € 50 Loc.6

1107 Koop divers kristal, pleet, etc. € 25 Loc.6

1108 Antieke eikenhouten 4-laden commode, h.86 x b.113 x d.50 cm. € 30 Loc.6

1109 Stel marmeren casoletten vermaakt tot lampen € 160 Loc.6

1110 Oude gemarmerde gipsen zuil, h.111 x diam.30 cm. € 40 Loc.6

1111 Betonnen tuinbeeld van een uil, h.45 cm. € 16 Loc.6

1112 Eikenhouten Spaanse kist, h. 57 x b. 125 x d. 45 cm. € 200 Loc.6

1113 2 Gepolychromeerde met vogels, bloemen en vlinders gedecoreerde dekselpotten, h.40 cm. € 110 Loc.6

1114 Champagne koeler, h.20 x diam.42 cm. met 6 champagne glazen € 40 Loc.6

1115 Gietijzeren Michelin poppetje op band, 39 cm. € 40 Loc.6

1116 Glazen Murano-stijl fruitschaal, h.10 x diam.50 cm. € 35 Loc.6

1117 Droste, cacao-serviesje op dienblad € 45 Loc.6

1118 Eikenhouten hangoortafel, 18e eeuw, h. 74 x b. 238 x d.58 ( of 2 x 55 cm. er bij) € 1.000 Loc.6

1119 6 Antieke iepenhouten Engelse Windsor armfauteuils € 1.200 Loc.6

1120 Antieke fraai gestoken rookstoel met rood lederen bekleding € 120 Loc.6

1121 Oude notenhouten kussenkast (1 sierlijst ontbreekt), h.182 x b.162 x d.60 cm. € 25 Loc.6

1122 Aardewerken Art Deco tafellamp met stoffen kapjes, h. 43 cm. € 80 Loc.6

1123 Poppenstoel en een metalen kar en wagen € 16 Loc.6

1124 Antieke Neurenberger geldkist, 17e eeuw, h. 53 x b. 95 x d. 53 cm. € 4.000 Loc.6

1125 Kaart, Leo Belgiers, incl.oude catalogi € 40 Loc.6

1126 Lot met 2 affiches, Mel Ramos en Roy lichtenstein € 70 Loc.6

1127 Oude kussenkast, h.183 x b.160 x d.62 cm. € 120 Loc.6

1128 Smeedijzeren Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen bol in reliëfdecor, h.48 cm. € 100 Loc.6

1129 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met melkglazen kap in hoogreliëf, h. 35 cm. € 160 Loc.6

1130 Set van 4 antieke wortelnotenhouten Chippendale eetkamerstoelen met witte stof bekleed € 150 Loc.6

1131 Set van 4 antieke notenhouten Chippendale eetkamerstoelen met witte stof bekleed € 150 Loc.6

1132 Deels zwart en grijs gelakte eetkamertafel vervaardigd van een antieke poortdeur rustend op
metalen onderstel, h.80 x b.103 x L.268 cm.

€ 360 Loc.6
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1133 Bronzen sculptuur van een ridder te paard, h. 77 cm. € 100 Loc.6

1134 Boomstronk bijzettafel, h. 40 cm. € 30 Loc.6

1135 Bronzen Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap, gesigneerd Muller Luneville, 44 cm. € 360 Loc.6

1136 Antieke Biedermeier laarstrekker € 40 Loc.6

1137 H.J. Duiverman, Leiden 1906, Landschap met sloot, olieverf op paneel, 22 x 50 cm. € 100 Loc.6

1138 Ond.gesign., Twee stadsgezichten, gouaches, 55 x 36 cm. en 51 x 33 cm. € 14 Loc.6

1139 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Drie
personen, olieverf op board, 40 x 30 cm.

€ 75 Loc.6

1140 Adrianus Bleijs, Hoorn 1877-1964 Volendam (Edam-Volendam), Portret van een Volendamse
visser, olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 150 Loc.6

1141 Howard Evans Murray Meyers, New Glasgow (Canada) 1947, Compositie met rood/groen,
olieverf op doek,

€ 150 Loc.6

1142 Dominique Chan, Quimper, Bretagne, 1950, Compostitie met naakten, acrylverf op doek, 80 x
80 cm.

€ 75 Loc.6

1143 Arthur Bernard, Mechelen 1939, Abstract, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 120 Loc.6

1144 Hendricus Nicolaas (Henk) Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Kotters in het water,
gedateerd 1986, olieverf op doek, 78 x 98 cm.

€ 500 Loc.6

1145 Jan Sierhuis, Amsterdam 1928, Portret in landschap, gedateerd 1971, pastel, 74 x 55 cm. € 400 Loc.6

1146 Dominique Chan, Quimper, Bretagne 1950, Compositie, gemengde techniek op doek, 100 x
100 cm.

€ 150 Loc.6

1147 Ido Vunderink, Abstract werk, olieverf op doek, afgebeeld in bijbehorend boek pag. 123, 120 x
80 cm.

€ 500 Loc.6

1148 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie, olieverf op doek, 90 x 80 cm. € 450 Loc.6

1149 Antonio Segui, Theatre de la Ville III, 1992, linoleumsnede, nr.17/50, 51 x 76 cm. € 240 Loc.6

1150 Mark Brusse, Alkmaar 1937, Holding the cloud, handgesigneerde litho, nr.5/90, gedateerd
2001, 66 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

1151 Harm Kamerlingh Onnes, Vrouw in treincoupé, aquarel, 19 x 16 cm. € 55 Loc.6

1152 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Stilleven, olieverf op doek, gedateerd ' 87, 40
x 40 cm.

€ 25 Loc.6

1153 W.G. Hofker, in koper gegraveerde plaat van bierbrouwers, 44 x 16 cm. € 80 Loc.6

1154 Anton Heijboer, Danseres, gouache, 107 x 78 cm. € 240 Loc.6

1155 Sandro Chia, Roman fighter in landscape, kleurenlitho, nr.36/40, 51 x 67 cm. € 120 Loc.6

1156 Onb.meester, Diverse personen, drieluik, 75 x 151 cm.(per luik) € 40 Loc.6

1157 Geslepen spiegel in koperen kuiflijst, h.57 x b.31 cm. € 16 Loc.6

1158 Henk Poeder, Drie mussen op prikkeldraad, olieverf op paneel, 21 x 30 cm. € 50 Loc.6

1159 José van 't Rood, Muze Terpsichore, De zicht in de dansvermogende, beschermer van de
reidans en koorzang, acryl op paneel, gedateerd 1996, 125 x 54 cm.

€ 85 Loc.6

1160 Onb. meester, Lithografie, The Masters, 1992, 95 x 74 cm. € 75 Loc.6

1161 José van 't Rood, Muze Thaleia, , beschermer van de komedie, acryl op paneel, gedateerd
1996, 125 x 54 cm.

€ 85 Loc.6

1162 Ond.monogram, Dubbel naakt, krijttekening, 60 x 43 cm. € 25 Loc.6

1163 Ingelijste lithografie, Speelgoed, 80 x 90 cm. € 75 Loc.6

1164 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje, olieverf op doek, 60 x
50 cn.

€ 25 Loc.6

1165 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Dans van de Impala, deels bruin/groen gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.80 cm.

€ 2.200 Loc.12

1166 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu familie, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 5/8, h.92 cm.

€ 3.200 Loc.12

1167 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu familie, deels bruin/rood gepatineerd
bronzen sculptuur, EAIV, h.92 cm.

€ 3.200 Loc.12

1168 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Samburu familie, deels bruin / rood gepatineerd
bronzen sculptuur, EAIII, h.92 cm.

€ 3.200 Loc.12

1169 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Balanceren II, deels blauw gepatineerd bronzen
sculptuur, oplage 1/8, h.75 cm.

€ 1.000 Loc.12
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1170 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Dans van de Impala, deels groen/bruin gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 5/8, h.80 cm.

€ 2.200 Loc.12

1171 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Tarahumara-man, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 4/8, h.63 cm.

€ 1.400 Loc.12

1172 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Vrouw van Acadia, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 3/8, h.79 cm.

€ 1.900 Loc.12

1173 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Turkana meisje, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, EAII, h.65 cm.

€ 1.400 Loc.12

1174 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), De dans, deels geel gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 3/8, h.63 cm.

€ 1.400 Loc.12

1175 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), De dans, deels geel gepatineerd bronzen sculptuur,
oplage 2/8, h.63 cm.

€ 1.400 Loc.12

1176 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Moeder en kind, deels rood/oranje gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 2/8, h.40 cm.

€ 1.400 Loc.12

1177 José van 't Rood, Geel naakt met rode haren, gesigneerd en gedateerd 1996, gouache, 109 x
78 cm.

€ 85 Loc.6

1178 Winslon, Kathedraal van Malta, gedateerd 1997, aquarel, 40 x 27 cm. € 25 Loc.6

1179 Corneille, Zonder titel, nr. 178/200, handgesigneerde lithografie, 32 x 15 cm. € 75 Loc.6

1180 Bernard Joseph Johan Antonius (Ben) Debij, Den Haag 1909-1971 Amsterdam, Mona Lisa,
acryl op papier, 73 x 50 cm.

€ 60 Loc.6

1181 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Abstracte voorstelling van een hart
en een vrouw, gouache, 80 x 110 cm.

€ 240 Loc.6

1182 Leonardus Bernardus (Leo) Dooper, Makkum 1934-2012 Breukelen, Futuristisch stilleven,
olieverf op board, gedateerd 1984, 130 x 100 cm.

€ 150 Loc.6

1183 Espen Hagen, Indiaan, handsgesigneerde lithografie, nr. 70/149, gedateerd 2002, 90 x 90 cm. € 150 Loc.6

1184 Zeljko Seles, Durdevac, in Podravina (Kroatië) 1954, Dame met picknick mand in een
landschap, gesigneerd en gedateerd 1974, achterglasschildering, 51 x 35 cm.

€ 200 Loc.6

1185 Hermien Maria Christina van Herpt, Obbicht (Born) 1943, De draad van Adrianne,
handgesigneerde zeefdruk, gedateerd 1989, 64 x 49 cm.

€ 25 Loc.6

1186 Grote crèmekleurige 2-deurs linnenkast met 2 laden, h.228 x b.137 x d.56 cm. € 75 Loc.5

1187 Dick Preesman, Geen titel, ingelijste 2-luik, 54 x 29 cm. € 25 Loc.6

1188 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Compositie, Rechthoek, 50 x 41 cm. € 240 Loc.6

1189 Gouden 10 gulden munt, Koningin Wilhelmina 1897 € 280 Loc.1a

1190 Gouden Mexicaanse munt, Cinco pesos € 110 Loc.1a

1191 Gouden Oostenrijkse munt, 1915 € 120 Loc.1a

1192 Gouden munt met afbeelding Romeinse Keizer, herkomst Jordanië € 450 Loc.1a

1193 Gouden zeldzame penning, Anne Frank 1929/1945, 8 gram € 280 Loc.1a

1194 SWAROVSKI, 1e gehalte zilveren ring bezet met kleurstenen, 26 gram, maat 17,25 € 40 Loc.1

1195 Koopje divers sloopgoud en 2 colliers, totaal 24 gram € 240 Loc.1

1196 Bloedkoralen armbandje met 14 kt. gouden slot € 45 Loc.1a

1197 Garou, geëmailleerd dameshanghorloge € 85 Loc.1

1198 Nefrom Dememarken vintage 1e gehalte zilveren design armband € 45 Loc.1

1199 3 Zilveren design ringen € 30 Loc.1

1200 Zwarte kunststof ring gezet met goud en hartvormige blauwe topaas, rm 17 € 60 Loc.1

1201 Zoetwaterparelarmbandje met gouden bolletjes en slot € 30 Loc.1

1202 18 Kt. gouden trouwring, 7,94 gram € 120 Loc.1

1203 Koopje gouden en vergulde sieraden € 75 Loc.1

1204 Zeer fijn parelcollier met gouden slot bezet met 5 diamantjes, L.37,5 cm. € 40 Loc.1

1205 PANDORA, 1e gehalte zilver armband met 22 bedeltjes, lengte 21,5 cm., 84 gram € 180 Loc.1

1206 Drie 1e gehalte zilveren Zinzi ringen € 45 Loc.1

1207 Koopje diverse broches, etc. w.o. zilver € 30 Loc.1

1208 1e Gehalte zilveren armband met 8 ronde schakels met opaline glas en markesiet 39,4 gram
en atmar, 2e gehalte zilveren polshorloge bezet met markesiet

€ 40 Loc.1

1209 Louis XV toogspiegel in vergulde houten lijst met ajour rocaille kuif en bloemfestoenen
voorzien van rocaille ornamenten, 19e eeuw, 178 x 108 cm.

€ 1.100 Loc.4
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1210 Notenhouten ronde tafel met twee zwart leder beklede stoelen € 25 Loc.4

1211 Eikenhouten 2-deurs vitrinekastje h.53 x b.75 x d.7,5 cm. € 25 Loc.4

1212 Vlaamse School, Ruiters te paard in landschap, olieverf op doek, 18e eeuw, 37 x 40,5 cm. € 95 Loc.5

1213 Onb.meester, Liggende dame met boek en doodshoofd (kleine beschadigingen), 17e/18e
eeuw, 52 x 35 cm.

€ 120 Loc.5

1214 Twee Balinese kleurtkeningen (1x gesigneerd met Keteg) € 55 Loc.5

1215 Stel gravures met afbeeldingen van voeten en hand, 18e eeuw, 13 x 16 cm. € 100 Loc.5

1216 Monogram J.P., Strandtafereel met zonnebaders, aquarel, 26 x 31 cm. € 30 Loc.5

1217 Jan Christaan (Jan) Poortenaar, Amsterdam 1886-1958 Naarden, Hollands landschap met
boerderijen op de achtergrond, gouache op papier, 20 x 30 cm.

€ 50 Loc.5

1218 Tin Tolk, 3 diverse landschappen, sepiatekeningen, 20e eeuw € 25 Loc.5

1219 Rofferhouse, Jongetje aan tafel, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 25 Loc.5

1220 Jaap de Jong, Portret van een Joodse man, gedateerd 1993, pentekening, 28 x 20 cm. € 25 Loc.5

1221 Stel prenten van Laren € 50 Loc.5

1222 Lithokaart van Gooyland, 75 x 54 cm. € 8 Loc.5

1223 P. Marotte, Zonnig landschap, olieverf op doek, 53 x 37 cm. € 45 Loc.5

1224 Jeroen Busscher, 1964, Expressionistisch bloemstilleven, olieverf op paneel, 50 x 40 cm. € 30 Loc.5

1225 Lowell Nesbitt, A&B C D E F Air 5'für harting with many thanks, 1972, printers proof,
kleurenlitho, pp, 52 x 67 cm.

€ 40 Loc.5

1226 Annemarie de Groot, Naakt, handgesigneerde lithografie, 75 x 56 cm. € 60 Loc.5

1227 van Rossem, Zeilschepen aan de kust met personen, olieverf op doek, 61 x 82 cm. € 45 Loc.5

1228 J. de Beyer, Gezicht op de Nieuwe Brug en Tooren der Oude Kerke, Haerlemmer Poort en
Nieuwe brug met de water-keer, 3 ingekleurde kopergravures, 17e eeuw, 26,5 x 34,5 cm.

€ 425 Loc.5

1229 Onb.meester, Dorpsgezicht in het Franse Villebous, gouache op papier, 36 x 27 cm. € 25 Loc.5

1230 Reinier Sybrand Bakels, Den Hoorn 1873-1956 Den Haag, Logger op de helling van
Scheveningen, gedateerd 1/2/1912, olieverf op doek, 40 x 60 cm.

€ 750 Loc.5

1231 Oude staalgravure, personen, 66 x 69,5 cm. € 50 Loc.5

1232 Fram de Nocker, 1884-1955, Paard en wagen met arbeiders in landschap, aquarel, 48 x 33
cm.

€ 55 Loc.5

1233 14 Kt. witgouden Art Deco-stijl ring bezet met centraal een Bolsjewiek geslepen diamant tot.
0.74ct - I/J - SI en aan entourage prinses geslepen saffier tot. 0.48 ct. en 8-kantig geslepen
diamanten tot. 0.25 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 1.100 Loc.1a

1234 18 Kt. witgouden hele alliance bezet markies geslepen saffier tot. 3.80 ct. - rm 17.5(55) € 600 Loc.1a

1235 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0.90 ct. en briljant geslepen diamant
tot. 0.05 ct. - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 500 Loc.1a

1236 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier en 27 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,5 gram

€ 450 Loc.1a

1237 14 Kt. witgouden broche bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0.80 ct - F/G - SI € 850 Loc.1a

1238 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.06 ct. - F/G -
VS/SI - 40 cm lang

€ 140 Loc.1a

1239 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.02 ct. - F/G -
VS/SI

€ 220 Loc.1a

1240 18 Kt. witgouden collier bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,49 ct., kleur : Top
Wesselton - kwaliteit: Vsi, lengte 43 cm., gewicht 16,8 gram

€ 900 Loc.1a

1241 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22 ct. - F/G -
SI

€ 260 Loc.1a

1242 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met markies facet geslepen diamant tot. 0.40 ct. -
F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

1243 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.46 ct. - M/N - VS/SI € 550 Loc.1a

1244 14 Kt. witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., middensteen 0.66 ct.,
kleur K (tingted white) kwaliteit VVs1, met certificaat Hoge Raad Diamant te Antwepen, 3.0
gram, maat 17,25

€ 850 Loc.1a

1245 Raymond Weil Don Giovanni, 18 kt. gouden horloge met diamanten op de lunette. Ref. 12898-
GS-20001, retailpr. 14.995,-

€ 3.600 Loc.1a

1246 18 Kt. rosé gouden oorknoppen bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct. -
G/H - VS/SI

€ 170 Loc.1a
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1247 9 Kt. geelgouden hanger bezet met 75 diamanten, ca.1,25 ct., wit-piqué, 1,5 gram € 140 Loc.1a

1248 14 Kt. rosé gouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12
ct. - F/G - VS/SI - 45 cm. lang

€ 200 Loc.1a

1249 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met 15 briljant geslepen diamanten tot. 1.20 ct. K, F/G - VS/SI
- rm 17.5(55)

€ 1.400 Loc.1a

1250 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,9 gram, maat 18,25

€ 340 Loc.1a

1251 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.70 ct. - F - VS - rm
16.25(51)

€ 1.300 Loc.1a

1252 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.18ct - F/G - VS/SI - rm
17.25(54)

€ 475 Loc.1a

1253 14 Kt. rosé gouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant
tot. 0.06ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 260 Loc.1a

1254 18 Kt. geelgouden entourage oorhangers bezet met saffier tot. 1.60 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.66 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

1255 18 Kt. rosé gouden oorknoppen bezet met roze agaath en briljant geslepen diamant tot. 0.08
ct. - G/H - VS/SI

€ 160 Loc.1a

1256 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met citrien en briljant geslepen diamant tot. 0.30 ct. - G/H
- VS/SI

€ 360 Loc.1a

1257 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. K/L SI
en erom heen aan entourage kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17.5(55)

€ 1.400 Loc.1a

1258 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18.25(57)

€ 360 Loc.1a

1259 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant en 8-kantig geslepen diamanten tot. 0.13ct - F/G -
VS/SI - rm 19.5(61)

€ 380 Loc.1a

1260 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur: Tinted white
+kwaliteit VVs, 2,4 gram, maat 17,5

€ 650 Loc.1a

1261 W.C. Rip, Gezicht van de weg bij Maasbracht, aquarel, 24 x 36 cm. € 170 Loc.5

1262 A.E. Kuijper,ets,portret van oudere,39 x 31 cm. € 80 Loc.5

1263 3 diverse werken achter glas € 60 Loc.5

1264 Antieke ingelijste Art Deco tegel, 26 x 22 cm. € 25 Loc.5

1265 Ond.gesign., Le pon davion, olieverf op doek, 52 x 79 cm. € 40 Loc.5

1266 Ond.gesign., Kindjes aan het water, olieverf op board, 105 x 63 cm. € 45 Loc.5

1267 A. van Eeden, Afgemeerde woonboot in winterlandschap, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 30 Loc.5

1268 Karel Wiegers bloemstilleven, olieverf op doek H.100 x B 70cm, gedateerd 1943 € 150 Loc.5

1269 Joop (Jo) Kloek, Oudelande (Borsele) 1912-1992 Zwolle, stadsgezicht, olieverf op doek, 90 x
63 cm.

€ 150 Loc.5

1270 Jean Dufi, Stadspark Parijs, plaat in lijst, 90 x 47 cm. € 16 Loc.5

1271 de Kok, Koeien in landschap met bloesembomen, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 40 Loc.5

1272 Monogram P.G., Religieuze voorstelling, olieverf op board, 100 x 70 cm. € 30 Loc.5

1273 Weijland, Vrouw met spinnewiel, olieverf op doek, 73 x 52 cm. € 30 Loc.5

1274 Piet Adrianus (Piet) Bouter, Gouda 1887-1968 Den Haag, Koeien aan het water, olieverf op
paneel, 48,5 x 68 cm.

€ 300 Loc.5

1275 Hendrik Johannes (Henk) Leurs, Den Haag 1890-1956 Rijswijk, Koeien met boerin in
landschap, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 75 Loc.5

1276 N. Wijdema, Bloemstilleven, olieverf op doek, 74 x 59 cm. € 35 Loc.5

1277 Notenhouten wandtafeltje met lade, h.67 x b.60 x d.34 cm. € 8 Loc.5

1278 Antieke notenhouten armfauteuil met moderne stoffering € 25 Loc.5

1279 Massief houten grijskleurige eetkamertafel, h.78 x L.220 x b.100 cm. € 280 Loc.5

1280 Modern patchwork kleed, 238 x 170 cm. € 280 Loc.5

1281 Mahoniehouten Biedermeier kaarttafel, 74 x 76 x 38 cm. € 75 Loc.5

1282 Chroom design schemerlampvoet met witte kap, h.85 cm. € 30 Loc.5

1283 Lederen beklede armfauteil € 60 Loc.5

1284 Antiek Engels mahoniehouten kabinet, h.200 x b.130 x d.59 cm. € 35 Loc.5
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1285 Groene kunststof sculptuur van een hondje, h.56 x l70 x b.40 cm. € 30 Loc.5

1286 Koop diverse badeendjes € 16 Loc.5

1287 Notenhouten 2-deurs vitrinekast op cabriole poten, h.272 x b.147 x d.54 cm. € 85 Loc.5

1288 Oude notenhouten kussenkast met 2 laden, h. 185 x b. 160 x d. 63 cm. € 100 Loc.5

1289 Oude notenhouten schommelstoel met webbing stoffering € 45 Loc.5

1290 L.M. Tombs, Dorpsgezicht met personen, 1813, aquarel, 25 x 34 cm. € 120 Loc.5

1291 Jan Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, van en voor onderweg, 3 handgesigneerde
etsen in lijst, gedateerd 1976, 17 x 12 cm.

€ 40 Loc.5

1292 7 Diverse wanddecoraties € 90 Loc.5

1293 Handbeschilderde tanga, 110 x 69 cm. € 45 Loc.5

1294 Koop diverse penningen, postzegels en postzegelmapjes € 20 Loc.6

1295 Antieke marmeren Louis-Seize schouwombouw (deels defect) € 380 Loc.13

1296 Doos diverse wanddecoraties € 16 Loc.13

1297 LG wasmachine € 25 Loc.13

1298 Etna vrieskastje, tafelmodel € 25 Loc.13

1299 Stereo set, bestaande uit 2 grote torens en versterkers € 150 Loc.13

1300 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 120 Loc.13

1301 18 Kt. witgouden en ring, model slagring, met 14 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,0 gram, maat 16,5

€ 500 Loc.1a

1302 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., 1 gram, maat 16,5 € 60 Loc.1a

1303 14 Kt. witgouden ring bezet met 23 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur wit-kwaliteit Si,
2,8 gram, maat 16,5

€ 425 Loc.1a

1304 14 Kt. witgouden ring bezet met Doublet Opaal, 4,8 gram, maat 17 1/2 € 160 Loc.1a

1305 18 Kt. witgouden ring bezet met rose toermalijn en briljant geslepen diamanten tot. 0,50 ct. - F
- VS - rm 18(57)

€ 750 Loc.1a

1306 BWG rijring ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.09 ct. - F/G - SI - rm 17(53)
(hallmark aanwezig van 9k)

€ 130 Loc.1a

1307 18 Kt. witgouden Cartier ring , genummerd: 1999, met Chacedoon, 22,2 gram, maat 20 € 1.000 Loc.1a

1308 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier tot. 1.65 ct. en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0.42 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 700 Loc.1a

1309 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,05 ct., Kleur: F (exeptional
white) - kwaliteit: Si, 2,9 gram, maat 17,5

€ 3.200 Loc.1a

1310 14 Kt. witgouden ring bezet met hemels blauwe topaas en aan entourage 8-kantig geslepen
diamant tot. 0.64 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 600 Loc.1a

1311 Witgouden damesring bezet met 21 briljant geslepen diamanten en 8 saffieren € 320 Loc.1a

1312 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 2 briljant geslepen diamanten en een grote
grijze Tahiti parel met certificaat

€ 300 Loc.1a

1313 14 Kt. witgouden broche bezet met synthetische turquoise, onyx en 8-kantig geslepen diamant
tot. 0.24 ct. - F/G - VS/SI

€ 600 Loc.1a

1314 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct. - F/G - SI € 360 Loc.1a

1315 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met onyx en briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. -
F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 400 Loc.1a

1316 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vvs, 3,1 gram,
maat 17,5

€ 300 Loc.1a

1317 18 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., middensteen 0,75
ct., kleur : lichtgeel-kwaliteit Si2, 3,3 gram, maat 17

€ 900 Loc.1a

1318 18 Kt. witgouden fantasie ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. - I/
J - VS/SI en erom heen met baquet en briljant geslepen diamanten tot. 1.50 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17(53)

€ 2.400 Loc.1a

1319 18 Kt. witgouden ring, model Cartier, genummerd : 974441, bezet met 9 briljant geslepen
diamanten, 0,75 ct., kleur Topwit-kwaliteit VVS, 20.3 gram, ringmaat 19,75

€ 1.300 Loc.1a

1320 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,5 gram, maat 17,25

€ 280 Loc.1a

1321 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een saffier tot. 0.80 ct. en briljant geslepen
diamanten tot. 0.12 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 360 Loc.1a
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1322 14 Kt. witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,36 ct., kleur : Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 17

€ 320 Loc.1a

1323 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.12 ct. - F/G -
VS/SI - rm 18(56)

€ 260 Loc.1a

1324 14 Kt. witgouden bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., middensteen 0,40 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3,8 gram, maat 17

€ 900 Loc.1a

1325 18 Kt. witgouden collier met 7 hangers elk bezet met briljant geslepen diamant en
gefacetteerde 3-hoekig robijntje, totaal 16,21 gram

€ 475 Loc.1a

1326 14 Kt. witgouden collier bezet met Opaal en 6 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., wit-Vs,
lengte 45 cm., gewicht 4,2 gram

€ 280 Loc.1a

1327 14 Kt. witgouden entourage ring met navette geslepen amethist waaromheen en in de schacht
bezet met briljant geslepen diamant, ringmaat: 18 (57)

€ 120 Loc.1a

1328 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een synthetische robijn en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0.57 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 550 Loc.1a

1329 14 Kt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,9 gram, maat 17,25

€ 320 Loc.1a

1330 BWG ring bezet met princes en briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - J/K, F/G - VS/SI - rm
17.25(54)

€ 650 Loc.1a

1331 18 Kt. witgouden ring bezet met 20 diamanten, 19 baguettes en 1 briljant geslepen diamant,
0,52 ct., kleur G-kwaliteit P2, totaal 1,10crt, 5,6 gram, maat 16,5

€ 500 Loc.1a

1332 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier en 1 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,6 gram, winkelwaarde € 3250,00

€ 450 Loc.1a

1333 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct. G/H - VS/SI - rm
16.25(51)

€ 360 Loc.1a

1334 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.18 ct. - G - pique - rm
16.25(51)

€ 240 Loc.1a

1335 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.25 ct. F/G - VS/SI - rm
17.75(56)

€ 600 Loc.1a

1336 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.25 ct. F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 650 Loc.1a

1337 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.44ct - G/H -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

1338 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 0.28 ct.- F/
G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

1339 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.32ct - G/H -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

1340 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.24 ct. - G/H -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

1341 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0.50ct - G - VS/SI -
rm 16.25(51)

€ 500 Loc.1a

1342 18 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met centraal een robijn tot. 0.95 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamant tot. 0.26 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 600 Loc.1a

1343 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 1.20 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.32 ct. - G/H - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 600 Loc.1a

1344 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot 0.40 ct. - G/H - SI - rm
16.25(51)

€ 360 Loc.1a

1345 Metalen 4-laden archiefkast, h.135 x b.50 x d.70 cm. € 25 Loc.13

1346 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 120 Loc.13

1347 Sony Blu-ray-speler met surround geluid € 25 Loc.13

1348 Koopje van 2 mini computers, 2 mobiele telefoons, etc. € 40 Loc.13

1349 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening met muurbeugel, beeldscherm
59x32 cm.

€ 40 Loc.13

1350 Gazelle gender neutrale sportfiets met versnelling € 45 Loc.13

1351 ITALJET, Formula 125, scooter, kenteken MT-TN-98, bouwjaar 1997, km.stand 5.730 € 380 Loc.13

1352 Scootmobiel Pride GoGo LX 4Wheel, aangeschaft 29-7-2019 voor € 1.626, (accu werkt niet) € 300 Loc.13

1353 Doos diverse kuipdienbladen, wolwinder, etc. € 16 Loc.13

1354 Doos divers, w.o fototoestel, diaprojector, klok, stereo, etc. € 16 Loc.13
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1355 Doos divers w.o. schilderijen, lampen, etc. € 6 Loc.13

1356 Doos diverse oude en antieke blikken en houtsnijwerk € 16 Loc.13

1357 Doos divers € 8 Loc.13

1358 Doos diverse kommen, etc. € 16 Loc.13

1359 Doos divers kleingoed € 16 Loc.13

1360 Antiek mahoniehouten Frans bed € 170 Loc.13

1361 Hometrainer € 75 Loc.13

1362 Stel tuinpotten, h.42 x b.46 x d,46 cm. € 25 Loc.13

1363 Oude houten cello € 16 Loc.13

1364 Medion computer met toebehoren € 40 Loc.13

1365 Koop diverse camera's en toebehoren € 25 Loc.13

1366 Tectake, elektrische broodoven € 25 Loc.13

1367 Philips stoomstrijkbout € 25 Loc.13

1368 Inventum magnetron € 16 Loc.13

1369 Vloerventilator € 16 Loc.13

1370 Samsung stofzuiger € 16 Loc.13

1371 Doos divers lood kristallen glazen, ijsemmer en schenkkan € 16 Loc.13

1372 Doos divers w.o. houtsnijwerk, porselein, Samoerai zwaard, bronzen beeld, pleet servies, etc. € 20 Loc.13

1373 Doos divers € 20 Loc.13

1374 Doos divers decoraties eikels, etc. € 16 Loc.13

1375 Doos divers porselein, kristal, pleet, etc. € 6 Loc.13

1376 Doos divers € 16 Loc.13

1377 Ultimo 4 K ultra HD speler € 25 Loc.13

1378 Onkyo blue ray discplayer € 25 Loc.13

1379 Ion vinyl/tape-convertor € 25 Loc.13

1380 Koopje diverse handgeknoopte kleedjes, etc. in doos € 16 Loc.13

1381 Doos divers € 8 Loc.13

1382 Onkyo AV receiver/versterker € 40 Loc.13

1383 Bak divers pleet, porselein, etc. € 16 Loc.13

1384 Doos divers € 6 Loc.13

1385 Doos divers € 6 Loc.13

1386 Doos diverse dvd's € 8 Loc.13

1387 Doos diverse schilderijen, etc. € 8 Loc.13

1388 Doos dvd's € 8 Loc.13

1389 Doos divers € 6 Loc.13

1390 Doos diverse postzegelalbums, etc. € 10 Loc.13

1391 Doos divers kristal, glas, etc. € 6 Loc.13

1392 Doos divers € 6 Loc.13

1393 Doos divers met emaille gieter, houtsnijwerk, stoof, etc. € 16 Loc.13

1394 Doos met antieke stoffen textiel, etc. € 16 Loc.13

1395 Doos divers koper, etc. € 16 Loc.13

1396 Chroom plafondventilator € 16 Loc.13

1397 Elektrische naaimachine € 25 Loc.13

1398 Onkyo AV receiver TXNR 807 € 80 Loc.13

1399 Kluis met code-slot € 40 Loc.13

1400 Doos diverse keukenapparatuur € 25 Loc.13

1401 Grote geel- met witgouden strikbroche bezet briljant geslepen diamant, totaal 21,37 gram € 300 Loc.1a

1402 18 Kt. witgouden collier bezet met 379 briljant geslepen diamanten, 2,20 ct., Top wit-kwaliteit
VVs, 29.3 gram, L.42 cm.

€ 1.800 Loc.1a

1403 18 Kt. witgouden en ring bezet met 75 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,2 gram, maat 16,5

€ 650 Loc.1a
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1404 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.60 ct. - F/G - VS/SI
- rm 18(56)

€ 2.200 Loc.1a

1405 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., middensteen 0,60 ct.,
kleur: K-kwaliteit: VVs, 4,4 gram, maat 18

€ 750 Loc.1a

1406 18 Kt. witgouden band ring met harpmotief bezet met centraal een saffier tot. 1.20 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.72 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.200 Loc.1a

1407 Witgouden hanger i.v.v. een hart bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.80 ct. € 450 Loc.1a

1408 14 Kt. wit gouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct
- F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 280 Loc.1a

1409 14 Kt. witgouden collier met 18 kt. geelgouden hanger bezet met 3 briljant geslepen
diamanten, 0,10 ct., lengte 40 cm., 2,7 gram, winkelwaarde € 485,00

€ 220 Loc.1a

1410 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.32 ct. - G/H -
VS/SI - 40 cm. lang

€ 340 Loc.1a

1411 14 Kt. witgouden fantasie ring bezet met centraal een briljant tot. 0.35 ct. - J/K - VS - en
eromheen met kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0.55 ct. - F/G - VS/SI - rm 18(56)

€ 1.200 Loc.1a

1412 18 Kt. witgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,67 ct., kleur: Wesselton/
Cape-kwaliteit Vsi, 6,9 gram, maat 18,5

€ 600 Loc.1a

1413 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.43 ct. - F/G - VS/SI - rm
17.5(55)

€ 750 Loc.1a

1414 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 87 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 7,4 gram, maat 17,75, winkelwaarde € 4875,00

€ 750 Loc.1a

1415 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant
tot. 1.50ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 1.800 Loc.1a

1416 14 Kt. witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.36 ct., kleur : Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1417 18 Kt. geelgouden ring bezet met zoetwaterparels, rm 17(53) € 450 Loc.1a

1418 14 Kt. rose gouden entourage ring bezet met centraal een champagnekleurige briljant
geslepen diamant tot. 0.86ct - VS - en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.40ct -
F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.700 Loc.1a

1419 18 Kt. bicolor gouden ring met harp motief bezet met blauwe topaas en briljant geslepen
diamant tot. 0,74ct - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.100 Loc.1a

1420 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct. - G/H - VS/SI
- rm 18.25(57)

€ 475 Loc.1a

1421 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met prinses cut geslepen diamant tot. 0.16 ct. -
G/H - VS/SI

€ 180 Loc.1a

1422 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.24ct - G/H -
VS/SI

€ 280 Loc.1a

1423 14 Kt. geelgouden solitair oorhanges bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.38ct - G/H -
VS/SI

€ 320 Loc.1a

1424 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - F/G - VS/SI € 850 Loc.1a

1425 14 Kt. geelgouden ring met zilveren zetting bezet met roos diamant tot. 0.30 ct. - rm 17.5(55) € 260 Loc.1a

1426 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 700 Loc.1a

1427 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.54 ct. - M/N - VS/SI - rm
18.25(57)

€ 400 Loc.1a

1428 18 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.95 ct. - F/G -
VS/SI - rm 18(56)

€ 1.800 Loc.1a

1429 Koop divers lijsten € 30 Loc.13

1430 5 Diverse handgeknoopt kleden € 25 Loc.13

1431 Doos met diverse Bossche monumenten in miniatuur en Bols K.L.M.-huisjes € 25 Loc.13

1432 Philips stofzuiger € 16 Loc.13

1433 Doos divers glas en kristal € 16 Loc.13

1434 Doos antiek tafellinnen, etc. € 16 Loc.13

1435 Doos diverse stoffen en restauratie stoffen € 8 Loc.13

1436 Doos divers € 6 Loc.13

1437 Doos divers w.o. kindernaaimachine € 16 Loc.13
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1438 Doos divers € 6 Loc.13

1439 Doos diverse routerapparatuur, etc. € 16 Loc.13

1440 DeLonghi, koffiezetapparaat € 30 Loc.13

1441 Doos diverse foto albums € 16 Loc.13

1442 Doos divers € 16 Loc.13

1443 Doos divers € 16 Loc.13

1444 Koopje diverse toverlantaars en diverse plaatjes € 20 Loc.13

1445 Doos divers w.o. kaststel en hydrometer € 16 Loc.13

1446 Doos divers oud speelgoed, etc. € 16 Loc.13

1447 Doos divers blauw gedecoreerd serviesgoed € 16 Loc.13

1448 Doos divers aardewerk, kristal, etc. € 16 Loc.13

1449 Doos wit porselein serviesgoed, etc. € 8 Loc.13

1450 Diverse stereo-apparatuur € 25 Loc.13

1451 Grote koop divers gereedschap € 60 Loc.13

1452 Elektrische loopband € 40 Loc.13

1453 G. van houten, gemengde techniek, personen aan tafel, 70 x 161 cm. € 60 Loc.5

1454 Monique Agsteribbe, Zonder titel, gedateerd 2002, acryl op linnen, 100 x 100 cm. € 40 Loc.5

1455 Costa Gil, São Paulo 1956, Le tamandua II, (de mieren eter 2), gedateerd Amsterdam 1990,
acryl op doek, 100 x 100 cm.

€ 60 Loc.5

1456 Ernst Vijlbrief, Utrecht 1934-2010 Amsterdam, Midsummer, olieverf op doek, gedateerd 1999,
120 x 100 cm.

€ 240 Loc.5

1457 Monogram K.S., Abstracte fiets, gedateerd op achterkant 1966, olieverf op board, 84 x 83 cm. € 45 Loc.4

1458 Onb.meester, Gebouw met tekst, gemengde techniek, 100 x 100 cm. € 40 Loc.4

1459 Dominique Chan, Quimper, Bretagne 1950, Compositie, gemengde techniek op doek,
gedateerd 2005, 210 x 130 cm.

€ 150 Loc.4

1460 Paco Fernandes, Abstract, acryl op hout, 44 x 49 cm. € 45 Loc.4

1461 Jan Cremer, Enschede 1940, Tulpen, gesigneerde litho, nr.28/80, gedateerd 1979, 77 x 57
cm.

€ 120 Loc.4

1462 Fallou Goree, Senegal, Abstract, acryl op doek, 67 x 87 cm. € 30 Loc.4

1463 Corneille, Liggende vrouw met bloem, handgesigneerde litho, nr.39/100, gedateerd 1974, 44 x
31 cm.

€ 150 Loc.4

1464 Isaac Lazerus Israels, Amsterdam 1865-1934 Den Haag, Kozakkenkoor, lithografie, signatuur
mogelijk latere datum, 59 x 47 cm.

€ 120 Loc.4

1465 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Vrouw met beest, gemengde
techniek, 65 x 37 cm.

€ 150 Loc.4

1466 R.G. van Wezel, Abstract, acryl op doek, 24 x 140 cm. € 25 Loc.4

1467 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Ganzen, Gemengde techniek, 64 x 50 cm. € 240 Loc.4

1468 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Twee vrouwen, pasteltekening € 100 Loc.4

1469 Tiny van Ling, Figuren voor een poort, olieverf op papier, 62 x 48,5 cm. € 30 Loc.4

1470 Costa Gil, São Paulo 1956, Zonder titel, gedateerd 1988, gouache, 47 x 68 cm. € 45 Loc.4

1471 Albert Niemeyer (Breda 1951), Jurgen Tuquetear, collage met diverse materialen, gedateerd
2004, 90 x 70 cm. (glas defect)

€ 170 Loc.4

1472 Jef Diederen, Heerlen 1920-2009 Amsterdam, Abstract voorstelling met gezicht, nr.8/100,
lithografie, gedateerd 1996, 76 x 57 cm.

€ 30 Loc.5

1473 Jan Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, Les collines de totori, handgesigneerde
kleurenets, nr.5/30, gedateerd 1987, 52 x 41 cm.

€ 40 Loc.5

1474 Kleugravures, 2 kaarten van Groningen € 50 Loc.5

1475 Omgeving J.F. Hulk, Stadsgezicht met personen en kerk, aquarel, 25 x 35 cm. € 75 Loc.5

1476 Louis Auguste Mathieu Legrand, Dijon 1863–1951, Les Blanchisseuses, gekleurde aquaprint,
20,5 x 14 cm.

€ 40 Loc.5

1477 Ond.gesign., Ploegende landarbeiders, geaquarelleerde tekening, 11,5 x 21,5 cm. € 25 Loc.5

1478 Afbeelding van diverse insecten en vlinders, uitgave van Sepp, 18e eeuw, 13 x 18 cm. € 60 Loc.5

1479 Gravure met afbeelding van hand in diverse houdingen, 18e eeuw, 13 x 16 cm. € 70 Loc.5
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1480 Gravure met afbeelding van een student, anoniem, 18e eeuw, 8 x 14 cm. € 40 Loc.5

1481 Van Blommers, Litho met afbeeldingen van twee mannen in werkkamer, Den haag, 19e eeuw,
11 x 16 cm.

€ 30 Loc.5

1482 Litho, Cartograaf in zijn werkkamer met globe en zandloper, Sennefeld, 19e eeuw, 13 x 17
cm.

€ 40 Loc.5

1483 3 Aquatinten met afbeelding Amsterdam, uitgave Maaskamp, ca.1800, 13 x 17 cm. € 120 Loc.5

1484 Antoni Tapies, Fingerprints and stripes, litho, 37 x 26,5 cm. € 25 Loc.5

1485 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1.00ct - F/G -
VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

1486 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 96 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram

€ 650 Loc.1a

1487 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur wit-kwaliteit Si3,
3,3 gram, maat 17,5

€ 600 Loc.1a

1488 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,23 ct., kleur: H-kwaliteit: VS1,
6,2 gram, maat 16,25

€ 400 Loc.1a

1489 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct. - E - VS - rm
17.5(55)

€ 1.000 Loc.1a

1490 14 Kt. witgouden en ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct., middensteen 1,25
ct., kleur G Kwaliteit Si3, 10,9 gram, maat 18, winkelwaarde 14.000,00

€ 3.400 Loc.1a

1491 18 Kt. witgouden ring bezet met 78 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
bezet met 2 amethisten, peerslijpsel, 5,6 gram, maat 17,5

€ 550 Loc.1a

1492 14 Krt. witgouden ring bezet met ovale en baquette geslepen diamanten en gefacetteerde
smaragd

€ 800 Loc.1a

1493 14 Kt. witgouden collier met Solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant, 0,25 ct., wit-
Vvs, lengte 50 cm., gewicht 2,8 gram

€ 280 Loc.1a

1494 18 Kt. witgouden hanger bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,38 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Si, 7 gram

€ 360 Loc.1a

1495 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 80 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 17

€ 475 Loc.1a

1496 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot 0.30 ct. - F/G - VS/SI - rm 16(50) € 320 Loc.1a

1497 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,90 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si2, 3,4 gram, maat 17,25

€ 1.200 Loc.1a

1498 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met zwarte en witte briljant geslepen diamant tot. 0.50
ct./1.50 ct. - F/G - VS/SI

€ 2.200 Loc.1a

1499 14 Kt. witgouden damespolshorloge met ruitvormige witgouden kast bezet met diamant
geslepen briljantjes aan gematteerde witgouden armband, totaalgewicht 36 gram

€ 380 Loc.1a
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1500 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 antieke briljant geslepen diamant, 0.85 ct., Old European
Cut, kleur G kwaliteit Vs, 7.2 gram, ringmaat 16.75

€ 1.400 Loc.1a

1501 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18.25(57)

€ 500 Loc.1a

1502 18 Kt. geelgouden ring bezet met amethist en briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - G/H -
SI - rm 16.5(52)

€ 1.300 Loc.1a

1503 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 diamanten/princesslijpsel 0,65 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 8 gram, maat 18

€ 750 Loc.1a

1504 18 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een ovaal geslepen jade en aan entourage taper en
carre geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 950 Loc.1a

1505 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met druppelvormig facetgeslepen peridot € 120 Loc.1a

1506 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamanten tot.
0.74 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

1507 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met saffier tot. 5.30ct en briljant geslepen diamanten tot.
0.28 ct. - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

1508 18 Kt. geelgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22 ct. - F/G -
VS/SI

€ 300 Loc.1a

1509 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10 ct. - rm 16.5(52) € 150 Loc.1a

1510 18 Kt. gouden ring bezet met om en om saffier tot. 3.60ct en briljant geslepen diamant tot.
0.20 ct. - F/G -VS/SI - rm 17.5(55)

€ 600 Loc.1a

1511 14 Krt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten € 200 Loc.1a

1512 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en aan entourage briljant geslepen diamanten tot.
0.30 ct. - G/H - VS/SI - rm 17(53)

€ 550 Loc.1a

1513 Hollandse School, Ruiter met paard bij schuur, 19e eeuw, aquarel, 26 x 36 cm. € 260 Loc.5

1514 Harm Kamerlingh Onnes, 3 gesigneerde studietekeningen € 85 Loc.5

1515 Afbeelding m.b.t. de uitvaartverzorging, putto met schedel en kaars op zandloper, 18e eeuw,
11 x 14 cm.

€ 80 Loc.5

1516 Onb.meester, Gezicht op Kortenhoef van landschap met boerderij en slootje, zwarte
krijttekening, 12 x 17 cm.

€ 45 Loc.5

1517 5 Gravures met afbeeldingen van zoogdieren, 18e eeuw, 8 x 13 cm. € 100 Loc.5

1518 Henk Poeder, Muisjes, olieverf op board, pendant, 10 x 15 cm. € 50 Loc.5

1519 Koop van 2 gravures, mythologische figuren, 40 x 18 cm. € 80 Loc.5

1520 Kleurgravure, Kaart van Zaltboemel, ca. 1960, 52 x 22 cm. € 100 Loc.5

1521 Walt, Vaas met bloemen en citroen, gesign., 2020, gemengde techniek, 31 x 47 cm. € 35 Loc.5

1522 Prent, Laurens kerk in Rotterdam, 36 x 38 cm. € 16 Loc.5

1523 Jurrien Marius Beek, 1879-1965, Straatje te Scheveningen, l.o. gesign. en gedateerd 1897,
aquarel, 34 x 45 cm.

€ 60 Loc.5

1524 3 Diverse litho's naar Boucher, 19e eeuw, 32 x 23 cm. € 150 Loc.5

1525 Koop van 3 gravures van Amsterdam, 1 glas defect € 60 Loc.5

1526 Engelse gravure naar W. Hogarth, personen op dorpsplein, 19e eeuw, 31 x 20 cm. € 50 Loc.5

1527 Kleurgravure, kaart van Flandria, 1950, 42 x 33 cm. € 100 Loc.5

1528 Kleurgravure, kaart van Tholen, heruitgave uit 1950, 54 x 46 cm. € 100 Loc.5

1529 Rijnberck en Maastricht, gravure, heruitgave 1952, 53 x 45 cm. € 100 Loc.5

1530 Groningen, gravure, heruitgave 1958, 49 x 37 cm. € 100 Loc.5

1531 Litho van Amsterdam, nr. 385/750, 90 x 75 cm. € 50 Loc.5

1532 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 48 flessen h. 175 x br. 38 x d. 27 € 120 Loc.5

1533 Art Deco tafellampje op rijk bewerkt verzilverd bronzen voet met verzilverd bronzen harlekijn
op een gesatineerd glazen bol in hoogreliëf, 42 cm.

€ 650 Loc.5

1534 Art Deco tafellamp op bewerkt verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h.
40 cm.

€ 150 Loc.5

1535 Antieke eikenhouten hoek kast, 134 x 50 cm. € 45 Loc.5

1536 Rijkbewerkt houten Indiase juwelenkist € 25 Loc.5

1537 Antiek boek, Jan Steen met afbeeldingen € 30 Loc.5

1538 Antieke pop met porseleinen hoofd € 40 Loc.5



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 15 december vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1539 Amsterdamse School, eikenhouten met palissanderhouten afgewerkte Art Deco bijzettafel,
h.53 x b.42 x d.42 cm.

€ 30 Loc.5

1540 Antieke eikenhouten plat bureau, h.76 x b.137 x d.77 cm. € 75 Loc.5

1541 Koperen staande schemerlamp € 40 Loc.5

1542 Antieke eikenhouten 2-deurs kabinet, h.214 x b.140 x d.46 cm. € 220 Loc.5

1543 Met ebbenhout en band intarsia ingelegde antieke bakbarometer met gebroken tipaan en
verzilverde schaalplaten, adres: Bazerga Rotterdam

€ 280 Loc.5

1544 Bruin lederen beklede armfauteuil € 60 Loc.5

1545 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm € 280 Loc.5

1546 Met streepstof beklede oorfauteuil € 30 Loc.5

1547 Houten met lederen 3-delige set van opbergdozen i.v.v. rijtuig koffer, 37 x 25 x 30 en kleiner € 40 Loc.5

1548 Moderne glas-in-lood hanglamp € 40 Loc.5

1549 Houten salontafel met messing afwerkingen, "liberty ship hatch cover", no: 1038, h. € 55 Loc.5

1550 Modern patchwork kleed, 244 x 173 cm. € 280 Loc.5

1551 Wit metalen kroonluchter, 20e eeuw € 100 Loc.5

1552 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 133 x 73 cm. € 45 Loc.5

1553 LG flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, beeldscherm 90 x 52 cm. € 60 Loc.5

1554 Moderne geel kunststof schemerlamp i.v.v. een mannetje, h.60 cm. € 25 Loc.5

1555 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 50 Loc.5

1556 Glazen murano-stijl 7 lichts hangkroon € 75 Loc.5

1557 4 Design stoelen witte kuipen op RVS frame € 170 Loc.5

1558 Bose cd-radiorecorder € 16 Loc.5

1559 Moderne halogeen hanglamp € 25 Loc.5

1560 Antieke Engelse kluisje/safe € 70 Loc.5

1561 Notenhouten Design architektenbureau, by Clausen & Maerus for Eden, h.76 x b.140 x d.110
cm.

€ 240 Loc.5

1562 Modern patchwork kleed, 240 x 168 cm. € 280 Loc.5

1563 Rood gelakte Chinese 2-deurs kast, h.181 x b.111 x d.61 cm. € 170 Loc.5

1564 Smeedijzeren rond kledingrek, h.200 x diam.80 cm. € 170 Loc.5

1565 Kunststof beeld van een Alien als cd-rek, h.127 cm. € 20 Loc.5

1566 2 Notenhouten Design archiefkasten met jaloeziedeuren (eventueel stapelbaar), by Clausen &
Maerus for Eden, h.206 x b.137 x d.42 cm.

€ 150 Loc.5

1567 Verstelbare Philips ledverlichting € 30 Loc.5

1568 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 750 Loc.5

1569 14 Kt. witgouden ring bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,05 ct., middensteen 0,90
ct., kleur: M+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 16

€ 900 Loc.1a

1570 Paar 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met 256 briljant geslepen diamanten, lengte 5 cm.,
Diamantgewicht: 1,22 ct., gewicht:6,1 gram

€ 750 Loc.1a

1571 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met robijn en single cut geslepen diamant tot. 0.45ct - F/G
- VS/SI

€ 550 Loc.1a

1572 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 156 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4.5 gram, winkelwaarde € 3475,00

€ 750 Loc.1a

1573 18 Kt. witgouden en ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., middensteen 0,75
ct., kleur cognac-kwaliteit Vs, 6,7gram, maat 17,25

€ 700 Loc.1a

1574 14 Kt. witgouden ring bezet met 74 diamanten/princeslijpsel, 1,75 ct., kleur I-kwaliteit Si, 6,4
gram, maat 17,25

€ 750 Loc.1a

1575 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,38 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1,50 gram,
maat 17

€ 500 Loc.1a

1576 18 Kt. witgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur G-kwaliteit Vs,
17,2 gram, maat 19

€ 1.300 Loc.1a

1577 18 Kt. wit met geelgouden ring bezet met 28 briljant geslepen diamanten en gefacetteerde
aquamarijn, 10 gram

€ 240 Loc.1a

1578 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en diamant - rm 17.5(55) € 300 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 15 december vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1579 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct.
- G/H - VS/SI

€ 170 Loc.1a

1580 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 1,6 gram

€ 120 Loc.1a

1581 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant tot. 0.50
ct. - F/G - VS/SI

€ 700 Loc.1a

1582 18 Kt. witgouden en ring bezet met 15 diamanten 0,90 ct., kleur G-kwaliteit Vs, 10 briljant-
slijpsel + 4 baguette-slijpsel + 1 markies-slijpsel, 4,2 gram, maat 17

€ 650 Loc.1a

1583 18 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct. - F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 475 Loc.1a

1584 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 17,5

€ 240 Loc.1a

1585 14 Kt. geelgouden ring met zilveren zetting bezet met roos diamant tot. 1.50 ct. - rm 18.5(55) € 1.800 Loc.1a

1586 14 Kt. geelgouden ring met zilveren zetting bezet met roosdiamant tot. 0.30 ct. - rm 19(60) € 300 Loc.1a

1587 18 Kt. rosé gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.90 ct. - I/J - VS/SI -
rm 17.5(55)

€ 750 Loc.1a

1588 14 Kt. rosé gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.51 ct. - F/G - VS/SI - rm
17.75(56)

€ 700 Loc.1a

1589 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.60 ct. - F/G - VS/
SI

€ 800 Loc.1a

1590 18 Kt. bicolor gouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30 ct. - F/G - VS/
SI

€ 550 Loc.1a

1591 18 Kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met saffier tot. 1.50 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

1592 18 Kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met smaragd tot. 1.34 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. - F/G - VS/SI

€ 950 Loc.1a

1593 14 Kt. gouden armband bezet met kleursteen (1 steen ontbreekt), 10,39 gram € 240 Loc.1a

1594 18 Kt. geelgouden broche i.v.v. een slang bezet met diamant, saffier, robijn en smaragd, 6,5
gram

€ 360 Loc.1a

1595 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 10 diamanten, ca.0,50 ct., 2 gram € 90 Loc.1a

1596 18 Kt. geelgouden hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,04 ct., wit-Vs, 2,6 gram € 150 Loc.1a

1597 Elektrische sierhaard met ombouw, h.100 x b.105 x d.43 cm. € 45 Loc.5

1598 Samsung kleurentelevisie € 40 Loc.5

1599 8 kantige notenhouten plafonnière € 40 Loc.5

1600 Spiegel met Swarovski kirstal, dm. 80 cm. € 60 Loc.5

1601 Grote kristallen bollamp € 100 Loc.5

1602 2 Infinity luidsprekerboxen € 25 Loc.5

1603 Oud handgesmeed wijnrek uit Frankrijk, met afsluitbare hekken voor 150 flessen, h. 165 x br.
101 x d 36

€ 180 Loc.5

1604 Eikenhouten Jugendstil regulateurklok € 40 Loc.5

1605 Houten Torck kinder po-stoel, h. 51 cm. € 25 Loc.5

1606 In kerfsnede bewerkte Jugendstil barometer € 16 Loc.4

1607 Antieke stoelklok € 150 Loc.4

1608 Glazen lektuurtafel, h.47 x b.50 x d.28 cm. € 25 Loc.4

1609 8 Taupekleurige buisframe stoelen waarvan 2 met armleuningen € 600 Loc.4

1610 Collectie foto's van Jan Raadschelders € 35 Loc.4

1611 Koop van 2 eikenhouten standaards en een miniatuur schildersezel € 30 Loc.4

1612 Map met ca. 20 etsen van Giorgio Ferrari € 80 Loc.4

1613 Wenckerbach's Amsterdam, 104 Facimilé's van pentekingen, 1970 Feestuitgave € 30 Loc.4

1614 Grote houten eetkamertafel, h.83 x L.300 x b.100 cm. € 1.100 Loc.4

1615 Antiek handgeknoopt Heriz kleed (slijtage), 360 x 240 cm. € 40 Loc.4

1616 Grote koop kinderboeken & strips, w.o. oude en nieuwe boeken in diverse talen € 40 Loc.5

1617 Grote koop boeken, w.o. kunst, Judaica, Koninklijk huis, W.O.II, e.a. € 40 Loc.5

1618 Grote koop boeken, overwegend Kunst, Fashion en Fotografie e.a. € 40 Loc.5
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1619 Koop ( 2 planken)overwegend Nederlandse en Engelse literatuur € 16 Loc.5

1620 Eikenhouten Jugendstil 4-slags scherm met bloemen beschilderde glazen vakverdeling, h.69 x
b.108 cm.

€ 35 Loc.5

1621 Koopje divers pleet, koper, blik, etc. € 16 Loc.5

1622 Koop groen/oranje houten ton en een blauwe dienblad € 30 Loc.5

1623 Panasonic flat screen kleurentelevisie met afstandsbediening, 55 x 95 cm. € 60 Loc.5

1624 Beukenhouten eetkamertafel met 4 stoelen € 40 Loc.5

1625 Oude eikenhouten Jugendstil hangkast, h.60 x b.86 x d.21 cm. € 25 Loc.5

1626 Rijkbewerkt eikenhouten bordenrek met leeuwenkoppen, h.68 x b.124 cm. € 35 Loc.5

1627 Nieuw patchwork kleed, 244 x 172 cm. € 280 Loc.5

1628 Ond.gesign., Abstract, gedateerd 1989, gemengde techniek met zand, 49 x 71 cm. € 30 Loc.5

1629 Antiek koperen bed, met kristallen decoraties € 60 Loc.5

1630 Houten ornament met haken € 16 Loc.5

1631 Wit en rood gelakte wandboekenplank € 16 Loc.5

1632 Twee iepenhouten stoelen met hoefijzervormige rugleuning voorzien van gecontourneerde
horizontale regels op cabriole poten en stofbeklede zitting, eind 19e eeuw

€ 55 Loc.5

1633 Miniatuur handkar, Boulangerie € 40 Loc.5

1634 Moderne hanglamp met glazen kapjes € 60 Loc.5

1635 Pakketerie eetkamertafel rustend op crème gelakt metalen onderstel, h.80 x L.182 x b.85 cm. € 160 Loc.5

1636 Chroom 7-lichts vintage hanglamp € 45 Loc.5

1637 Twee met bloem stof beklede armfauteuils € 30 Loc.5

1638 Handgeknoopt Shiraz kleed, 270 x 180 cm. € 30 Loc.5

1639 Antieke wolspinder € 16 Loc.5

1640 Gelithografeerde blikken reclame-display, Hansaplast, 59 x 39 cm. € 40 Loc.5

1641 Wit keukenrek met manden, h.42 x b.100 x d.22 cm. € 25 Loc.5

1642 Zeer groot houten wandmeubel met ledverlichting (foto's op telefoon), € 150 Loc.5

1643 2 Clowns beelden en een poezenmand € 16 Loc.5

1644 Oude sierhaard met ombouw, h.106 x b.118 x d.37 cm. € 40 Loc.5

1645 Grote Afrikaanse trommel € 25 Loc.5

1646 K.L. Bernink, Gezicht op boerderij lithografie, nr.82/150, gedateerd 1984, 70 x 48 cm. € 110 Loc.5

1647 Moderne wandlamp € 25 Loc.5

1648 Wit gelakte toiletcommode met spiegelopstand, h.190 x b.110 x d.51 cm. € 45 Loc.5

1649 Oude ornamentlijst 30 x 40 cm. € 20 Loc.5

1650 Oude bladgouden lijst 100 x 65 cm. € 40 Loc.5

1651 Panasonic kleuren televisie € 30 Loc.5

1652 Geel gelakt Italiaans 2-deurs dienstbode kast, h. 90 x b. 95 x d. 56 cm. € 45 Loc.5

1653 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.60 ct - F/G - VS/SI
- rm 17(53)

€ 1.400 Loc.1a

1654 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 kt. rosé met witgouden collier bezet met 85 briljant
geslepen diamanten, 0,79 ct., kleur G-kwaliteit VVs, lengte 42 cm., verstelbaar, 11,7gram

€ 900 Loc.1a

1655 18 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 17

€ 220 Loc.1a

1656 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 kt. witgouden ring bezet met 110 briljant geslepen
diamanten, 0,88 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 12,1 gram, maat 17

€ 850 Loc.1a

1657 14 Kt. witgouden en ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 300 Loc.1a

1658 14 Kt. wit gouden entourage oorknoppen bezet met saffier tot. 1.20 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.22 ct. - F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

1659 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde
robijn met twee bijpassende oorbellen, 19,41 gram

€ 650 Loc.1a

1660 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier 1.32 ct. en 8 kant geslepen diamanten tot. 1.56
ct. - F/G - VS/SI

€ 1.300 Loc.1a
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1661 14 Kt. witgouden ring bezet met 57 diamanten, 1,00 ct., kleur wit-kwaliteit S11, 24
briljantslijpsel en 24 baguette slijpsel en 9 princes slijpsel, 3,8 gram, maat 17,75

€ 750 Loc.1a

1662 18 Kt. witgouden ring bezet met 21 diamanten, 1,85 ct., 20x 8-kantig slijpsel, middensteen/
briljantslijpsel, 1,75 ct., kleur: Cape - kwaliteit: VVs, 6,4 gram, maat 17,75

€ 7.000 Loc.1a

1663 14 Kt. witgouden ring, model solitair, bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., Old
European Cut kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,8 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a

1664 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,55 ct., kleur wit-kwaliteit Si2,
1,8 gram, maat 17, winkelwaarde 4.250,00

€ 700 Loc.1a

1665 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
7 gram, maat 17,25

€ 240 Loc.1a

1666 Versace, 18 kt. witgouden ring met diamanten en blauwe topaas, 20,3 gram, ringmaat: 18 (57) € 900 Loc.1a

1667 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.40 ct. en briljant geslepen diamant tot.
2.00 ct. - F/G - VS/SI

€ 2.600 Loc.1a

1668 Paar 18 kt. witgouden vol met briljant gezette oorhangers (stopper ontbreekt) € 300 Loc.1a

1669 18 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 0765 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamant tot. 0.26 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 550 Loc.1a

1670 14 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met een oud briljant/Bolsjewiek cut geslepen diamant
tot. 1.01 ct. I - SI2 - rm 16(50)

€ 2.800 Loc.1a

1671 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.32ct - F/G - VS/SI - rm
17.25(54)

€ 360 Loc.1a

1672 14 Krt. gouden ring bezet met parelmoer en 32 briljant geslepen diamanten € 160 Loc.1a

1673 18 Kt. bicolor gouden schakelarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00 ct. - G/H -
VS/SI - 18.5 cm. lang

€ 1.200 Loc.1a

1674 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.36 ct. - G/H -
VS/SI

€ 500 Loc.1a

1675 20 Kt. geelgouden hanger bezet met 15 diamanten 0,50 ct., 3,8 gram € 240 Loc.1a

1676 18 Kt. gouden hanger bezet met grote gefacetteerde citrien € 85 Loc.1a

1677 Gematteerde samengestelde 1e gehalte zilveren met 14 kt. geelgouden ring bewerkt met
facetgeslepen robijn, 9,87 gram

€ 200 Loc.1a

1678 14 Kt.geelgouden ring bezet met 2 briljanten, gewicht 3,19 gram € 60 Loc.1a

1679 14 Kt. gouden ring bezet met carneool en een 14 kt. gouden ring bezet met rode spinel € 75 Loc.1a

1680 14 Kt. gouden ring bezet met tijgeroog € 60 Loc.1a

1681 Koop van 3 geborduurde en zijden kimono's € 75 Loc.5

1682 Lange zwarte beverbont damesmantel € 550 Loc.5

1683 Driekwart lange blauwe nertsmantel € 425 Loc.5

1684 Metalen staande kapstok met houten knoppen € 25 Loc.5

1685 Goud/turkoois beschilderde Chinese 4-deurs kast, h.203 x b.110 x d.46 cm. € 750 Loc.5

1686 K. van Aalst, winterlandschap met bomen, aquarel, 47 x 30 cm. € 40 Loc.5

1687 Koop van drie schilderijen € 16 Loc.5

1688 Sony kleurentelevisie € 120 Loc.5

1689 Antieke notenhouten draaibare bureaufauteuil ca. 1880 € 60 Loc.4

1690 Eikenhouten plat bureau met 6 laden, h. 78 x b. 150 x d. 75 cm. € 100 Loc.4

1691 A.M. Bremont, Landschap, aquarel en 2 platen in lijst w.o. Monet € 16 Loc.4

1692 Eikenhouten 2-deurs linnenkast, Holland 1920, h.210 x b.124 x d.60 cm. € 40 Loc.4

1693 H.J.Wesseling Haarlem 1881-1950 Haarlem, Roeiboot in Landschap, olieverf op doek, 39 x 65
cm.

€ 100 Loc.4

1694 F. Robert, Haven gezicht met stad op de achtergrond, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 25 Loc.4

1695 Glazen staande schemerlampvoet met kap, h.75 cm. € 25 Loc.4

1696 Antieke eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.80 x b.47 x d.36 cm. € 25 Loc.4

1697 Antieke koperen beddepan € 25 Loc.4

1698 Antieke eikenhouten staartklok, zijruit defect € 75 Loc.4

1699 Antiek eikenhouten staand horloge, h.200 cm. (slinger en gewichten ontbreken) € 110 Loc.4

1700 M. Briss, 3 Naïef geschilderde schilderijen van personen, olieverf op board € 45 Loc.4

1701 Ond.gesign., Man met paarden in het water, gouache, 35 x 29 cm. € 40 Loc.4
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1702 Henk Poeder, Winterlandschap, olieverf op paneel, 24 x 30 cm. € 50 Loc.4

1703 Henk Poeder, Drie pimpelmezen, olieverf op paneel, 24 x 30 cm. € 50 Loc.4

1704 Onb.meester, Stadsgezicht aan de kust, aquarel, 35 x 25 cm. € 40 Loc.4

1705 Philips flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 40 Loc.4

1706 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet, Holland ca.1800, h.101 x b.111 x d.50 cm. € 170 Loc.4

1707 Evelien Broersen, Liggend naakt en zadendoos, 2-luik, acryl op doek, 80(2x40) x 100 cm.
(scheur in doek)

€ 85 Loc.4

1708 Antieke mahoniehouten biedermeier linnenkast, h. 184 x b. 113 x d. 36 cm. € 120 Loc.4

1709 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Portret van een man, Rota print, 44 x 34
cm.

€ 25 Loc.4

1710 Johannes (Johan) Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Vrouw in klederdracht, tekening, 36 x 21
cm.

€ 40 Loc.4

1711 Spiegel in notenhouten lijst, 104 x 55 cm. € 90 Loc.4

1712 Art Deco tafellamp op pleet voet met gesatineerd glazen kap, h. 52 cm. € 130 Loc.4

1713 Antieke eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.82 x b.40 x d.40 cm. € 25 Loc.4

1714 Carel Bernardus (Charles) Dankmeijer, Amsterdam 1861-1923 Den Haag, Bosgezicht, olieverf
op doek, 50 x 40 cm.

€ 150 Loc.4

1715 Smeedijzeren voederrek met haken, h.100 x b.60 cm. € 25 Loc.4

1716 Antieke mahoniehouten voltaire met groen velours bekleed € 35 Loc.4

1717 Antieke wortelnotenhouten juwelenkist, h.12 x b.51 x d.29 cm. € 45 Loc.4

1718 Antieke mahoniehouten bonheur met spiegelopstand en wit marmeren blad, Holland ca.1840,
h.200 x b.122 x d.50 cm.

€ 170 Loc.4

1719 Hanglamp met gekleurde pegels € 30 Loc.4

1720 Met bloemen gedecoreerde porseleinen serviesdeel € 40 Loc.4

1721 Grote teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.240 x b.100 cm. € 280 Loc.4

1722 Antieke Windsor fauteuil € 40 Loc.4

1723 Oude eikenhouten salontafel, h.40 x b.92 x L.116 cm. € 25 Loc.4

1724 Oud handgeknoopt kleed, 280 x 268 cm. € 110 Loc.4

1725 Oud handgeknoopt kleed, 170 x 117 cm. € 25 Loc.4

1726 Oud eikenhouten staand horloge met maanstand in wijzerplaat € 75 Loc.4

1727 Koop diverse lp's € 30 Loc.4

1728 Oude bijbel € 30 Loc.4

1729 Boeken : Vervolg op N. Chomel, Huishoudelijk woordenboek (16-delig) € 600 Loc.4

1730 Grote koop diverse dvd's € 25 Loc.4

1731 Koop diverse boeken € 25 Loc.4

1732 Koop diverse Verkade albums € 16 Loc.4

1733 Koop van 4 diverse antieke fotoalbums € 30 Loc.4

1734 Koop diverse stripboeken € 40 Loc.4

1735 Porseleinen serviesdeel € 75 Loc.4

1736 4 Antieke naaidozen € 40 Loc.4

1737 14 Krt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten en gefacetteerde saffiertjes, 6,91
gram

€ 300 Loc.1a

1738 14 Kt. witgouden rijring bezet met baquet geslepen diamanten tot. 0.35 ct. - F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 450 Loc.1a

1739 18 Krt. witgouden armband bezet met 4 grote briljant geslepen diamanten en 3 rozetten vol
bezet met briljant geslepen diamanten, L.19 cm., 16,8 gram

€ 475 Loc.1a

1740 Jaeger le Coultre, 18 kt. witgouden horloge bezet met ca.3.00 aan briljant op de band, gewicht
25,9 gram

€ 1.800 Loc.1a

1741 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 3.50 ct. - G/H - SI/Piq1 - rm
17(53)

€ 3.600 Loc.1a

1742 14 Kt. witgouden ring bezet met 25 diamanten, ca. 2,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si, 5,5 gram,
maat 17,75

€ 750 Loc.1a

1743 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 kt. witgouden ring bezet met 110 briljant geslepen
diamanten 0,88 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 12,1 gram, maat 17

€ 950 Loc.1a
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1744 18 Kt. witgouden ring bezet met 90 diamanten/princesslijpsel, 1,80 ct, kleur: Top Wit +
kwaliteit Vs, 9 gram, maat 17,5

€ 1.000 Loc.1a

1745 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 kt. witgouden bezet met 215 briljant geslepen
diamanten, 1,67 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 10,6gram, maat 17,5

€ 1.100 Loc.1a

1746 18 Kt. witgouden ring bezet met 63 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., 7,6 gram, maat 15,5 € 550 Loc.1a

1747 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier en 1 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,6 gram

€ 450 Loc.1a

1748 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,24 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 38cm, gewicht 4,8 gram

€ 260 Loc.1a

1749 18 Kt. witgouden armband bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur:
Wesselton - kwaliteit : Loepzuiver, lengte 18,25 cm., gewicht 19,5 gram

€ 1.000 Loc.1a

1750 18 Kt. witgouden collier met hanger vol bezet met briljant, totaal 20 gram € 300 Loc.1a

1751 18 Kt. witgouden ring bezet met 29 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3x
princesslijpsel + 12xmarkiesslijpsel + 14x briljantslijpsel, 3 gram, maat 17

€ 500 Loc.1a

1752 18 Kt. witgouden hele alliance in railszetting bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.24 ct. -
F/G - VS/SI - rm 18.5(58)

€ 2.200 Loc.1a

1753 14 Kt. met 18 kt.gouden broche, vervaardigd uit o.a. een trouwring, 9,51 gram € 150 Loc.1a

1754 Barok parelcollier met gouden slot bezet met lapis lazuli, L.60 cm. € 200 Loc.1a

1755 Bloedkoralen collier met 14 kt. geelgouden slot, 3mm, 38cm. lang, gewicht 19 gram € 200 Loc.1a

1756 14 Kt. geelgouden slot aan een parel collier € 100 Loc.1a

1757 14 Kt. gouden ring bezet met opaal € 75 Loc.1a

1758 Twee 14 kt. gouden ringen bezet met granaat € 110 Loc.1a

1759 14 Kt.gouden ring bezet met parel en een 14 kt.gouden broche, totaal gewicht, 10,63 gram € 150 Loc.1a

1760 14 Kt. gouden damespolshorloge met gouden band, gewerkt Richard, totaalgewicht 29 gram € 300 Loc.1a

1761 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 24 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., wit-Si ,
4,5 gram, maat 17,5

€ 280 Loc.1a

1762 14 Kt. gouden ring bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

1763 14 Kt. gouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamantjes, 3,3 gram € 75 Loc.1a

1764 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes en een parel, 5,4 gram € 120 Loc.1a

1765 Koop diverse kunstboeken etc. € 25 Loc.4

1766 Glazen pompoen met ingeblazen bloem, h.27 cm. € 25 Loc.4

1767 Koopje divers : antieke ballen, rieten mand en fles, stekelvarkenmandje, knottenbakje en
antiek mes

€ 35 Loc.4

1768 Koop diverse plaatjesalbums, van Thijssen € 25 Loc.4

1769 Tiffanyprent, handgekleurd, Tea set, 32 x 24 cm. € 25 Loc.4

1770 Ond.gesign., Abstract met gezicht, handgesigneerde zeefdruk, 64 x 49 cm. € 25 Loc.4

1771 Anthony John Gray, The cages of genetic psychosis, acrylverf op doek, 91 x 61 cm. € 40 Loc.4

1772 Anke Engelse, 1944, Personen, paar vogels en bloemen, geaquarelleerde inkttekening en een
bijpassende wandrekje met keramiek bloemenrozen (1 glas defect), gedateerd 2000

€ 30 Loc.4

1773 Corneille alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise
(Frankrijk), Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, gedateerd 1967 op Japans papier, 56 x 38
cm.

€ 240 Loc.4

1774 Ossip Zakine, l'Oiseleur, litho, gedateerd 1967, 74 x 55 cm. € 110 Loc.4

1775 Giugno frattense, Laarzen, gemengde techniek, gedateerd 1996, 64 x 60 cm. (glas defect) € 25 Loc.4

1776 Theo Rensing, Abstract, gedateerd '87, 75 x 55 cm. € 30 Loc.4

1777 Martin van Wordragen, Ammerzoden (Maasdriel) 1928–2011 Veurne, Jongen met vis, olieverf
op doek, 80 x 60 cm.

€ 75 Loc.4

1778 Rein Dool, Leiden 1933, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.43/80, gedateerd 1998,
77 x 59 cm.

€ 75 Loc.4

1779 Doorn, Abstract, gemengde techniek, gedateerd 1989, 54 x 40 cm. € 120 Loc.4

1780 Lierlo, 2 ingelijste lithografieën, 47 x 37 cm. € 25 Loc.4

1781 Koop blauw wit Chinees porselein Lange lijs kop en schotels € 40 Loc.4

1782 Koop divers w.o. schildpad kistje € 40 Loc.4

1783 Koopje divers w.o. glas, kristal, spelletje, tegeltje, etc. € 25 Loc.4
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1784 Engelse notenhouten 6-deurs kast waarvan de 3 bovenste deuren beglaasd en met 3 laden,
h.194 x b.135 x d.40 cm.

€ 240 Loc.4

1785 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 24 flessen, h. 90 br. 38 x d.27 € 80 Loc.4

1786 Antiek Beloudj kleed, 196 x 116 cm. € 30 Loc.4

1787 Antieke notenhouten theetafel met lade, h. 76 x b. 90 x d. 56 cm. € 100 Loc.4

1788 Klaas Gubbels, Rotterdam 1934, Verlegen schaduwen met teksten van K. Schippers in
originele map, uitgeverij B-Bert

€ 120 Loc.4

1789 Art Nouveau tafellamp op geel koperen voet met gesatineerd glazen kap in hoog reliëf h.40
cm.

€ 170 Loc.4

1790 Gelakt zwart ijzeren lessenaar € 10 Loc.4

1791 Antieke groen beschilderde stoel met biezenzitting € 16 Loc.4

1792 Marian Smit, Geen titel, eigen druk, 1995, nr.14/25, 27 x 20 cm. € 25 Loc.4

1793 Toos Marquering, Gezichten, olieverf op doek, 60 x 35 cm. € 25 Loc.4

1794 G. Groenendijk, Moderne compositie, gedateerd 1986, ets, 38 x 52 cm. € 25 Loc.4

1795 Eddy Sikma, Leeuwarden 1957, Compositie, olieverf op doek, gedateerd 1987, 60 x 50 cm. € 75 Loc.4

1796 Marian Smit, Geen titel, eigen druk, 1996, nr.12/25, 27 x 20 cm. € 25 Loc.4

1797 Eikenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

1798 Coca Cola coolbox (lichte beschadiging) € 50 Loc.4

1799 Oud notenhouten schippersklokje € 40 Loc.4

1800 Machinaal carpet design Toulemonde Bouchart, 220 x 160 cm. € 55 Loc.4

1801 Sculptuur van een dubbeldeksvliegtuig, schaalmodel, h.22 x diam.60 cm. € 60 Loc.4

1802 Notenhouten ronde eetkamertafel met tussenblad, h.80 x diam.103 of 143 cm. € 30 Loc.4

1803 Antiek geëbonisseerd houten wandklokje € 25 Loc.4

1804 Afbeelding van zeewezens met vrouw en amor, 18e eeuw, 9 x 11 cm. € 50 Loc.4

1805 Titelplaat met diverse dwergen, uitgaven van Jacques Callot en C. van Bael, 1616, zeldzame
uitgaven, 9 x 6 cm.

€ 120 Loc.4

1806 2 Aquatinten met afbeelding van Amsterdam, uirtgaven van Maaskamp, ca.1800, 18 x 17 cm. € 80 Loc.4

1807 Oud Franse kinderstoel met biezen zitting € 16 Loc.4

1808 Harm Kamerlingh Onnes, 3 diverse studietekeningen (gesign. en ongesign.) € 55 Loc.4

1809 Marek Baiul, Nadjdluzsza noc Holoffernesa II (De langste nacht van Holoffernes II), 2000, nr.
E/A, linosnede, 17 x 18 cm.

€ 40 Loc.4

1810 Pablo Picasso, "de vliegende duif", Lithografie, gedateerd 1952 € 140 Loc.4

1811 Rense Hamstra, Rustende heer in landschap, lithografie, gedateerd 1926, 61 x 51 cm. € 40 Loc.4

1812 Collectie antiek glas, 18e/19e eeuw (chipjes) € 70 Loc.4

1813 2 Kristallen gemberstellen en 2 kristallen kandelaars € 30 Loc.4

1814 Koop divers glas en kristal € 16 Loc.4

1815 2 Kristallen karaffen met zilveren rand en divers kleingoed € 30 Loc.4

1816 Antieke wortelnotenhouten 4-deurs vitrinekast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.
190 x b. 130 x d. 56 cm.

€ 160 Loc.4

1817 Eikenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

1818 Bronzen sculptuur van een dame met mantel rustend op marmeren voetstuk, h.45 cm. € 40 Loc.4

1819 Antieke mahoniehouten nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.83 x b.38 x d.39 cm. € 30 Loc.4

1820 Dienblad met divers porselein, albast, etc. € 45 Loc.4

1821 Notenhouten 2-deurs hoekkast waarvan de bovenste deuren beglaasd, h.163 x b.65 x d.40
cm.

€ 30 Loc.4

1822 Gravure van een fabelprent met afbeelding van de leeuw en het hert, 18e eeuw. 13 x 14 cm. € 70 Loc.4

1823 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Straattype (portret van een
man), gedateerd 1955, houtskooltekening, 57 x 44 cm.

€ 45 Loc.4

1824 Stel gravures, Engeland bij M.ward, ca.1800 in antieke lijst, 30,5 x 33,5 cm. € 140 Loc.4

1825 Onb.meester, Maanlandschap met boerderij, olieverf op schildersboard, 21 x 30 cm. € 25 Loc.4

1826 Henk Poeder, IJsvogel, olieverf op paneel, 12,5 x 17,5 cm. € 45 Loc.4

1827 Multicolor glazen vaas, h.52 cm. € 35 Loc.4

1828 Antieke mahoniehouten nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.82 x b.40 x d.36 cm. € 30 Loc.4
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1829 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Gezin aan de kust, gedateerd 1970,
nr.1/20, handgesigneerde lithografie, 71 x 55 cm.

€ 120 Loc.4

1830 Klokje met afbeelding van Diana, h. 34 cm € 65 Loc.4

1831 Antieke speeldoos met 4 melodieën. (Niet werkend) € 16 Loc.4

1832 Notenhouten damessecretaire, h.100 x b.79 x d.46 cm. € 30 Loc.4

1833 Handgeknoopt Nepalees kleed, 300 x 250 cm. € 45 Loc.4

1834 Sigaren klimaatkist en een vuurtableau € 16 Loc.4

1835 Pleet dienblad met een Rosenthal vaas, Gouda plateel sculptuur van een eend en 3 schelpen € 25 Loc.4

1836 Antieke beschilderde tinnen kraankan en divers kristal € 25 Loc.4

1837 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9 x 12 mm., 4,5 gram, maat 17,5 € 200 Loc.1a

1838 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., wit-Vs 1,9 gram,
maat 17,25

€ 200 Loc.1a

1839 18 Kt. geelgouden ring bezet met 4 diamanten/princesslijpsel 0,73 ct., Topwit-Vs, 5 gram,
maat 17,5

€ 650 Loc.1a

1840 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 15 diamanten, 8/8-slijpsel 0,15 ct., wit-Vs , 2,3
gram, maat 17

€ 150 Loc.1a

1841 18 Kt. geelgouden slot bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,05 ct. - F/G - VS/SI aan een
aquamarijn parel collier - 42 cm. lang

€ 750 Loc.1a

1842 Granaten collier met antiek 14 kt. geelgouden slot, lengte 45 cm., totaalgewicht 325 gram,
diameter slot 36mm, gewicht ca.20 gram

€ 900 Loc.1a

1843 Groen 3-strengs zoetwaterparel collier met oud 14 kt. gouden filigrain haakslot € 300 Loc.1a

1844 Groen 3-rijig zoetwaterparelarmband met gouden slot bezet met zirkonia € 120 Loc.1a

1845 14 Kt. geelgouden ring bezet met 28 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., Wit-Si , 2,7 gram,
maat 16,75

€ 450 Loc.1a

1846 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., wit- Vs , 3,6 gram,
maat 17,5

€ 200 Loc.1a

1847 14 Kt. geelgouden ring bezet met Chalcedoon, 9 x 12 mm., 6,3 gram, maat 18 € 260 Loc.1a

1848 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9 x 12 mm., 6,2 gram, maat 17,75 € 260 Loc.1a

1849 Koop diverse antieke smeedijzeren plafonnièrs, deurstoppers, etc. € 30 Loc.4

1850 Koop diverse bijbeltjes en gezangboekjes met bijbelstandaard € 16 Loc.4

1851 Koopje diverse aardewerken vazen en kruiken € 16 Loc.4

1852 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.4

1853 Koop divers bestek, etc. € 8 Loc.4

1854 Koop divers antiek glas, etc. € 40 Loc.4

1855 Koopje van Romeinse offerpotjes en Romeinse dakpannen, 1e eeuw na Chr. € 35 Loc.4

1856 5 Groene zgn. noppenglazen € 40 Loc.4

1857 4 Diverse schemerlampen € 60 Loc.4

1858 Koopje divers kleingoed w.o. pleet, glas, etc. € 16 Loc.4

1859 Clemens Briels, Son 1946, Goddess of communication, oplage 135/190, gedateerd 2002,
zeefdruk, 46 x 50 cm.

€ 100 Loc.4

1860 Samsung, flatscreen Curved kleurentelevisie met afstandsbediening, model UE40JU6670s, 43
inch

€ 160 Loc.4

1861 Houten salontafel in de vorm van een boek, met afbeelding van de reizen van Marco Polo € 25 Loc.4

1862 Mahoniehouten slaapkamerkast met deuren en laden, h.220 x b.250 x d.61 cm. € 200 Loc.4

1863 Samuel Jessurun de Mesquita, Amsterdam 1868-1944 Auschwitz, Zittend naakt,
handgesigneerde ets, gedateerd 1917, 37 x 20 cm.

€ 200 Loc.4

1864 Armand Stock, Rotterdam 1921-1970 Rotterdam, Twee hooiende boeren, gedateerd 1943,
olieverf op doek, 49 x 40 cm.

€ 30 Loc.4

1865 Anton Berendsen, Twee vissersboten w.o. De HK 90, aquarel/krijtekening, 50 x 75 cm. € 55 Loc.4

1866 Annie Brouwer, Huisje met masten op de achtergrond, tekening, 50 x 40 cm. € 25 Loc.4

1867 Zwart, Bomen, paard en wagen in besneeuwd landschap, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 75 Loc.4

1868 Johannes (Johan) Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Plassengezicht met zeilschepen, 50 x 40
cm.

€ 150 Loc.4
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1869 Christiaan Frederik (Geo) Kauderer, Den Haag 1902-1996 Driebergen, Boerderij in landschap,
olieverf op doek, 60 x 49 cm.

€ 45 Loc.4

1870 C.H. Dankmeijer, Boerderij met afgemeerde boten voor boerderij, olieverf op doek, 57 x 43
cm.

€ 75 Loc.4

1871 Johannes (Johan) Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Stilleven met uien, prei en tinnen kan,
olieverf op doek, 48 x 34 cm.

€ 150 Loc.4

1872 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.4

1873 Beschilderd dienblad met divers koper, aardewerk, kristal, etc. € 40 Loc.4

1874 3 Antieke Aziatische porseleinen schalen € 30 Loc.4

1875 Koop archeologische aardewerk, etc. € 75 Loc.4

1876 Groene kristallen schaal met divers glas, etc. € 40 Loc.4

1877 Art Deco sculptuur met voorstelling van jonge vrouw met een geitje in groen patina op zwart
geaderd marmeren basement met groen onyx accent

€ 320 Loc.4

1878 Koop divers porselein, etc. € 16 Loc.4

1879 Koop diverse spaarvarkens, etc. € 16 Loc.4

1880 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 500 Loc.4

1881 4 Roze en 4 zwart/wit vintage design draaistoelen ontworpen door Georgio Saporiti € 220 Loc.4

1882 Met bloemen gedecoreerde porseleinen 3-delig kaststel € 25 Loc.4

1883 Rosenthal, porseleinen visservies € 75 Loc.4

1884 Langwerpige teakhouten eetkamertafel, 200 x 90 cm. € 360 Loc.4

1885 Antieke grenenhouten 2-deurs Lodewijk XVI kast, te dateren circa 1800, h.223 x b.190 x d.65
met koord- en boldecors in ovaal op de deuren, herkomst collectie Axel Vervoordt

€ 900 Loc.4

1886 Petrus Regout, Maastricht, antiek aardewerken serviesdeel, model Armenia € 150 Loc.4

1887 Rosenthal, rood/wit 60-erjaren serviesdeel € 60 Loc.4

1888 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 850 Loc.4

1889 Antieke notenhouten 2-deurs linnenkast met kuif, Duitsland ca.1890, h.260 x b.142 x d.45 cm. € 110 Loc.4

1890 Oude notenhouten 2-deurs commode met drie laden, h.80 x b.137 x d.54 cm. € 30 Loc.4

1891 Panasonic flat screen kleuren televisie € 45 Loc.4

1892 Koop divers Leerdam glaswerk € 40 Loc.4

1893 4 Oude modelauto's met bedrukking van Pepsi Cola, Schaal 1:19 € 30 Loc.4

1894 Scheeps sextant meetinstrument in houten kistje € 40 Loc.4

1895 Koopje divers mechanisch speelgoed € 16 Loc.4

1896 Sanyo, videocamera € 25 Loc.4

1897 Koopje diverse lederen portefeuilles € 16 Loc.4

1898 Stel Murano-stijl aalscholvers, h.26 cm. € 50 Loc.4

1899 Antieke mahoniehouten uitklapbare secretaire met vitrine-opstand, h.235 x b.127 x d.60 cm. € 500 Loc.4

1900 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten secretaire, h.103 x b.106 x d.53 cm. € 150 Loc.4

1901 Franse mahoniehouten kast met 4 deuren en laden, h.220 x b.145 x d.55 cm. € 300 Loc.4

1902 Glazen sculptuur, h.42 cm. € 40 Loc.4

1903 Naar Lalique, glaskunst vaas, h.30 cm. € 40 Loc.4

1904 Blauw/wit gedecoreerde glazen siervaas, h.44 cm. € 40 Loc.4

1905 Monogram H.U., Abstract, gouache, gedateerd 1980, 94 x 67 cm. € 30 Loc.4

1906 Van der Linden, Op het strand, nr.40/75, hand gesigneerde lithografie, 71 x 70 cm. € 25 Loc.4

1907 Peter van den Akker, Mijn boogiewoogie, nr.14/22, zeefdruk, 50 x 49 cm. € 30 Loc.4

1908 Rob Scholte, Golden Horizon 7, 1995, A.P. 6/7, zeefdruk, 110 x 78 cm. € 120 Loc.4

1909 Kees de Waal, Bussum 1922, The garden of Eden, gouache, gedateerd 1995, 63 x 45 cm. € 55 Loc.4

1910 Stephen Morris, La femme au 20ième siècle, De vrouwen van Leger, oplage 10, foto-
screenprint, 56,5 x 82 cm. (Glas defect)

€ 60 Loc.4

1911 Niten Soer, Den Haag 1953, Antieke deur, gedateerd 2003, gemengde techniek, 42 x 50 cm. € 25 Loc.4

1912 Veldt, Abstracte compositie, handgesigneerde litho, gedateerd 1999, nr.23/80, 62 x 47 cm. € 45 Loc.4
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1913 N. Wijnberg, Landschap met knotwilgen, nr.54/55, gedateerd 1983, handgesigneerde
lithografie, 54 x 42 cm.

€ 25 Loc.4

1914 Geert Jan Jansen, Rood/roze en geel, zeefdruk, nr.32/100, 64 x 98 cm. € 80 Loc.4

1915 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Compositie, eigen druk, gesigneerd
r.o. en gedateerd 1985, ets, 49 x 69 cm.

€ 110 Loc.4

1916 Ger van Dijk, Weert 1939, Stilleven, aquarel, gedateerd 1988, 73 x 56 cm. € 170 Loc.4

1917 Sam Middleton, handgesigneerde litho, "Rythm Changes", 50 x 65 cm. € 75 Loc.4

1918 Chinese hardhouten salontafel, h.31 x b.92 x d.52 cm. € 30 Loc.3

1919 8 Antieke geëtste wijnglazen € 30 Loc.3

1920 Met bloemen gedecoreerd aardewerken serviesdeel, Société Céramique Maestricht € 25 Loc.3

1921 14 Kt. gouden tricolor ring en een ring bezet met camee € 60 Loc.1a

1922 18 Kt. gouden ring bezet met parel, 6,4 gram € 110 Loc.1a

1923 14 Kt. gouden ring bezet met saffier, 5,5 gram € 75 Loc.1a

1924 333/1000 gouden ring bezet met briljant geslepen diamantjes en 14 kt. gouden ring bezet
briljant geslepen diamantjes en blauwe steen, totaal 4,7 gram

€ 75 Loc.1a

1925 14 Kt. geelgouden collier bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., wit-Si, lengte 42
cm., 7,5 gram

€ 400 Loc.1a

1926 Fijn gouden 10 gulden munt in 14 kt. gouden omranding, 1913, 8,8 gram € 200 Loc.1a

1927 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,14 ct. wit-Si, 1,5 gram € 100 Loc.1a

1928 14 Kt. gouden collier, 8,2 gram € 140 Loc.1a

1929 18 Kt. geelgouden ring bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., Topwit-Vs , 4,2
gram, maat 16

€ 550 Loc.1a

1930 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9x12mm, 6 gram, maat 19 € 240 Loc.1a

1931 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,08 ct., 0,8 gram, maat
16,25

€ 60 Loc.1a

1932 14 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en 2 diamanten, 4 gram, maat 17,5 € 200 Loc.1a

1933 Antieke notenhouten ronde trektafel met 6 bijpassende stoelen, 60 x 90 cm. € 40 Loc.3

1934 Antieke koperen balkaarsenkroon € 75 Loc.3

1935 Zwartkleurige duikershelm, 40 cm. € 90 Loc.3

1936 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen bol, h. 44cm. € 130 Loc.3

1937 Art Deco tafellampje met groen glazen kap € 130 Loc.3

1938 Plexi glazen sidetable met messing afgezet en met geslepen glasplaten waarvan 1 defect,
h.76 x b.137 x d.43 cm.

€ 40 Loc.3

1939 Antieke ingelegde palissanderhouten Engelse schoolklok, Fleet street London € 120 Loc.3

1940 Tafellampje, 20e eeuw, h.60 cm. € 70 Loc.3

1941 Domenico Ostinelli, Gezicht op Meco, olieverf op paneel, gedateerd 1965 op achterzijde, 24 x
30 cm.

€ 75 Loc.3

1942 Antieke kleurgravure van een bloemstilleven, 45 x 32 cm. € 40 Loc.3

1943 Jan Simon (Jan) Knikker Sr., Hillegom 1889-1957 Den Haag, Landschap met ondergaande
zon, olieverf op paneel, 21,5 x 44 cm.

€ 75 Loc.3

1944 Onb.meester, Boerin in tuin, aquarel, 41 x 58 cm. € 10 Loc.3

1945 Chris Beekman, 1887-1964, Demonstratie uiteen geslagen, gedateerd 1932,tekening, 46,7 x
39,7 cm.

€ 360 Loc.3

1946 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 400 Loc.3

1947 Petrus Paulus Jr. Schiedges, Den Haag 1860-1922 Amersfoort, Bomen/paardenwagen in het
bos met houtsprokkelaar, gedateerd 1917, aquarel, 67 x 44 cm.

€ 240 Loc.3

1948 Staalgravure Les antiquaires, L. Boilly, 1830, 30 x 22 cm. € 50 Loc.3

1949 Franciscus Josephus Aloysius (Frans) Vos, Amsterdam 1847-1921 Haarlem, Winterlandschap
met molen, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 340 Loc.3

1950 Val St. Lambert, 12 kristallen onderzetters met sterrenbeelden, porseleinen design vaas,
zeeppompje en een pleet dienblad

€ 40 Loc.3

1951 Koopje divers w.o. Cloisonné, porselein etc. € 55 Loc.3

1952 7 Diverse porseleinen Tang paardjes € 30 Loc.3
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1953 Antieke gebogen 5-laden commode rustend op klauwpoten, Holland ca.1800, h.80 x b.122 x
d.60 cm.

€ 260 Loc.3

1954 Art Deco sculptuur met voorstelling van een vrouwfiguur met twee honden op marmeren
basement

€ 280 Loc.3

1955 Art Deco tafellamp met voorstelling van een pierrot en pierette met een gesatineerd
glasbolletje op marmeren basement

€ 160 Loc.3

1956 Vlammahoniehouten Empire chiffonnière met zes laden geflankeerd door twee
palissanderhouten kolommen met boven twee houten vergulde bolpinakels en messing beslag
(bolpinakels beschadigd, barst in zijkant), 163 x 105 x 50 cm.

€ 320 Loc.3

1957 Grote koop divers porselein, Wedgwood, etc. € 25 Loc.3

1958 Porseleinen koffieservies en 3 kristallen karaffen € 25 Loc.3

1959 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Boerenkindje in interieur, maroefle, 22 x
14 cm.

€ 380 Loc.3

1960 C.E. Ahrendst, Landschap, olieverf op paneel, 17 x 25,5 cm. € 130 Loc.3

1961 Herman Jacques (Hans) Verhoef, Antwerpen 1932–2012 Amsterdam, Fruitstilleven met
vlinder en een roemer glaasjes, olieverf op paneel, 14,5 x 18,5 cm.

€ 650 Loc.3

1962 Kruiningen, Bloemstilleven, olieverf op doek (gaatje), 33 x 26 cm. € 25 Loc.3

1963 Ond.gesign., Boslandschap met personen, olieverf op paneel, 39 x 28 cm. € 300 Loc.3

1964 Achterglasschildering, boerenlandschap, 19e eeuw, 41 x 33 cm. € 85 Loc.3

1965 Onb,meester,Stel fruitstillevens, olieverf op doek h.16 x b.34 cm € 30 Loc.3

1966 Onb.meester, Interieur met vrouw, kind en poes, olieverf op doek, 38 x 32 cm. € 300 Loc.3

1967 Willem Frederik Noordijk, Schiedam 1887-1970 Laren, Woonwagen in landschap, maroefle,
39 x 29 cm

€ 80 Loc.3

1968 Antieke mahoniehouten kabinet met beglaasde deuren, h.210 x b.160 x d.60 cm. € 400 Loc.3

1969 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland, ca.1800
(restauraties), h.108 x b.126 x d.68 cm.

€ 220 Loc.3

1970 Art Deco sculptuur van een vrouw met boog op marmeren basement, h.22 cm. € 150 Loc.3

1971 Art Deco tafellampje op marmeren voetje met gesatineerd glazen kapje, h.36 cm. € 120 Loc.3

1972 Archeologische opgraving, aardewerken vaas, h.32 cm. € 30 Loc.3

1973 Archeologische opgraving, antieke aardewerken Gendi, h.28 cm. € 75 Loc.3

1974 4 Diverse archeologische aardewerken vazen € 45 Loc.3

1975 Oud polychroom beschilderd houten Egyptisch grafbeeldje, (Shawabti/Ushabti), h.23 cm. € 140 Loc.3

1976 Geïrriseerde wijnfles, bodemvondst, 18 eeuw € 40 Loc.3

1977 Egyptisch beschilderd beeld van een sarcofaag, h.28 cm. € 30 Loc.3

1978 Art Deco tafellampje op verzilverd bronzen voetje met gesatineerd glazen kapje, h. 24 cm. € 120 Loc.3

1979 Deels marmeren met verzilverd brons Art Deco tafellampje met zachtgeel glaskapje, h. 29 cm. € 170 Loc.3

1980 Art Deco pendule met voorstelling van een jonge vrouw met een ram € 160 Loc.3

1981 Notenhouten sidetable met 3 laden, h.74 x b.140 x d.46 cm. € 30 Loc.3

1982 Design bureaulamp, gemerkt Fase € 180 Loc.3

1983 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h. 45 cm. € 140 Loc.3

1984 Grote koop antiek koper € 60 Loc.3

1985 Grote roodkoperen pan, diam.54 cm. € 16 Loc.3

1986 Antiek mahoniehouten lepeldoosje met parelmoer inleg € 25 Loc.3

1987 Antiek ivoren portemonnee en diverse doosjes € 45 Loc.3

1988 Aardewerken beeld van een zittende hond, h.37 cm. € 16 Loc.3

1989 Biscuit 3-hoofdig waxinehouder, parelmoer lepeldoos en een houten doosje met prikkers € 40 Loc.3

1990 Opaline vaasje met afbeelding van Mozart, 19e eeuw, h.14 cm. € 80 Loc.3

1991 2 Oude beschilderde Satsuma vazen, h.30 cm. € 40 Loc.3

1992 Grote goudverf beschilderde karaf, h.51 cm. € 35 Loc.3

1993 Koopje divers kleingoed w.o. pleet, aardewerk, etc. € 16 Loc.3

1994 Bronzen Satar penkandelaar € 35 Loc.3

1995 Bronzen buste van een vrouw rustend op marmeren voetstuk, 24 cm. € 30 Loc.3
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1996 1x Château Connétable de Talbot 2007, 1x Château Moucaillou 2009 en 1x Château Jurguet
Saint-Emilion Grand Cru 2015, totaal 3x

€ 70 Loc.3

1997 Koopje divers antiek kleingoed € 25 Loc.3

1998 Kort zwaard in schede met afbeelding van kop van een adelaar, 43 cm. € 30 Loc.3

1999 Twee Art Deco boekensteunen met voorstelling van leeuwen op zwart geaderd marmer € 90 Loc.3

2000 Antieke vergulde koperen doos met bewerkte ivoren deksel, 17e/18e eeuw, diam.10 cm. € 120 Loc.3

2001 4 Diverse koperen kwispedoors € 80 Loc.3

2002 Stel Satsuma porseleinen vazen, h. 26 cm. € 45 Loc.3

2003 Goebel Germany, 4 porseleinen beeldjes van poes, zeehond en 2 honden € 70 Loc.3

2004 Bronzen paard met glazen bol, h.18 cm. € 30 Loc.3

2005 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 diamanten, 8/8 slijpsel, 0,10 ct., 1,6 gram, maat 16 € 90 Loc.1a

2006 14 Kt. gouden herenzegelring bezet met steen, 8,6 gram € 75 Loc.1a

2007 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen 9x12 mm., 4,5 gram, maat 17 € 200 Loc.1a

2008 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 2 briljant geslepen diamanten, 0,02 ct., 1,3 gram,
maat 18

€ 80 Loc.1a

2009 14 Kt. gouden gematteerde fantasiebroche bezet met 5 cultivé parels en 7 turkooizen, 8,1
gram

€ 150 Loc.1a

2010 14 Kt. gouden hoefijzervormige staafjesbroche bezet 3 briljant geslepen diamanten, 5,2 gram € 120 Loc.1a

2011 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 opalen, 2,1 gram € 110 Loc.1a

2012 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 aquamarijnen, 8 gram € 340 Loc.1a

2013 9 Kt. BWG broche bezet met ovaal gefacetterde peridon en een parel € 75 Loc.1a

2014 14 Kt. geelgouden ring bezet met donkerblauwe Lagensteen en Wapengravure, 9x12mm, 5
gram, maat 16

€ 240 Loc.1a

2015 14 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., wit-Si, 2,3 gram,
maat 17,25

€ 190 Loc.1a

2016 14 Kt. geelgouden ring bezet met Lagensteen, 16 x 19 mm., 11,2 gram, maat 19 € 425 Loc.1a

2017 3 Diverse vintage tasjes € 25 Loc.1

2018 Koop divers pleet, etc. € 40 Loc.1

2019 Chabanne, 2 stainless steel dekschalen met parelrand € 35 Loc.1

2020 Kristallen met zilveren inktstel, tafelsetje, kopjesnummers en glazen met zilveren voetje € 30 Loc.1

2021 Met Farao-decoraties ingelegd met o.a. malachiet en lapis lazuli Mexicaans zilveren schaal,
diam.40 cm.

€ 120 Loc.1

2022 Houten schooltas met afbeelding van ruiter te paard € 50 Loc.1

2023 Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf, h. 21 cm € 100 Loc.1

2024 Koopje divers pleet, etc. € 16 Loc.1

2025 Verzilverd dienblad met 3-delig serviesje en verzilverde bonbonschaal € 30 Loc.1

2026 2 Vintage lederen tassen € 25 Loc.1

2027 Diverse antieke handspiegelhouders, accessoires, etc. € 25 Loc.1

2028 Koopje van : 1e gehalte zilveren race-auto, diverse zilveren en verzilverde voorwerpen € 60 Loc.1

2029 Koopje kralentasjes w.o. 3 met zilveren beugels € 55 Loc.1

2030 4 Sterling zilveren kandelaars, h. 7,5 cm. € 120 Loc.1

2031 Stel Engels 2e gehalte zilveren kandelaartjes met glas, h.13,5 cm. € 130 Loc.1

2032 Koopje divers zilver, etc. € 45 Loc.1

2033 Paar zwaar zilveren kandelaars met parelrand, h.9,5 cm., brutogewicht 580 gram € 110 Loc.1

2034 Toneelkijker, vestzakhorloge en divers pleet € 30 Loc.1

2035 Antieke rijkbewerkte 2e gehalte zilveren tasbeugel met fluwelen tas en zilveren haak € 40 Loc.1

2036 Stel zilveren ronde fotolijsten, diam.13 cm. € 55 Loc.1

2037 Bijbel met zilveren slot, 1881 € 35 Loc.1

2038 Antiek boekje met zilveren sloten € 45 Loc.1

2039 Antiek zilveren bijbelslot € 45 Loc.1

2040 Engels 2e gehalte zilveren geboortjekannetje, h.9 cm., 100 gram € 75 Loc.1

2041 4 Sterling zilveren peper-en zoutstrooiers, 310 gram € 200 Loc.1
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2042 Zilveren tafelbel i.v.v. een dame met waaier € 110 Loc.1

2043 Zilveren tafelbel en kabelrand € 75 Loc.1

2044 Antiek Hollands 2e gehalte zilveren tafelbel, anno 1882 € 120 Loc.1

2045 Zilveren tafelbel i.v.v. vrouw met krans € 90 Loc.1

2046 Ovaal zilveren dienblad met parelrand, l.27,5 x d.16,5 cm., 250 gram € 140 Loc.1

2047 Koop diverse dekseldoosjes en twee kruisbeelden € 16 Loc.1

2048 Muller, Duistse School, Kindjes en wandelaars bij de boerderij, olieverf op doek, 100 x 75 cm. € 300 Loc.1

2049 Fraai beschilderde butler, h.132 cm. € 60 Loc.1

2050 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 550 Loc.1

2051 Antieke rijkbewerkte eikenhouten panelenkist, h.75 x b.135 x d.62 cm. € 60 Loc.1

2052 Koopje diverse colliers € 30 Loc.1

2053 Koop diverse polshorloges w.o. zilver € 25 Loc.1

2054 Koop diverse zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.1

2055 Koopje divers bijoux € 8 Loc.1

2056 Koopje diverse colliers w.o. zilver € 30 Loc.1

2057 Koopje diverse colliers w.o.zilver € 25 Loc.1

2058 Koopje diverse halfedelstenen hangers (ca.100 stuks) € 40 Loc.1

2059 Koopje diverse bedeltjes, etc., veelal zilver € 40 Loc.1

2060 Koopje van een 3e gehalte zilveren Jugendstil gesp, collier met bijpassende ring en
hoedenspeld

€ 30 Loc.1

2061 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 45 Loc.1

2062 Koopje diverse broches en gespen w.o. zilver € 30 Loc.1

2063 Koopje van 5 tashaken w.o. zilver € 30 Loc.1

2064 Koopje diverse gespen, etc. w.o. zilver € 30 Loc.1

2065 Koopje divers w.o. gouden schuifjes, medaillon, etc. € 40 Loc.1

2066 4 Diverse zilveren tashaken € 40 Loc.1

2067 Koop divers bijoux, manchetknopen, zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.1

2068 11 Zilveren mokkalepeltjes, 104 gram € 60 Loc.1

2069 10 Zilveren koffielepels, 178 gram € 100 Loc.1

2070 Antieke zilveren vestzakhorloge, diverse beursjes, etc. € 30 Loc.1

2071 Koopje diverse schepjes en vorkjes met cornalijn (14 st.) € 280 Loc.1

2072 Paar zilveren vorkjes met cornalijn in doosje € 40 Loc.1

2073 2e Gehalte zilveren suikerschepje met agaten steel en een suikerschepje met houten steel € 30 Loc.1

2074 Koopje diverse koperen schepjes , etc. met cornalijnen handvatten € 75 Loc.1

2075 Zilveren suikerschepje met agaten greep € 25 Loc.1

2076 Antieke 2e gehalte zilveren natfruitschep € 35 Loc.1

2077 2 Antieke 2e gehalte zilveren doosjes € 45 Loc.1

2078 Etui met zilveren kopjesnummers € 16 Loc.1

2079 2 Diverse zilveren zuurvorken, 1866 € 30 Loc.1

2080 5 Antieke zilveren suikerschepjes € 55 Loc.1

2081 Zilveren strooibusjes i.v.v. nijlpaard € 280 Loc.1

2082 Zilveren paardje € 85 Loc.1

2083 1e Gehalte zilveren snip, h.5,5 cm. € 100 Loc.1

2084 1e Gehalte zilveren winterkoning, h.4,5 cm. € 75 Loc.1

2085 Kleine zilveren kikker € 85 Loc.1

2086 Kleine zilveren haas € 55 Loc.1

2087 Miniatuur zilveren vos, h.2 x b.6 cm. € 70 Loc.1

2088 Miniatuur zilveren olifant € 50 Loc.1

2089 Gouden 10 gulden munt, hangend haar, 1897, 6,6 gram € 150 Loc.1a

2090 14 Kt. wit met geelgouden schakelketting, 12,39 gram € 180 Loc.1a

2091 Gouden 10 gulden munt, 1927 € 220 Loc.1a
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2092 375/1000 ring bezet met camee en twee oorclips bezet met camee € 30 Loc.1a

2093 Gouden 10 gulden munt, 1912, 6,72 gram. € 150 Loc.1a

2094 Gouden demi-parure bezet met jade bestaande uit een ring oorhangers en een hanger aan
collier

€ 300 Loc.1a

2095 Gouden 10 gulden munt in 14 kt. gouden omranding, hangend haar, 1897, totaal 9,2 gram € 240 Loc.1a

2096 Geelgouden ring bezet met Lagensteen, 9 x 12 mm., 6,3 gram, maat 18,5 € 260 Loc.1a

2097 Koopje van een 14 kt. gouden ring, ring bezet met steen en een collier, 10,2 gram € 140 Loc.1a

2098 3 Diverse 14 kt. gouden ringen bezet met diverse stenen € 120 Loc.1a

2099 Koopje van zes 14 kt. gouden ringen bezet met diverse stenen, totaalgewicht 19,2 gram € 240 Loc.1a

2100 14 Kt. gouden schakelarmband, 6,7 gram € 110 Loc.1a

2101 Paar zilveren ganzen € 450 Loc.1

2102 Gegraveerd zilveren doos met afbeelding van paard € 70 Loc.1

2103 Zilveren rond doosje met gravering van zeilschip € 70 Loc.1

2104 Rijkbewerkt antiek 2e gehalte zilveren sponzendoosje € 45 Loc.1

2105 Zilveren lodereindoosje met banddecoratie en schildje en opgehoogd deksel, Holland 1854 € 110 Loc.1

2106 Gegraveerd zilveren rechthoekig doosje € 55 Loc.1

2107 Gegraveerd zilveren rechthoekig doosje € 55 Loc.1

2108 3 Diverse zilveren mandjes, 186 gram € 180 Loc.1

2109 Inktstel bestaande uit 2 inktpotten en een pen met zilveren monturen op houten plateau € 90 Loc.1

2110 Engels 2e gehalte zilveren hengselmand, 548 gram € 340 Loc.1

2111 Ovaal filigrain zilveren hengselmand, 160 gram € 90 Loc.1

2112 Grote gelobde Duits zilveren fruitschaal op voet, L.32 cm., 800 gram € 280 Loc.1

2113 Engels 2e gehalte zilveren coupe, 204 gram € 150 Loc.1

2114 Pleet 3-delig koffieservies € 25 Loc.1

2115 Engels 2e gehalte zilveren schuitvormige zoutvaten, 160 gram € 180 Loc.1

2116 2e Gehalte zilveren suikermandje op voet, 90 gram € 150 Loc.1

2117 Antieke 3e gehalte zilveren beker, gewicht 157 gram € 90 Loc.1

2118 1e Gehalte zilveren 2-lichts kandelaars met parelrand € 45 Loc.1

2119 Engels 2e gehalte zilveren vaas, h.18 cm., 304 gram € 220 Loc.1

2120 Twee diverse geslepen kristallen karaffen met zilveren montuur € 45 Loc.1

2121 Dubbele bloedkoralen choker bloedkoralen met gouden slot € 200 Loc.1

2122 Bloedkoralen choker met antieke gouden sluiting, 54 gram. € 320 Loc.1

2123 Zilveren ajour hengselmandje met parelrand € 120 Loc.1

2124 Zilveren ajour bonbonmandje met hengsel, parelrand en op klauwpootjes € 150 Loc.1

2125 2e Gehalte zilveren lepeldoosje met 8 zilveren lepeltjes en een schepje met voorstelling van
de Nachtwacht, 230 gram

€ 150 Loc.1

2126 Zilveren sieradendoos op 4 klauwpootjes, 1909 € 110 Loc.1

2127 Zilveren briefopener € 60 Loc.1

2128 Zilveren gembercouvert in doosje, 55 gram € 60 Loc.1

2129 2e Gehalte zilveren soezenschep, 62 gram € 90 Loc.1

2130 2e Gehalte zilveren opdienschep, i.v.v. een blad, 71 gram € 35 Loc.1

2131 4 Zilveren strooibusjes op klauwpootjes, 438 gram € 220 Loc.1

2132 Engels zilveren 2-delig roomstel, 185 gram € 75 Loc.1

2133 Zilveren ajour bonbonmandje met leeuwenkoppen als oortjes € 200 Loc.1

2134 Zilveren ovaal ajour knottenmandje met hengsel € 120 Loc.1

2135 Paar 1e gehalte zilveren fotolijsten, 13 x 10 cm. € 85 Loc.1

2136 Koopje divers zilver, etc. € 45 Loc.1

2137 Antiek zilveren sponzendoosje i.v.v. kabinet en draadwinder € 60 Loc.1

2138 Miniatuur filigrain verzilverde molen € 16 Loc.1

2139 Zilveren miniatuur van riksja en een kommetje € 45 Loc.1

2140 Zilveren muntendoosje 18e eeuw, mogelijk Gouda 1772 € 280 Loc.1
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2141 Twee 2e gehalte zilveren miniaturen : draaimolen en broodbakker € 60 Loc.1

2142 3 Diverse 2e gehalte zilveren miniaturen € 60 Loc.1

2143 Antiek rijkbewerkt 2e gehalte zilveren sponzendoosje € 45 Loc.1

2144 Kristallen zoutvaatje met zilveren vissenstaart € 30 Loc.1

2145 2 Zilveren bakjes met blauw glas rustend op pootjes en met 2 lepeltjes € 100 Loc.1

2146 Antiek zilveren Empire sponzendoosje € 45 Loc.1

2147 Antiek 2e gehalte zilveren sponzendoosje € 45 Loc.1

2148 Zilveren miniatuur tafel en twee stoelen, snotneus, zeilschip en een mandje € 60 Loc.1

2149 Zilveren Judaica bekertje, h.4 x diam.6 cm. € 30 Loc.1

2150 Zilveren kinderbeker en een zilveren maatbekertje € 30 Loc.1

2151 Blauw/wit porseleinen flacon met zilveren dop, 19e eeuw € 45 Loc.1

2152 Zilveren miniatuur Judaica kandelaartje € 120 Loc.1

2153 Granaat met bloedkoraal/kaasjes collier met 14 kt. geelgouden slot, lengte 55 cm. € 180 Loc.1

2154 Antiek bloedkoralen 2-strengs collier met gouden slot € 120 Loc.1

2155 Carneool collier € 90 Loc.1

2156 Twaalf 2e gehalte zilveren Jugendstil gebaksvorkjes, jaarl.1917, 120 gram, in eikenhouten
kistje

€ 60 Loc.1

2157 Geslepen kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel, diam.24,5 cm. € 55 Loc.1

2158 Stel geslepen kristallen schalen met 2e gehalte zilveren hengsels € 90 Loc.1

2159 Geslepen kristallen theebus met zilveren dop € 75 Loc.1

2160 Jampot in zilveren houder met zilveren deksel € 30 Loc.1

2161 Koopje van een kristallen met zilveren melkkannetje, lepelvaasje en suikerbakje € 90 Loc.1

2162 Engels 2e gehalte zilveren sigarenkoker, 202 gram € 150 Loc.1

2163 2e Gehalte zilveren dienblaadje met parelrand, 206 gram € 150 Loc.1

2164 Tien 2e gehalte zilveren Empire theelepels, totaalgewicht 122 gram, E. van Delden, Zwolle JL
= 1835

€ 50 Loc.1

2165 2e Gehalte zilveren sla-tang, 154 gram € 55 Loc.1

2166 2e Gehalte zilveren broodmand met leeuwenmascarons aan weerszijde, meester van
Kempen, 26 x 18 x 5,5 cm., 409 gram

€ 240 Loc.1

2167 2e Gehalte zilveren asperge-tang met parelrand, 164 gram € 110 Loc.1

2168 3 Diverse zilveren fotolijsten € 60 Loc.1

2169 Koopje divers w.o. zilver € 30 Loc.1

2170 6 Grote en 6 kleine zilveren messen (deukjes) € 850 Loc.1

2171 Antiek zilveren miniatuur komfoor met ivoren steel, zilveren miniatuur kolenschep, miniatuur
beddepan en een miniatuur schaaltje

€ 240 Loc.1

2172 Koopje diverse zilveren en verzilverde lepels en vorken € 16 Loc.1

2173 14 Kt. gouden schakelarmband, 12,6 gram € 180 Loc.1a

2174 14 Kt. gouden dubbele armband, 11,3 gram € 150 Loc.1a

2175 14 Kt. gouden collier met hanger i.v.v. een clown bezet briljant, robijn, saffier en smaragd,
totaal 5,8 gram

€ 110 Loc.1a

2176 Cultivé parelcollier met bolvormig gouden sluiting en broche bezet met parels € 75 Loc.1a

2177 14 Kt. gouden schakelarmband, 5,4 gram € 75 Loc.1a

2178 14 Kt. gouden schakelarmband, 16,2 gram € 240 Loc.1a

2179 14 Kt. gouden collier met camee hanger/broche met gouden rand € 110 Loc.1a

2180 Robijnkralen 5-rijig collier met 14 kt. gouden slot waarin gezet een gouden vijfje met
afbeelding van Wilhelmina, L.51 cm. en ca. diam. 4 mm.

€ 300 Loc.1a

2181 14 Kt. witgouden armband bezet met 14 briljant geslepen diamanten, totaal ca.0,6 ct.,
totaalgewicht 16,2 gram

€ 900 Loc.1a

2182 18 Kt. witgouden armband bezet met 72 briljant geslepen diamanten, 2,75 ct., wit-Vs, lengte
19,5 cm., breedte 7 mm., gewicht 34 gram

€ 2.600 Loc.1a

2183 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, 3,3 gram € 75 Loc.1a

2184 14 Kt. wit gouden rozetring bezet met briljant € 240 Loc.1a

2185 Koopje divers zilver en pleet € 60 Loc.1
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2186 6 Diverse flacons met zilveren dopjes w.o. 1 onedel € 140 Loc.1

2187 Koopje van 5 tashaken w.o. zilver € 40 Loc.1

2188 2 Zilveren broekstukken met voorstelling van ruiter te paard € 90 Loc.1

2189 Engels zilveren 4-delige borstelset € 55 Loc.1

2190 16 Diverse zilveren suiker/theeschepjes, 164 gram € 240 Loc.1

2191 Antieke zilveren gesp € 35 Loc.1

2192 3 Antieke zilveren gespen en een vermoedelijk zilveren gesp € 60 Loc.1

2193 Schoenlepel met zilveren handvat € 45 Loc.1

2194 Hollands 2e gehalte zilveren ovaal dienblad afgezet met parelrand, L.37, 718 gram € 220 Loc.1

2195 Zilveren pijpenkomfoor rustend op rechthoekige houten voet € 110 Loc.1

2196 Zilveren strooibus op vierkante voet, h.18 cm. € 85 Loc.1

2197 Engels 2e gehalte zilveren strooibus, Sheffield, 1924, h.17,5 cm. € 120 Loc.1

2198 Zilveren tabakspot op houten voet met inscriptie in de rand en dekselknop i.v.v. roos, 440
gram

€ 200 Loc.1

2199 Zilveren ajour broodmand, L.30,5 cm. € 650 Loc.1

2200 Zilveren theepot met bloemknop, Deens gekeurd, S. Groth (1863-1904), circa 463 gram € 220 Loc.1

2201 Zilveren 3-delig roomstel, 418 gram € 240 Loc.1

2202 2 Massief verzilverde kandelaars i.v.v. reebokpoot, 14 cm. € 60 Loc.1

2203 2e Gehalte zilveren koektrommel met parelrand op onderschotel, 612 gram € 450 Loc.1

2204 2e Gehalte zilveren komfoor op houten voetstuk € 60 Loc.1

2205 Klein 2e gehalte zilveren theepotje met houten handvat, 166 gram € 110 Loc.1

2206 Stel zilveren kandelaars, h.8,5 cm. € 150 Loc.1

2207 Gebombeerd zilveren ovale mosterdpot, palmet duimrust, inwendig verguld en rustend op vier
bolpootjes, London gekeurd, meesterteken B, jaarletter Q = 1811, circa 146 gram

€ 170 Loc.1

2208 Stel zilveren herten € 240 Loc.1

2209 Paar 1e gehalte zilveren musjes € 240 Loc.1

2210 Miniatuur zilveren sluipend vosje € 70 Loc.1

2211 Paar zilveren miniatuur fazanten € 90 Loc.1

2212 Kleine zilveren olifant € 85 Loc.1

2213 1e Gehalte zilveren zittende haas, h.5,5 cm. € 50 Loc.1

2214 1e Gehalte zilveren sluipende vos, h.2 x L.10,5 cm. € 120 Loc.1

2215 Paar 1e gehalte zilveren fazanten, h.6,5 x b.13,5 en h.5,5 x b.13 cm. € 260 Loc.1

2216 Kleine zilveren uil € 85 Loc.1

2217 Zilveren spreeuw € 90 Loc.1

2218 Zilveren miniatuur draagstoel/koets, h.6 cm. € 120 Loc.1

2219 1e Gehalte zilveren miniatuur draaiorgel, h.7 x b.11 cm. € 150 Loc.1

2220 2e Gehalte zilveren miniatuur "gouden koets" € 40 Loc.1

2221 Zilveren miniatuur " Goudenkoets" € 100 Loc.1

2222 Miniatuur zilveren bokkenwagen, h.5 x L.9 cm. € 75 Loc.1

2223 Miniatuur zilveren ossewagen, h.4 x L.9,5 cm. € 75 Loc.1

2224 Miniatuur zilveren bokkenwagen € 140 Loc.1

2225 Opengewerkt ajour 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje, 125 gram € 60 Loc.1

2226 Stel zilveren schenkkannen, 830 gram € 500 Loc.1

2227 4 Diverse zilveren taartscheppen w.o. George Jensen (1x), 238 gram € 180 Loc.1

2228 Paar vorkjes met parelmoer in doosje € 30 Loc.1

2229 4 Diverse zilveren sauslepels, 248 gram € 120 Loc.1

2230 Engels 2e gehalte zilveren mandje met ajourwerk, 142 gram € 90 Loc.1

2231 Ovaal houten dienblad met 2e gehalte zilveren rand rustend op vier pootjes, exportsleutel
meesterteken CE, jaarletter V = 1930, getekend 800

€ 170 Loc.1

2232 Zoetwaterparelcollier met gouden slot, L.66 cm. € 75 Loc.1

2233 Malachiet kralen collier en collier met malachiet hanger € 30 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 15 december vanaf 19.00 uur
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2234 Ajour zilveren bonbonmandje met parelrand en op pootjes, h.7 x l.18 cm. € 280 Loc.1

2235 Zilveren bonbonmandje met hengsel en op klauwpoten € 170 Loc.1

2236 Filigrain zilveren ovaal schaaltje, 140 gram € 100 Loc.1

2237 Twaalf 2e gehalte zilveren gebaksvorkjes in etui € 45 Loc.1

2238 Twee 2e gehalte zilveren opdienscheppen, jaarletter 1860 € 75 Loc.1

2239 Groot voorsnijmes met zilveren heft, ca.1800, lengte 33 cm., heft 15 cm. € 180 Loc.1

2240 Hollands 2e gehalte zilveren tafelschuier met afbeelding van de Nachtwacht € 30 Loc.1

2241 Antieke rijkbewerkt 2e gehalte zilveren opdienschep met benen handvat € 25 Loc.1

2242 Opengewerkte 2e gehalte zilveren natfruitschep € 30 Loc.1

2243 2 Diverse opengewerkte zilveren mandjes, 162 gram € 150 Loc.1

2244 Met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen ovale schaal met 2e gehalte
zilveren beugel, 31 x 25,5 cm.

€ 50 Loc.1

2245 Achttien 2e gehalte zilveren mokkalepels in etui, waaiermodel, ca.1920 € 45 Loc.1

2246 3 Diverse zilveren lepels en een botermesje € 45 Loc.1

2247 Van Kempen, 2e gehalte zilveren opscheplepel in foudraal, 80 gram € 45 Loc.1

2248 Koop divers W.M.F. pleet bestek € 60 Loc.1

2249 Rijk bewerkt verguld zilveren 7-delige dessert set in origineel etui € 55 Loc.1

2250 Engelse schoenlepel/handschoen/jarretels-rijgset met zilveren handvatten in origineel etui € 30 Loc.1

2251 Koop van 5 divers zilver w.o. klontjestangen, 114 gram € 55 Loc.1

2252 Deels zilveren Weense Jugendstil 5-lichts kandelaar (te veranderen in 1-lichts kandelaar,
gerepareerd), h.62 cm.

€ 150 Loc.1

2253 Zilveren 8-hoekige mand met ajourwerk in bloemmotieven, h.9,5 x L.38 cm. 812 gram € 550 Loc.1

2254 Keltum, pleet bestekcassette € 60 Loc.1

2255 Grote 3e gehalte zilveren schaal, gewicht 1444 gram € 850 Loc.1

2256 Stel zilveren kandelaars, h.24,5 cm. € 500 Loc.1

2257 Witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant, 0,35 ct. € 60 Loc.1a

2258 14 Kt. witgouden ring bezet met amethist (4x) en 4 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 240 Loc.1a

2259 14 Kt. gouden bandring bezet 5 robijnen en 12 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 240 Loc.1a

2260 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., wit- Vs, 1,8 gram,
maat 18,5

€ 360 Loc.1a

2261 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met amethysten en 106 briljant geslepen diamanten,
0,60 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram

€ 700 Loc.1a

2262 Twee 14 kt. wit met geelgouden Art Deco-stijl oorhangers vol bezet met briljant geslepen
diamant en robijn, 10,60 gram

€ 475 Loc.1a

2263 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.80 ct. - F/G - VS/SI € 800 Loc.1a

2264 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.30 ct. - D, F/G - VS/SI € 3.000 Loc.1a

2265 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., 3,7gram, maat 17,25 € 110 Loc.1a

2266 14 Kt. witgouden ring bezet met 58 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 7,1 gram, maat 17,75

€ 400 Loc.1a

2267 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,52 ct., kleur: G-kwaliteit Vs1,
3,5 gram, maat 16,75

€ 1.100 Loc.1a

2268 18 Kt. witgouden en ring bezet met 3 diamanten, 2 baguettes en 1 middensteen, 0.90 ct.,
kleur: N-kwaliteit: VVs, 3.9 gram, maat 17, totaal diamantgewicht: 1.05 ct.

€ 1.200 Loc.1a

2269 Antieke 2e gehalte zilveren broodmand met hengsel, h.27 x b.28 x d.21 cm., jaartal 1822,
gegraveerd met wapen en monogram, 453 gram

€ 170 Loc.1

2270 1e Gehalte zilveren soezen/broodmand met hengsel € 500 Loc.1

2271 Paar Hollands 2e gehalte zilveren tafelkandelaars € 50 Loc.1

2272 Paar 1e gehalte zilveren tafelkandelaars, glad model € 50 Loc.1

2273 Hollands 2e gehalte zilveren suikercoupe met bijbehorend schepje € 85 Loc.1

2274 Russisch zilveren theepot met parelmoer knop en bijpassende suikerpot, St. Petersburg, 109
gram

€ 750 Loc.1

2275 Bijbeltje met zilveren slot € 55 Loc.1

2276 Bijbel met twee zilveren haaksloten € 110 Loc.1
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2277 3e Gehalte zilveren chocoladekannetje met parelrand, 302 gram € 150 Loc.1

2278 Palissanderhouten sigarenkist met zilveren plaquette van de Nachtwacht € 45 Loc.1

2279 Kristallen vaasje en schaaltje met zilveren beslag € 100 Loc.1

2280 Zilveren soeplepel, 18e eeuw, 216 gram € 240 Loc.1

2281 4 Diverse zilveren roomlepels, 70 gram € 80 Loc.1

2282 Paar zilveren patrijzen, h.11 cm. € 600 Loc.1

2283 Zilveren 3-delig kinderbestek in beschadigd etui € 55 Loc.1

2284 2e Gehalte zilveren soepopdienlepel met parelrand € 60 Loc.1

2285 12 Zilveren lepeltje en zilveren schepje, 72 gram € 60 Loc.1

2286 Haags 1e gehalte zilveren couvert, 126 gram € 90 Loc.1

2287 2e Gehalte zilveren broodmand op pootjes, L.31 cm. € 240 Loc.1

2288 5 Diverse zilveren Kletzmer muzikanten € 170 Loc.1

2289 5 Diverse zilveren miniaturen € 120 Loc.1

2290 Bijbel met zilveren slot, 1867 € 35 Loc.1

2291 Antieke kristallen parfumflacon met gouden dop € 75 Loc.1

2292 2 Antieke kristallen flacons met zilveren doppen € 35 Loc.1

2293 Kristallen parfumflacon met gouden dop € 75 Loc.1

2294 Miniatuur zilveren man op vélocipède € 60 Loc.1

2295 1e Gehalte zilveren miniatuur "Burgelijkestand", h.3 x h.4 cm. € 70 Loc.1

2296 Miniatuur zilveren kinderstoel met kind € 45 Loc.1

2297 Miniatuur zilveren Abraham in schommelstoel € 45 Loc.1

2298 1e Zilveren miniatuur van echtpaar op bank, 4,5 x 3 cm. € 70 Loc.1

2299 Miniatuur zilveren Friese sjees € 45 Loc.1

2300 Antiek lederen portemonneetje met gouden beslag, gedateerd 1881 € 45 Loc.1

2301 2 Antieke verzilverde breidophouders aan collier € 10 Loc.1

2302 3 Antieke zilveren kaasduimpjes € 45 Loc.1

2303 2e Gehalte zilveren sla-tang, 160 gram € 170 Loc.1

2304 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoer handvat € 130 Loc.1

2305 Zilveren theepot en zilveren melkkan, 18e eeuw, 574 gram € 340 Loc.1

2306 Hollands 2e gehalte zilveren dienblaadje met grepen op pootjes met glasinleg € 100 Loc.1

2307 1e Gehalte zilveren thorapointer € 100 Loc.1

2308 Grote bewerkte zilveren thorapointer € 120 Loc.1

2309 Zilveren thorapointer met ketting, L.17 cm. € 85 Loc.1

2310 Paar zilveren suikerstrooilepels (samengesteld), 104 gram € 90 Loc.1

2311 Zilveren gehamerde broodschaal op 4 bolpootjes € 150 Loc.1

2312 Bijbel met zilveren beslag € 550 Loc.1

2313 Stel zilveren kandelaars, h.28 cm. € 850 Loc.1

2314 2e Gehalte zilveren vintage choker, 39 gram € 60 Loc.1

2315 6 Diverse zilveren opscheplepels, 426 gram € 240 Loc.1

2316 3 Gegraveerde zilveren flessenbakken met houten bodem, diam.17 cm. € 220 Loc.1

2317 6 Diverse zilveren gespen, totaalgewicht 250 gram € 170 Loc.1

2318 Twee 2e gehalte zilveren sauslepels in foudraal, 112 gram € 75 Loc.1

2319 Koop divers pleet bestek € 25 Loc.1

2320 Verzilverd visbestek met parelmoer heften € 25 Loc.1

2321 Zes 2e gehalte zilveren grote en zes kleine messen, Hollands Glad € 850 Loc.1

2322 Antieke 2e gehalte zilveren rammelaar i.v.v. nar met bloedkoralen handgreep € 120 Loc.1

2323 6 Diverse Oosters armbanden € 30 Loc.1

2324 2e Gehalte zilveren herinneringslepel met schip, gedateerd 1854 € 40 Loc.1

2325 Antieke verguld zilveren geboortelepel, gedateerd 1750 € 60 Loc.1

2326 Modern 900/1000 zilveren collier, L.45 cm, 70 gram en een defect kralen collier met metalen
slot

€ 45 Loc.1
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2327 3 Diverse zilveren pijpenstekers € 30 Loc.1

2328 Judaica zilveren tol € 140 Loc.1

2329 2e Gehalte zilveren speelwerk € 120 Loc.1

2330 Zes 2e gehalte zilveren koffielepels met parelrand, 98 gram € 30 Loc.1

2331 2 Damespolshorloges met gouden kast € 75 Loc.1

2332 12 Zilveren theelepels, 158 gram € 90 Loc.1

2333 Juwelendoosjes i.v.v. een ei met 3 paar vergulde zilveren oorknoppen bezet met jade en een
paar bezet met granaat

€ 70 Loc.1

2334 Antieke 4 rijen armband van bloedkoraal met gouden slot € 85 Loc.1

2335 Granaten 3-strengs armband met 14 kt. gouden slot bezet met granaat € 60 Loc.1

2336 Antieke bloedkoralen armband met gouden slot, gewicht 16 gram € 160 Loc.1

2337 Antieke bloedkoralen armband met gouden slot, gewicht 19 gram € 110 Loc.1

2338 Zilveren rammelaar met belletjes € 120 Loc.1

2339 Gegraveerde zilveren rammelaar met belletjes € 130 Loc.1

2340 Antieke rijkbewerkte zilveren rammelaar met bloedkoralen steel € 120 Loc.1

2341 18 Kt. witgouden rijring bezet met 3 ovaal gefacetteerde topazen en 6 briljant geslepen
diamanten, rm 17, 75

€ 240 Loc.1a

2342 18 Kt. witgouden ring bezet met amethist, robijn en 16 18 Kt. witgouden ring bezet met
amethist, robijn en 16 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., Wit-Si, 11,8 gram, maat 18

€ 850 Loc.1a

2343 18 Kt. witgouden ring bezet met 40 diamanten, ca.1,90 ct., Wit-Si, 33 volgeslepen
roosdiamanten en 6x briljantslijpsel, 12,8 gram, maat 17,5

€ 1.000 Loc.1a

2344 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en 56 briljant geslepen diamanten, 1,65 ct., wit-Si,
11,6 gram, maat 17,5

€ 950 Loc.1a

2345 18 Kt. witgouden vintage broche bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 17,9 gram € 380 Loc.1a

2346 14 Kt. witgouden harthanger bezet met 23 briljant geslepen diamanten 0,45 ct., wit-Si, gewicht
2,7 gram

€ 190 Loc.1a

2347 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 136 briljant geslepen diamanten, 0,95 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,9 gram

€ 850 Loc.1a

2348 14 Krt. witgouden takbroche bezet met briljant geslepen diamant en smaragd, 10,58 gram € 600 Loc.1a

2349 14 Kt. witgouden ring bezet met 11 diamanten/princesslijpsel, 0,25 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
6,7 gram, maat 17,25

€ 300 Loc.1a

2350 14 Kt witgouden rijring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, 0,06 ct. € 450 Loc.1a

2351 14 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant, 0,5 ct. € 300 Loc.1a

2352 14 Kt. witgouden entourage-ring bezet met saffier en briljant geslepen diamantjes € 300 Loc.1a

2353 Antieke Engels zilveren rammelaar met parelmoer bijtring € 75 Loc.1

2354 Antieke Engelse zilveren rammelaar met parelmoer bijtring € 75 Loc.1

2355 Antieke Engelse zilveren rammelaar met benen bijtring € 75 Loc.1

2356 Koopje diverse zilveren boekenleggers, naaiattributen etc. € 30 Loc.1

2357 2 Diverse polshorloges € 25 Loc.1

2358 12 Zilveren koffielepels, 235 gram € 120 Loc.1

2359 Koopje diverse sieraden w.o. goud € 30 Loc.1

2360 Koopje divers sloopgoud, etc., totaalgewicht 21,7 gram € 240 Loc.1

2361 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 45 Loc.1

2362 Koopje diverse zilveren broches, etc. € 40 Loc.1

2363 Zilveren polshorloge en divers bijoux € 30 Loc.1

2364 Koop diverse zilveren Zeeuwse knopen, etc. € 40 Loc.1

2365 Gouden broche/hanger bezet met camee € 180 Loc.1

2366 Fijn gouden 10 gulden munt broche/hanger in gouden omranding, 1875 € 300 Loc.1

2367 2 Antieke hangers en twee oorstekers bezet met diamant € 75 Loc.1

2368 14 Kt. gouden collier, L.136 cm., 10.26 gram € 150 Loc.1

2369 Twee 14 kt. gouden colliers met hanger waarvan een bezet met briljant, totaalgewicht 6,48
gram

€ 110 Loc.1

2370 Gouden 5 gulden munt aan 14 kt. gouden collier, 5,75 gram € 120 Loc.1
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2371 14 Kt. gouden gevlochten damescollier, 19,5 gram , 53 cm. € 600 Loc.1

2372 Amerikaanse onedele choker bezet met cultivé parel € 45 Loc.1

2373 Camee broche in gouden omranding € 45 Loc.1

2374 Broche van tijgernagels en gouden monturen € 120 Loc.1

2375 2 Gouden dasspelden, waaronder bezet met roosdiamant € 65 Loc.1

2376 Paar Zeeuwse rouwspelden voor de klederdracht € 110 Loc.1

2377 4 Antieke gouden Zeeuwse knopen, diam 14 mm. € 260 Loc.1

2378 14 Kt. gouden schakelarmband, 6,97 gram € 110 Loc.1

2379 14 Kt. gouden damesschakelarmband, 20,5 cm., b.12 mm., 22 gram € 650 Loc.1

2380 14 Kt. gouden armband, diam 6 cm., 13 gram € 400 Loc.1

2381 Antieke gouden zakhorloge met sleutelopwinding, 19e eeuw € 260 Loc.1

2382 4 Diverse 1e gehalte zilveren ringen € 10 Loc.1

2383 2 Antieke 900/1000 zilveren gespen € 75 Loc.1

2384 3 Diverse gouden ringen (defect), totaalgewicht 9,28 gram € 150 Loc.1

2385 14 Kt. gouden ring bezet met zirkonia, 4,75 gram € 60 Loc.1

2386 14 Kt. gouden ring bezet met granaat € 60 Loc.1

2387 14 Kt. gouden ring bezet met aquamarijn € 45 Loc.1

2388 14 Kt. gouden damesring bezet met briljant geslepen diamant, diam. 17 mm. € 80 Loc.1

2389 14 Kt. gouden damesring bezet met diamanten, 17 mm. € 140 Loc.1

2390 Goudkleurig miniatuur boek, William Shakespeare als hanger, 5,6 gram € 65 Loc.1

2391 BWGG hart gedragen door een vogel vol bezet met briljant geslepen briljant en 1 robijn, totaal
14,19 gram

€ 240 Loc.1

2392 Geëmailleerde zilveren armband bezet met tijgeroog € 60 Loc.1

2393 Koop diverse bloedkoralen colliers, etc. (defecten, zonder sloten) € 40 Loc.1

2394 koopje van een zilveren tashaak en een chatelaine € 75 Loc.1

2395 3 Diverse zilveren gespen, Zeeuwse Dracht € 150 Loc.1

2396 Zilveren stempels en zilveren horlogesleutel aan zilveren collier € 70 Loc.1

2397 Paar 2e gehalte zilveren oorhangers bezet met opaal en markesiet € 45 Loc.1

2398 Koopje met 10 zilveren colliers en 12 zilveren armbandjes € 40 Loc.1

2399 Koopje van 41 zilveren hangers en bedels € 40 Loc.1

2400 Diverse gouden oorbellen (5 paar) € 30 Loc.1

2401 Zilveren geldclip met euro-teken € 45 Loc.1

2402 Djokja zilveren babyrammelaar en Djokja klip/speld € 50 Loc.1

2403 Zilveren Judaica ratel € 130 Loc.1

2404 Zakje met diverse paren oude zilveren oorhangers € 30 Loc.1

2405 Zakje met diverse paren oude zilveren oorhangers € 30 Loc.1

2406 2e Gehalte zilveren armband, lengte 19,5 cm., schakelbreedte 10 mm., gewicht 68 gram € 130 Loc.1

2407 Zilveren broche bezet met zirkonia € 20 Loc.1

2408 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18,19 gram € 200 Loc.1

2409 Zilveren 19e eeuwse pijpenwroeter met schip, vermaakt tot broche € 45 Loc.1

2410 Antieke zilveren ring met wapensteen, amethist € 45 Loc.1

2411 Koopje zilveren ringen, onedel kannetje en oorbellen Delftsblauw € 45 Loc.1

2412 Vergulde zilveren armband en oorclips bezet met granaten € 150 Loc.1

2413 5 Diverse zilveren bladleggers € 40 Loc.1

2414 3 Diverse zilveren broches, Jugenstil/Amsterdamse school- periode € 50 Loc.1

2415 2 Zilveren breipenhouders aan zilveren collier € 30 Loc.1

2416 2 Antieke zilveren breidophouders aan ketting € 35 Loc.1

2417 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 25 Loc.1

2418 Zilveren armband, ring en hanger bezet met granaten € 75 Loc.1

2419 Verguld zilveren ring, paar zilveren oorstekers bezet met granaten € 140 Loc.1

2420 Paar verguld zilveren oorknoppen en zilveren ring bezet met granaten € 140 Loc.1
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2421 Verguld zilveren collier met granaten € 100 Loc.1

2422 Koop zilveren art deco sieraden, waaronder Teulings, Den Bosch € 70 Loc.1

2423 Koop diverse zilveren design sieraden € 45 Loc.1

2424 Houten kerststal met miniatuur zilveren kerststal figuren € 170 Loc.1

2425 18 Kt. witgouden ring bezet met groene saffier, 0,75 ct. en 6 briljant geslepen diamanten, 0,17
ct., rm 17,5

€ 240 Loc.1a

2426 18 Kt. witgouden ring bezet met 31 diamanten, 1,30 ct., 20 princessen, 10 baguettes en 1
briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur H - kwaliteit Vs2, 9 gram, ringmaat 15,75

€ 1.300 Loc.1a

2427 18 Kt. witgouden ring, dubbele entourage met 19 briljant geslepen diamanten, 3.40 ct., kleur
wit-kwaliteit Si1, 7.2 gram, ringmaat 20

€ 1.400 Loc.1a

2428 18 Kt. witgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., middensteen 0,25
ct., wit-Si1 en 10x 8/8-slijpsel, 3,3 gram, maat 17 1/4

€ 380 Loc.1a

2429 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een saffier tot.0.95 ct. en aan weerszijde baquet en
briljant geslepen diamanten tot. 1.05 ct. - F/G - VS/SI - rm 16.5(52)

€ 1.300 Loc.1a

2430 Paar 18 Kt. witgouden en oorbellen bezet met saffier en 80 briljant geslepen diamanten, 2.25
ct., 13.1 gram, maat 13x50 mm

€ 1.800 Loc.1a

2431 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.12 ct. - F/G -
VS/SI

€ 180 Loc.1a

2432 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 120 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4,1 gram, winkelwaarde € 2750,00

€ 600 Loc.1a

2433 14 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant, 0,03 ct., 2,3 gram € 60 Loc.1a

2434 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - N -
Pique en erom heen prinses geslepen saffier tot. 0.85ct en op de scheen briljant geslepen
diamanten tot. 0.02ct - F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 500 Loc.1a

2435 14 Kt. witgouden speld bezet met Opaal, 7 x 12,5 mm., 1,5 gram € 110 Loc.1a

2436 18 Kt. witgouden armband, model tennisarmband bezet met 51 briljant geslepen diamanten,
kleur G, kwaliteit piqué 1, lengte 18cm., -Diamantgewicht:1,65 ct., Gewicht:7,7 gram

€ 950 Loc.1a

2437 Bloedkoralen collier lengte 120 cm gewicht 107 gram € 450 Loc.1

2438 Bloedkoralen colier met glas parels er tussen gewicht 74 gram lengte 70 cm € 280 Loc.1

2439 Stel gegraveerde zilveren kandelaars met parelrand, 638 gram, h.27 cm. € 400 Loc.1

2440 Paar Hollands 2e gehalte zilveren vaasjes € 35 Loc.1

2441 Zilveren ekster, h.15 cm. € 320 Loc.1

2442 Grote zilveren snip, h.11,5 cm. € 300 Loc.1

2443 Tweedelig pleet roomstel op dienblad € 16 Loc.1

2444 Stel Sterling bekers op gevulde voet, h.16 cm., 264 gram € 110 Loc.1

2445 3e Gehalte zilveren ovale tafelschaal op voet met griffioen grepen, 1028 gram € 700 Loc.1

2446 Zilveren kinderbeker met kabelrand en gegraveerde kinderbeker € 140 Loc.1

2447 2e Gehalte zilveren snip, h.10,5 cm. € 320 Loc.1

2448 1e Gehalte zilveren vink, h.12 cm. € 220 Loc.1

2449 1e Gehalte zilveren hengselmand op voet, h.7 cm. (zonder hengsel) € 35 Loc.1

2450 3-Delig 2e gehalte zilveren koffieservies, handvat ketel defect, 924 gram € 300 Loc.1

2451 Zoetwaterparelcollier met gouden slot, L.61 cm. € 75 Loc.1

2452 Chinees porseleinen theebus met melk en bloed decoraties en zilveren dop € 130 Loc.1

2453 Antiek zwavelstokpotje op zilveren klauwpootjes en zilveren hengsel en deksel, Holland, 19e
eeuw

€ 90 Loc.1

2454 1e Gehalte zilveren collier, model Figaro, 98 gram, lengte 60 cm., breedte 10 mm. € 130 Loc.1

2455 1e Gehalte zilveren collier, model koningsschakel, 208 gram, lengte 65 cm., breedte 13 mm. € 260 Loc.1

2456 Stel grote zilveren fazanten € 600 Loc.1

2457 1 Zilveren opdienlepel en 1 pleet opdienlepel € 75 Loc.1

2458 Rijkbewerkte zilveren theebus, 338 gram, h.12,5 cm. € 220 Loc.1

2459 2e Gehalte zilveren fotolijst met rijkgedecoreerde rand, 8,5 x 6,5 cm. € 25 Loc.1

2460 2e Gehalte zilveren pepermolen, Londen 1947 € 60 Loc.1

2461 Koopje van 2 zilveren met parelmoer ingelegde naaldenkokers en 2 zilveren naaldenkokers € 60 Loc.1

2462 Odeurflacon met zilveren dop, montuur en stopje € 45 Loc.1
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2463 Rijkbewerkt zilveren knottenkistje € 240 Loc.1

2464 Hollands 2e gehalte zilveren ajour gezaagd mandje afgezet met parelrand,l.10 cm. € 45 Loc.1

2465 Antieke zilveren miniatuur kraankan met pseudo keuren, h.10,5 cm. € 240 Loc.1

2466 Kleine zilveren Judaica kandelaar € 120 Loc.1

2467 Koopje van 3 antieke kurkentrekkers w.o. zilver € 75 Loc.1

2468 Zilveren briefopener met afbeelding van uil € 35 Loc.1

2469 4 Diverse miniatuur zilveren fotolijsten € 45 Loc.1

2470 Zilveren fotolijst met strik, h.7 x b.5 cm. € 35 Loc.1

2471 Zilveren fotolijst met strik, h.6 x b.7,5 cm. € 30 Loc.1

2472 Zilveren ovaal fotolijst, h.9,5 x b.7 cm. (deukjes) € 40 Loc.1

2473 2e Gehalte zilveren Louis Seize-stijl zoutvat met 2 glazen binnen bakjes, h.10 x b.15 x d.7,5
cm.

€ 120 Loc.1

2474 Zilveren 3-delig naaiset in etui € 55 Loc.1

2475 Relikwiehouder in foudraal € 170 Loc.1

2476 Fotolijst in zilveren omranding, 13 x 13 cm. € 45 Loc.1

2477 2 Zilveren opdienscheppen met agaten handvatten € 40 Loc.1

2478 Paar hoge 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, Birmingham 1970, h.25,5 cm. € 280 Loc.1

2479 Ajour gezaagde zilveren schuitvormige broodmand afgezet met parelrand, l.31,5 cm., 418
gram

€ 240 Loc.1

2480 Zilveren ronde en rechte koektrommel op blaadje € 2.200 Loc.1

2481 Koopje diverse lepeltjes, vetertrekker, etc. w.o. zilver € 16 Loc.1

2482 Zilveren opdienschep met houten handvat € 45 Loc.1

2483 Paar 1e gehalte zilveren onderzetters voorzien van bloemenranden € 35 Loc.1

2484 Engels 2e gehalte zilveren suikerstrooibus, 338 gram, ca.h.21 cm. € 220 Loc.1

2485 Tweedelig 2e gehalte zilveren roomstel op een 2e gehalte zilveren dienblad, 732 gram € 240 Loc.1

2486 3e Gehalte zilveren tafelstuk met glazen binnenbak, 324 gram (zilvergewicht) € 180 Loc.1

2487 Van Kempen, 2e gehalte opengewerkte zilveren visopdienschep, 142 gram € 75 Loc.1

2488 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels, 130 gram € 45 Loc.1

2489 Hollands zilveren Empire-stijl servies (1e gehalte theepot en overig 2e gehalte),940 gram € 550 Loc.1

2490 Stel zilveren kandelaars, h.19 cm. € 500 Loc.1

2491 Koop divers 2e gehalte zilveren bestek, 833 gram € 150 Loc.1

2492 Gero, Sterling zilveren bestek, totaal 2.288 gram, met toevoeging van 6 Gero pleet
dessertlepels, 2 opscheplepels en een messenslijper

€ 450 Loc.1

2493 Zes 2e gehalte zilveren grote en zes kleine messen, Hollands Glad € 850 Loc.1

2494 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 260 Loc.1

2495 Kerst muziek caroussel (met doos) € 16 Loc.1

2496 Art Deco tafellamp op deels glazen met metalen voet en metalen tulpkap € 100 Loc.1

2497 Antieke eikenhouten panelen/dekenkist, h.70 x b.130 x d.65 cm. € 80 Loc.1

2498 Antiek met diverse houtsoorten ingelegde kuipdienblad met zilveren handvatten € 150 Loc.1

2499 1e Gehalte zilveren servies bestaande uit een theepot op comfort suikerpot en dienblad, 2074
gram

€ 800 Loc.1

2500 Onb.meester, Man met tafel, tekening, 63 x 45 cm. € 45 Loc.2

2501 Bernard Joseph Johan Antonius (Ben) Debij, Den Haag 1909-1971 Amsterdam, Personages,
acryl op papier, 86 x 64 cm.

€ 120 Loc.2

2502 Jacqueline Schäfer, Amstelveen, 1961, Amsterdammertje, lithografie, 70 x 56 cm. € 75 Loc.2

2503 Aad Verhoog, Lekker in de tuin, zeefdruk, nr.48/100, 64 x 50 cm. € 40 Loc.2

2504 Murano-stijl schildpad, h.15 x L.27 cm. € 40 Loc.2

2505 Art deco tafellampje op marmeren voet met geel glaskapje, h. 32 cm. € 100 Loc.2

2506 Taiwanees handgeschilderd 3-luik met vogel op tak, 91 x 44 cm. € 16 Loc.2

2507 Oude wandtafel met groen/blauwe beschildering, h. 85 x b. 100 x d. 46 cm. € 280 Loc.2

2508 Koopje divers Chinees en Aziatisch porselein, etc. € 75 Loc.2

2509 Grote met bloesemtakken en vogels aan de binnenkant beschilderde Chinese flacon, h.18 cm. € 45 Loc.2
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2510 3 Lakwerk paneeltjes en een ikoon € 16 Loc.2

2511 Albasten druiventros, Italië, ca.1900 € 200 Loc.2

2512 2 Beschilderde porseleinen met aarderwerken poezen, h.18.5 cm. € 30 Loc.2

2513 Antiek met druiven beschilderd spoelglas, h.15 cm. € 30 Loc.2

2514 Koopje divers van 2 beschilderde blikken doosjes, sculptuur van twee Chinese en Meissen
dekselbusje

€ 25 Loc.2

2515 Met koets in landschap gedecoreerde Russische lakdoos, h.4 x b.23 x d.14,5 cm. € 120 Loc.2

2516 2 Beschilderde Russische lakdozen € 75 Loc.2

2517 Met rozen gedecoreerd porseleinen mokkaserviesje € 16 Loc.2

2518 Rozenhouten hokker met marmeren blad, h.60 cm. € 75 Loc.2

2519 Oud Chinees 2-deurs kastje, h.55 x b.77 x d.36 cm. € 30 Loc.2

2520 Oud Chinees 2-deurs kastje, h.55 x b.77 x d.36 cm. € 30 Loc.2

2521 2 Houten vitrines, h.43 cm. met inhoud van Arikaanse beeldjes € 30 Loc.2

2522 Jan Hermanus Lambeck, Groningen 1904-1984 Hilversum, Boerenlandschap met kerktoren
op achtergrond, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 50 Loc.2

2523 Ond.gesign., Indonesisch landschap met rijstvelden, gedateerd 1964, olieverf op doek, 30 x
40 cm.

€ 25 Loc.2

2524 Jan Hermanus Lambeck, Groningen 1904-1984 Hilversum, Gezicht op Giethoorn, olieverf op
doek, 29,5 x 40,5 cm.

€ 50 Loc.2

2525 Fré J. Dorst, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje Porto Santo Stefano,
olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 35 Loc.2

2526 Ellen Selden Berens, Abstract, gedateerd 2003, gemengde techniek, 39,5 x 57 cm. € 25 Loc.2

2527 3 Antieke ingelijste Japanse houtsnedes, 24 x 35 cm. € 75 Loc.2

2528 Antieke Japanse kleurhoutsnede, 37 x 23 cm. € 45 Loc.2

2529 Ingekleurde Japanse blokdruk met voorstelling van dames op terras, 19e eeuw, 34,5 x 74 cm. € 150 Loc.2

2530 Stel ingelijste antiek Chinese scrolls op rijstpapier, Ancestor's € 220 Loc.2

2531 Mazure, Chinese gezichten, acrylverf op doek, 100 x 30 cm. € 25 Loc.2

2532 Monogram J.W.B. (J.W. Baldock), Bospad aan een meer, aquarel, 22 x 14 cm. € 40 Loc.2

2533 Rozenhouten hokker met marmeren blad, h.60 cm. € 75 Loc.2

2534 Stel tafellampen met kap, h.60 cm. € 70 Loc.2

2535 Gepolychromeerd Indonesisch houtsnijwerk met spiegel, 101 x 24 cm. € 30 Loc.2

2536 Ond.gesign., De Giardini Venetië, olieverf op doek, 58,5 x 78 cm. € 50 Loc.2

2537 Chinees lakwerk met personen opgelegd kamerscherm, h.80 x b.128 cm. € 45 Loc.2

2538 Indiase theetafel met beschildering van personen € 16 Loc.2

2539 Met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas H.68cm € 150 Loc.2

2540 2 Antieke koperen penkandelaars, h.93 cm. € 450 Loc.2

2541 Groot met bloemen beschilderd blikken dienblad, 67 x 52 cm. € 45 Loc.2

2542 Met bloemen en landschap gedecoreerde Chinees 3-deurs dressoir in hoogglans gelakt, h.87
x b.199 x d.40 cm.

€ 800 Loc.2

2543 Zwart gelakt Chinese hokker met 1 lade, h. 100 x b. 34 x d. 34 cm. € 25 Loc.2

2544 Gepolychromeerd Afrikaans Guro opzetmasker met hoorns en vogeltooi, Ivoorkust op
standaard, h.76 cm.

€ 45 Loc.2

2545 Goudgelakte schemerlamp rustend op marmeren voet, h.150 cm. € 16 Loc.2

2546 Messing bureaulamp met rode glazen kap, 19e eeuw € 100 Loc.2

2547 Oud groen gelakt handbeschilderd Chinees kastje met 2 deuren en 2 laden € 60 Loc.2

2548 Art Deco tafellampje met groen glazen kap € 130 Loc.2

2549 Murano-stijl vaas met decoratie van een gezicht, h.28 cm. € 40 Loc.2

2550 Oude met vogels en bloemen gedecoreerde rijkbewerkte 2-deurs kuifkast met in de onderkast
2 laden en in de kuif een porseleinen vogelplaquette, h.190 x b.120 x d.37 cm.

€ 750 Loc.2

2551 Verzilverde Art Deco tafellamp met geel opaalglazen bol, h. 46 cm. € 120 Loc.2

2552 Opengewerkt rozenhouten hokker, h.95 cm. € 75 Loc.2

2553 Geëtste met vogels en bloemen gedecoreerde groen kristallen vaas, h.23 x b.29 cm. € 30 Loc.2

2554 Wortelnotenhouten tafelklokje € 25 Loc.2
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2555 Bronzen rechthoekige schaal € 40 Loc.2

2556 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Stilleven,
olieverf op doek, 50 x 60 cm.

€ 150 Loc.2

2557 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Face, olieverf op doek, 66 x 50 cm. € 240 Loc.2

2558 Fernand Arman, la Seconde des objets, 1990, sérigrafie, gesigneerd en genummerd 52/200,
droogstempel, 58 x 48 cm.

€ 110 Loc.2

2559 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Boer met
hond in landschap, olieverf op board, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.2

2560 Carla Wijdemans-Donselaar, Enjoy, nr.158/180, lithografie, 39 x 42 cm. € 16 Loc.2

2561 Costa Gil, São Paulo 1956, Fabrieken en Jacu (grote vogel industrie versus natuur)
gemengde techniek, 49 x 59 cm.

€ 50 Loc.2

2562 Eric Laurent, Frankrijk, glazen graalvaas met cijfers, h.25 cm. € 70 Loc.2

2563 Met bloemen beschilderd rood Chinees 2-deurs kastje, h.92 x b.62 x d.30 cm. € 30 Loc.2

2564 Handgeknoopt met bloemen gedecoreerd Chinees kleed, 273 x 170 cm. € 45 Loc.2

2565 Laké bank met 3 bijpassende stoelen met streepstof bekleed € 75 Loc.2

2566 Met vogels gedecoreerde etagèrebijzettafel € 40 Loc.2

2567 Met personen te paard beschilderde Chinese lakwerk salontafel/kist rustend op houten
onderstel, h.40 x b.76 x d.55 cm.

€ 40 Loc.2

2568 Handgeknoopt Chinees kleed, 229 x 168 cm. € 45 Loc.2

2569 2 Groen geglazuurde aardewerken eenden, h.32 cm. € 16 Loc.2

2570 Murano-stijl vaas gedecoreerd met ijskristallen, h.37 cm. € 60 Loc.2

2571 White wash side table met 2 laden, (maten toevoegen), h.85 x b.140 x d.46 cm. € 60 Loc.2

2572 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 30 Loc.2

2573 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 30 Loc.2

2574 Gietijzeren beeld van een jockey, h.75 cm. € 100 Loc.2

2575 Bijzettafel met marmeren blad, h.50 x diam.36 cm. € 16 Loc.2

2576 Ikoon met koperen beslag, 36 x 29 cm. € 25 Loc.2

2577 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 85 Loc.2

2578 Met grijs leder beklede salonset bestaande uit twee 3-zitsbanken en een bijpassende
armfauteuil

€ 120 Loc.2

2579 Teakhouten vierkante design salon/bijzettafel met grijze metalen poten, h.40 x b.60 x d.60 cm. € 130 Loc.2

2580 Crème houten tafellamp met een crème kap, h.85 cm. € 85 Loc.2

2581 Modern patchwork kleed, 255 x 174 cm. € 280 Loc.2

2582 Zeer uitgebreide stereo-set € 240 Loc.2

2583 Donker gebeitste salontafel met laden, h.46 x b.120 x d.70 cm. € 25 Loc.2

2584 Dikwandige multicolor vaas, h.55 cm. € 60 Loc.2

2585 Donker gebeitste opbergkist, h.46 x b.60 x d.60 cm. € 25 Loc.2

2586 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met zwart marmeren bol en amberkleurige glaskap,
h. 30 cm.

€ 130 Loc.2

2587 4 Diverse aardewerken beelden € 30 Loc.2

2588 Donker gebeitste houten kast, h.188 x b.74 x d.36 cm. € 40 Loc.2

2589 Gerardus Hermanus Johannes Sluijter (Gerard Sluyter), Amsterdam 1901-1985 Amsterdam,
Weidelandschap met koeien, olieverf op doek, 50 x 80 cm.

€ 240 Loc.2

2590 Rietveld, Stadsgezicht gezien vanaf het water, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 150 Loc.2

2591 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 650 Loc.2

2592 Donker gebeitste houten kast, h.188 x b.74 x d.36 cm. € 40 Loc.2

2593 Donker gebeitste 6-laden ladenkast met h.128 x b.68 x d.38 cm. € 25 Loc.2

2594 Art Deco tafellamp op deels houten voet met melkglazen kap h.55 cm. € 150 Loc.2

2595 Ond.gesign., Dennenbomen, aquarel, 44,5 x 30 cm. € 25 Loc.2

2596 Lutèce Pierrepont (Frans), Boslandschap met een beekje, olieverf op doek, 54,5 x 42 cm. € 45 Loc.2

2597 Fernand Leger, les Constructeurs, lithografie op papier, monogram in de druk, 77 x 57 cm. € 70 Loc.2

2598 Grote koop antiek aardewerk glas, etc. € 30 Loc.2
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2599 Tom Wesselmann, Still life with Liz Taylor, screenprint naar het origineel, nr.38/150,
gesigneerd in de druk, 87 x 67 cm.

€ 140 Loc.2

2600 Jaap Weiland, 1891-1970, Parkgezicht, gedateerd 1957, aquarel, 23 x 33 cm. € 25 Loc.2

2601 Pablo Picasso, Carnaval, Lithografie, gesigneerd en gedateerd in de druk, 68.5 x 51 cm. € 70 Loc.2

2602 Beukenhouten stereo-meubel met 2 laden, h.44 x b.125 x d.50 cm. € 25 Loc.2

2603 Licht eikenhouten whitewash eetkamertafel, h.75 x L.260 x b.100 cm. € 450 Loc.2

2604 Mapje diverse kunstwerkjes, etc. € 8 Loc.2

2605 Château Prieuré-Lichine, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist 1996, 6x € 240 Loc.3

2606 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.3

2607 Château Gruaud Larose, 2e Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele Kist 1999,
6x

€ 340 Loc.3

2608 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.3

2609 Domaine E. Guigal, Saint -Joseph 2012, in org. verpakking, 6x € 120 Loc.3

2610 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.3

2611 Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006, in kistje, 2x € 80 Loc.3

2612 Taitinger Champagne Collection Brut, fles ontworpen door Arman, 1981, in originele
verpakking (geen garantie op de kwaliteit) 1x

€ 70 Loc.3

2613 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé Pauillac 2007 in originele kist, 6 € 160 Loc.3

2614 Château Marquis de Terme, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist, topjaar
2000, 6x

€ 280 Loc.3

2615 Warre's Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in org. kist, 2x € 50 Loc.3

2616 Warre's Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in org. kist, 2x € 50 Loc.3

2617 Château Lynch-Mousas, Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux in originele kist, topjaar 2000,
6x

€ 280 Loc.3

2618 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Medoc, in originele kist 2008, 6x € 90 Loc.3

2619 Château Poujeaux, Cru Bourgeois Exeptionnel, Moulis en Medôc, in originele kist, 2006, 12x € 340 Loc.3

2620 Château Belair, Premier Grand Cru Classé, Saint-Emilion 1995 in originele houten kist, 12x € 600 Loc.3

2621 Château Belgrave, Grand Cru Classé Haut-Médoc 2005, in originele houten kist, 12x € 360 Loc.3

2622 Château Cantemerle, Grand Cru Classé Haut-Médoc 2006 in originele houten kist, 12x € 380 Loc.3

2623 Stel cloisonné gemberpotten € 35 Loc.3

2624 Antieke steengoed kan, 2 porseleinen vazen en schenkkan € 40 Loc.3

2625 Groen gepatineerde bronzen Tang paard, h.26 cm. € 40 Loc.3

2626 Porseleinen Blanc de Chine beeld, h.32 cm. € 30 Loc.3

2627 Antieke weegschaal in vitrine € 40 Loc.3

2628 Marmeren Art Deco pendule met voorstelling van een vogelnestje, h.25 cm. € 80 Loc.3

2629 Blauw met geel glazen siervaas, Cees van Olst, unica, verkocht bij De Spiraalde, Deever, h.16
cm.

€ 25 Loc.3

2630 Antieke likeurkelder met inlegwerk en glazen € 500 Loc.3

2631 Koopje kleingoed, schilderijtjes, ikoon, etc. € 16 Loc.3

2632 Chinese rijstkom (gelijmd), diam.28 cm. € 40 Loc.3

2633 Oud Chinees cloisonné bakje, h.10 x b.16 x d.10,5 cm. € 25 Loc.3

2634 Koperen uitschuifbare kijker in lederen foudraal € 30 Loc.3

2635 Antieke wortelnotenhouten naaikist met inhoud € 30 Loc.3

2636 Art Deco tafellamp rustend op houten voet, h.78 cm. € 200 Loc.3

2637 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge, h.232 cm. (slinger en gewichten ontbreken) € 130 Loc.3

2638 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 360 Loc.3

2639 Stel kristallen 2-delige windlichten, h.23 cm. € 35 Loc.3

2640 Kristallen piece de milieu, h.40 x diam.35 cm. € 30 Loc.3

2641 Antieke rijk bewerkte mahoniehouten spiegelbonheur met vitrine-opstand en een fraai
gestoken kuif, Holland ca.1830, h.206 x b.130 x d.56 cm.

€ 400 Loc.3

2642 Kopke Late Bottled Vintage Port 2014, in originele wijntas van het Porthuis Warre/Kopke. 6x € 100 Loc.3

2643 Château Lafaurie Perequey, 1e Grand Cru Sauternes 1992, 1x € 45 Loc.3
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2644 Koop divers antiek kobaltblauw glaswerk € 60 Loc.3

2645 Koop diverse bidprentjes, rozenkransjes, etc. € 25 Loc.3

2646 6 Antieke beschilderde houten schalen € 25 Loc.3

2647 Art Deco sculptuur van dame met vogels op marmeren basement, h. 25 cm. € 100 Loc.3

2648 Mahoniehouten speeltafel met ribbelrand, ladefront met twee voluten op gedraaide kolomvoet
met viersprant, 2e helft 19e eeuw, 40,5 x 82 cm.

€ 110 Loc.3

2649 Wortelnotenhouten porselein kast met 2 deuren en 3 laden, h. 230 x b. 153 x d. 35 cm. € 150 Loc.3

2650 Set van 6 Boheems champagnecoupes, h.13 cm. € 50 Loc.3

2651 Stel verzilverde kandelaars, h.24 cm. € 35 Loc.3

2652 Stel kristallen zakkaraffen, h.27 cm. € 35 Loc.3

2653 Sculptuur van een Chinees echtpaar, h.16 cm. € 35 Loc.3

2654 Kristallen coupes op verzilverde voet € 60 Loc.3

2655 Set van 6 geslepen kristallen rode wijnglazen, h.27 cm. € 50 Loc.3

2656 2 Antieke Russisch geslepen kristallen compote-coupes en 2 zoutvaten (1x klein defect) € 25 Loc.3

2657 2 Antieke Russische geslepen schalen en een dekselcoupe € 60 Loc.3

2658 3 Diverse blaasinstrumenten € 25 Loc.3

2659 Schicktanz, Kanarie op een takje, aquarel, 12 x 12 cm. € 75 Loc.3

2660 Ond.monogram, sepiadruk met religieuze voorstellingen, 17e/18e eeuw, papier gemerkt r.o.,
20 x 23,5 cm.

€ 150 Loc.3

2661 T. Baron, Molen met jongetje in landschap, olieverf op board € 100 Loc.3

2662 Onb.meester, Duinlandschap, maroefle, 34 x 20 cm. € 25 Loc.3

2663 Mora, Portret van een man, gedateerd 1905, olieverf op paneel, 32 x 18 cm. € 300 Loc.3

2664 Nol Roos, Stilleven met fruit en koperen kan, olieverf op paneel, 34 x 38 cm. € 100 Loc.3

2665 Hollandse school, draagt signatuur Blommers, Moeder met kind in interieur, olieverf op doek,
34 x 47 cm.

€ 260 Loc.3

2666 Carolus Johannes Thysen, Rotterdam 1867-1917 Den Dolder, Vrouw in interieur bij
haardvuur, gouache, 28 x 20 cm.

€ 120 Loc.3

2667 H. van Riet, 1883-1962, Bloemstilleven met fruit, olieverf op paneel, 33 x 40 cm. € 130 Loc.3

2668 Hollandse school, draagt monogram A.M., Man in interieur voor de openhaard, olieverf op
paneel, 35,5 x 44 cm.

€ 160 Loc.3

2669 Onb.meester, Winterlandschap met molen, olieverf op paneel, 24 x 31,5 cm. € 90 Loc.3

2670 Henry Childe Pocock, 1854-1934, Bierdrinkende man in een herberginterieur met waardin,
olieverf op paneel, 16 x 24 cm.

€ 300 Loc.3

2671 Jan van der Linde, Amsterdam 1864-1945 Amsterdam, Erf met kip aan het water, olieverf op
doek, 18 x 24 cm., Provenance kunsthandel Karbargeboer, Amsterdam

€ 40 Loc.3

2672 Antieke kleurgravure van een verliefd stel, 62 x 52 cm. € 25 Loc.3

2673 Schulman, Landschap met molen, olieverf op paneel, ges.l.o., 22,5 x 32 cm. € 120 Loc.3

2674 Ond.gesign., Polderlandschap, olieverf op doek, 24 x 44 cm. € 50 Loc.3

2675 Jaap Nieuwenhuis (pseudoniem A. Terhell), Deventer 1927, Boerenhofje met moeder en kind,
olieverf op doek, 28,5 x39 cm.

€ 45 Loc.3

2676 G. Stork, Landschap met zeilbootje, olieverf op doek, 28 x 24 cm. € 45 Loc.3

2677 Onb.meester, Portret van een heer, olieverf op paneel, 34 x 30 cm. € 300 Loc.3

2678 P. Niesten, Boerderij met boerin en kippen, olieverf op paneel, 45 x 31 cm. € 25 Loc.3

2679 Onb.meester, draagt signatuur N.J. Roosenboom, 1805-1880, Landschap met herberg,
olieverf op paneel, gesign.r.o., 19 x 25,5 cm.

€ 280 Loc.3

2680 Victor Bauffe, Bergen, 1849-1921 Den Haag, Landschap met koeien en molen, olieverf op
doek 36 x 26 cm.

€ 150 Loc.3

2681 Hollandse School, draagt signatuur Hulk, Bomschuiten op het strand, olieverf op paneel, 23 x
30 cm.

€ 100 Loc.3

2682 Omgeving M.A. Koekoek (1807-1868), Landschap met figuren, olieverf op paneel, 14 x 12 cm. € 180 Loc.3

2683 Onb.meester, draagt signatuur Zoetelief Tromp, Meisje met doek, olieverf op paneel, 21 x 15
cm.

€ 75 Loc.3

2684 Onb.meester, Bosgezicht met personen, olieverf op paneel 20 x 15cm € 30 Loc.3

2685 A.M. Immerzeel, Meisje met spinnewiel, olieverf op paneel, l.o. gesigneerd, 27,5 x 34 cm. € 650 Loc.3
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2686 Stel vergulde houten wandappliques met kapje € 200 Loc.3

2687 Ond.gesign., Vrouw op stoel, olieverf op board, 41 x 29 cm. € 30 Loc.3

2688 Marius Alexander Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932 Amsterdam, Nummer 205,
ets, 60 x 43 cm.

€ 240 Loc.3

2689 Ger van Vliet, Boerderij langs het water, olieverf op board, 40 x 25 cm. € 45 Loc.3

2690 Antieke Queen Ann tafel op klauwpoten afgedekt met lederen blad en drie laden, h. 80 b. 152
d. 92 cm

€ 220 Loc.3

2691 Gipsen sculptuur van een leeuw, h. 25 cm. € 120 Loc.3

2692 Stel neo empire bronzen kandelaars rustend op marmeren voetstuk H.52cm € 240 Loc.3

2693 Mahoniehouten eetkamertafel op 4-spanpoot, h.73 x b.134 x d.110 cm. € 55 Loc.3

2694 Blauw gedecoreerde aardewerken serviesdeel, diverse merken w.o. Wedgwood en Moltown
en Newstone

€ 25 Loc.3

2695 Antieke mahoniehouten Empire naaitafel, h.74 x b.48 x d.33 cm. € 120 Loc.3

2696 Château Sigalas Rabout, 1e Grand Cru Sauternes 1997, 2x € 75 Loc.3

2697 Villeroy & Boch, met bloemen gedecoreerde aardewerken serviesdeel € 40 Loc.3

2698 Engelse mahoniehouten hangoortafel, h.73 x b.44 of 124 x d.90 cm. € 40 Loc.3

2699 4 Antieke eikenhouten bakstoelen € 75 Loc.3

2700 Handgeknoopt kleed, 220 x 141 cm. € 40 Loc.3

2701 18e Eeuwse 12-lichts koperen kaarsenkroon € 240 Loc.3

2702 Jo.v.d. Berg, Landschap met roeiboot in de sloot, olieverf op doek, 22,5 x 28,5 cm. € 25 Loc.3

2703 Koperen Indonesische schaal, h.18 x diam.30 cm. € 16 Loc.3

2704 Antieke mahoniehouten nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.82 x b.41 x d.36 cm. € 30 Loc.3

2705 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten secretaire, h.104 x b.109 x d.60 cm. € 600 Loc.3

2706 Art Deco sculptuur van een panter op marmeren basement, h. 19 cm. € 190 Loc.3

2707 Art Deco tafellamp rusten op bronzen met marmeren voetstuk en glazen kap, gesigneerd
Vianne, h.40 cm.

€ 360 Loc.3

2708 Spiegel in goudkleurige kuiflijst, 64 cm. € 16 Loc.3

2709 Art Deco tafellampje met voorstelling van een steigerend paard en gekleurd glasbolletje op
marmeren basement

€ 70 Loc.3

2710 Antieke mahoniehouten 1-deurs hangvitrinekast h.104 x b.90 x d.24 cm. € 110 Loc.3

2711 Koopje divers oud en antiek glas € 16 Loc.3

2712 io Si, 18 kt. geelgouden ring bezet met diamanten (0,79ct, VVS1-H), tahiti parel, gele calciet,
gele saffier en roze saffieren, 17,2 gram, ringmaat: 53 (57)

€ 900 Loc.1a

2713 14 Kt. witgouden ring met diamanten en onyx, 10,6 gram, ringmaat: 17,5 (55) € 750 Loc.1a

2714 18 Kt. witgouden ring met diamanten en Rutiel kwarts, 21,5 gram, ringmaat 18 (57) € 750 Loc.1a

2715 Le Chic, 14 kt. witgouden ring met diamanten (1,20ct VVS1-TW) en groene kwarts, 9,5 gram,
ringmaat: 18(57)

€ 900 Loc.1a

2716 Alfieri & st.John Alambra, 18 kt. geelgouden ring met diamanten (0,14ct, VVS1-H) en een
kwarts steen, 14,1 gram, ringmaat: 16,75 (53)

€ 750 Loc.1a

2717 Versace, 18 kt. geelgouden ring met diamanten en een gele citrien, gewicht: 22,1 gram,
ringmaat: 18 (57)

€ 900 Loc.1a

2718 14 Kt. witgouden ring met baguette geslepen diamanten, 9,2 gram, ringmaat 18 (57) € 900 Loc.1a

2719 io Si 18 kt. geelgouden hanger bezet met diamanten (0,79ct, VVS1-H), tahiti parel, gele
calciet, gele saffier en roze saffieren met collier, 24,3 gram

€ 900 Loc.1a

2720 18 Kt. geel-/witgouden collier met kleurstenen, 44,3 gram € 1.100 Loc.1a

2721 André Bénitah, 18 kt. witgouden allure met witte hars en diamanten € 750 Loc.1a

2722 André Bénitah 18 kt. witgouden en geelgouden ring met hars € 750 Loc.1a

2723 14 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een flamingo (ook als broche te dragen) bezet met diamant,
saffier, robijn en smaragd, 11,3 gram

€ 750 Loc.1a

2724 18 Kt. geel-/witgouden broche i.v.v. een zwaluw bezet met diamanten (+1x gele steen), 3,1
gram

€ 240 Loc.1a

2725 18 Kt. geel-/witgouden broche i.v.v. een bij bezet met diamanten (+2x roze stenen), 4,5 gram € 280 Loc.1a

2726 14 Kt. geelgouden collier, 58,4 gram € 1.800 Loc.1a
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2727 André Bénitah design damesring in rood gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met rhodoliet. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 56.

€ 180 Loc.1a

2728 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55.

€ 180 Loc.1a

2729 André Bénitah design damesring in mat zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met
maansteen. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud
en edelstenen. Wvp 1.870,- maat 54

€ 450 Loc.1a

2730 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. geelgoud. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert Gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 320,- maat 58.

€ 180 Loc.1a

2731 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 57.

€ 110 Loc.1a

2732 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,06ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 460,- maat 53.

€ 110 Loc.1a

2733 André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 10 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,10ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 1220,- maat 54.
André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 1 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 625,- maat 56.

€ 280 Loc.1a

2734 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 750,- maat 54.

€ 180 Loc.1a

2735 André Bénitah design damesring in blauw gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 7
briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 55.

€ 95 Loc.1a

2736 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 1 briljant
geslpene diamant van 0,28ct, SI/H . De Franse ontwerper André Bénitah combineert
gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 3035,- maat 53.

€ 700 Loc.1a

2737 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 54

€ 425 Loc.1a

2738 André Bénitah design damesring in roze gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 55.

€ 95 Loc.1a

2739 André Bénitah design damesring in oranje gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 53.

€ 180 Loc.1a

2740 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55

€ 180 Loc.1a

2741 André Bénitah design damesring in oranje gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 54.

€ 180 Loc.1a

2742 André Bénitah design damesring in mat marron gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met smokey
kwarts. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 1.870,- maat 53

€ 550 Loc.1a

2743 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55

€ 180 Loc.1a

2744 André Bénitah design damesring in blauw gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 53.

€ 180 Loc.1a

2745 André Bénitah design damesring in smokey gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met
amethist. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 820,- maat 54.

€ 180 Loc.1a
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2746 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19
briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat
53.

€ 550 Loc.1a

2747 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 110 Loc.1a

2748 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 3 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,03ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 360,- maat 54.

€ 90 Loc.1a

2749 André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 1 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 625,- maat 56.

€ 150 Loc.1a

2750 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 9 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,04ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 410,- maat 52.

€ 130 Loc.1a

2751 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 56

€ 180 Loc.1a

2752 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat 55.

€ 550 Loc.1a

2753 André Bénitah design damesring in marron gekleurd hars, 18 kt. goud en gezet met citrien.
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.650,- maat 56

€ 425 Loc.1a

2754 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met groene
kwarts. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 1.650,- maat 56

€ 425 Loc.1a

2755 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 54.

€ 180 Loc.1a

2756 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat 57.

€ 550 Loc.1a

2757 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 110 Loc.1a

2758 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 25 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 960,- maat 55.

€ 190 Loc.1a

2759 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 110 Loc.1a

2760 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 4 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,20ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2920,- maat 54.

€ 700 Loc.1a

2761 André Bénitah design damesring in transparant hars, gezet met 1 briljant geslepen diamant
met een totaal gewicht van 0,10ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah combineert
gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 770,- maat 54.

€ 180 Loc.1a

2762 André Bénitah design damesring in grijs gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met maansteen. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 55

€ 425 Loc.1a

2763 André Bénitah design damesring in wit hars en 18kt. witgoud, gezet met 7 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,06ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 1140,- maat 55.

€ 260 Loc.1a

2764 André Bénitah design damesring in smokey gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 820,- maat 53.

€ 180 Loc.1a

2765 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met maansteen. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 56

€ 425 Loc.1a
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2766 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.650,- maat 54

€ 425 Loc.1a

2767 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 750,- maat 54.

€ 180 Loc.1a

2768 André Bénitah design damesring in wit hars en 18kt. witgoud, gezet met 25 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 960,- maat 55.

€ 240 Loc.1a

2769 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 55

€ 425 Loc.1a

2770 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 3 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2125,- maat 53.

€ 550 Loc.1a

2771 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 49.

€ 110 Loc.1a

2772 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud en gezet met citrien.
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 55

€ 180 Loc.1a

2773 Zilveren bonbonmandje met hengsel € 150 Loc.1

2774 Opengewerkt 2e gehalte zilveren hengselmandje, 149 gram, h.8 x b.17 x d.11 cm. € 75 Loc.1

2775 3 Diverse 1e gehalte zilveren Zinzi ringen € 45 Loc.1

2776 Drie 1e gehalte zilveren Zinzi ringen € 45 Loc.1

2777 Drie 1e gehalte zilveren ringen, Zinzi € 45 Loc.1

2778 8 Diverse zilveren ringen, Zinzi € 45 Loc.1

2779 Koopje divers porselein en glaswerk € 25 Loc.4

2780 Gestoken meerschuim pijp met zeemeermin € 75 Loc.10

2781 Kroonluchter met kristallen pegels € 40 Loc.5

2782 Rood Chinees kleed met drakenmotieven, 260 x 200 cm. € 170 Loc.3

2783 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 45 Loc.2

2784 Teakhouten eetkamertafel met metalen poten, h.77 x l.200 x b.100 cm. € 425 Loc.4

2785 6 Volledig met turquoise velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 650 Loc.4

2786 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 500 Loc.4

2787 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 500 Loc.4

2788 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 500 Loc.4

2789 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 650 Loc.4

2790 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Op de markt in Cusco, deels polychroom gepatineerd
bronzen sculptuur, oplage 5/8, h.30 cm.

€ 1.300 Loc.12

2791 Bambara, Mali, houten vrouwelijke sculptuur, ca.h.33,5 cm. € 130 Loc.9

2792 Nieuwe Engelse barometer € 16 Loc.2

2793 Machinaal vervaardigd karpet, 280 x 200 cm. € 25 Loc.4

2794 Grote koop divers miniatuur koper € 100 Loc.5

2795 Cornalijnen collier met onedel slot € 18 Loc.1

2796 Onb.meester, Stadsgezicht, aquarel, 35 x 25 cm. € 25 Loc.4

2797 Natuurstenen snuifflacon i.v.v. vis € 25 Loc.8

2798 Eikenhouten bankje, 100 x 20 x 40 cm. € 30 Loc.4

2799 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 25 Loc.1

2800 Afdruk van antieke ruiter te paard € 30 Loc.3

2801 2 Diverse bewerkte koperen voorraadbussen € 40 Loc.8

2802 Koopje divers kleingoed w.o. koper, porselein, glas, etc. € 25 Loc.3

2803 Antieke mahoniehouten halfmaan-speeltafel met lade, h.75 x b.81 x d.40 cm. (restauraties) € 60 Loc.3

2804 Notenhouten salontafel met lade, h. 51 x b. 100 x d. 100 cm. € 30 Loc.9

2805 Antieke beschilderde houten kist € 16 Loc.9



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 15 december vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2806 Oud handgeknoopt Beloudj kleed, 300 x 145 cm. € 30 Loc.4

2807 Eikenhouten groenlose kussenkast € 60 Loc.4






